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Nr. ad. Disp. nr. 1170 din 05.10.2006
Proces-verbal 

al sedintei extraordinare a Consiliului local al Municipiului Campia Turzii

 din data de 05.10.2006


Presedinte de sedinta este d-nul Giurgiu Traian. Sunt prezenti 17 consilieri locali, absenti d-nii Gal A. si Salagean A.


D-nul Popovici C. – suntem convocati statutar ? nu s-a respectat termenul de 3 zile.


D-nul primar – marti, miercuri si joi sunt 3 zile si problema rectificarii bugetului este foarte urgenta (nu avem bani pentru salariile profesorilor).


D-nul Campian V. – pentru punctul 2 sa fie invitata conducerea RAGCL.


D-nul Giurgiu T. - supun la vot ordinea de zi a sedintei cu cele 2 proiecte de hotarare. Ordinea de zi este votata cu unanimitate de voturi.


La sedinta participa reprezentanti ai municipiului Turda si d-nul deputat Soporan I.


Punctul nr. 1 – proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al municipiului pe anul 2006, cu sume repartizate de consiliul judetean si guvern.


Toate cele 4 comisii de specialitate avizeaza favorabil proiectul propus in forma initiala.


D-nul Armenea D. – sa se intervina la consiliul judetean pentru suplimentarea sumelor alocate invatamantului pentru a nu se ajunge la  blocaj.


D-nul Popovici C. – ce s-a intamplat cu sumele alocate pana acum ? au respectat destinatia initiala ?


D-nul primar – nu-mi permit sa deturnez fonduri, interventia d-voastra este deplasata.


Supus votului proiectul prezentant este votat cu 17 voturi pentru, adoptandu-se hotararea nr. 69/2006.

Punctul nr. 2 - Proiect de hotarare pentru aprobarea actului constitutiv si a participarii Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, ca actionar la infiintarea societatii comerciale SC Compania de Apa Aries SA, care va avea calitatea de operator unic al serviciilor comunitare de utilitate publica in domeniul alimentarii cu apa, canalizare si epurare ape uzate, in Municipiile Turda, Campia Turzii si localitatile actionare ale societatii.

Comisia nr. 1, d-nul Armenean D. – aviz favorabil

Comisia nr. 2, d-nul Campian V. – fiecare membru al comisiei se va exprima in plen

Comisia nr. 3, d-nul Antal A. – aviz favorabil in principiu, cu modificari.

Comisia nr. 4, d-nul Borza R. – aviz favorabil, sunt multe de discutat, mai mare atentie la redactarea actelor prezentate.

D-nul Giurgiu T. -la sedintele comisiilor de specialitate au participat reprezentanti ai regiei din Turda.

D-nul Antal A. – respect partenerii din Turda, dar dorim o participare egala la noua societate a celor 2 municipii.

D-nul Lazar G. – d-nul primar sa-si spuna puncul de vedere si apoi continui.

D-nul primar – am semnat proiectul de hotarare deci mi-am spus punctul de vedere.

D-nul Lazar G. – doream un comentariu mai concret, in fine, de 2 ani de zile solicit o intalnire intre cele doua regii si cele doua consilii locale, care nu a avut loc. In posesia statuutlui CUA am intrat foarte greu. De ce se vine cu acest proiect deosebit asa in graba ? nu am avut timp sa-l studiem in amanunt. Nu am incredere in partenerii din Turda, care au datorii fata de noi, care nu platesc nici datoriile pe care le recunosc, ca sa nu mai vorbim de cele stabilite de instanta. De aici plec in analiza proiectului si daca se doreste o colaborare trebuie sa fim parteneri egali la noua societate.

· D-nul Popovici C. – operatorul unic se va rezolva prin unirea administrativa a celor doua localitati, pana atunci propun modificarea urmatoarelor articole din actul consitutiv al noii societati

· 16.2 ….revocarea sa se faca cu avizul consiliului local al localitatii respective……realegerea pe cel mult 2 mandate

· 16.4.1 …. remunerarea cel mult 10% din salariul directorului

· 16.5…. garantia cel putin 10 milioane

· 16.7…in functie de art. 16.2

· 16.11…prezenta fizica a cel putin jumatate plus unu

· numarul de administratori Turda 3, Campia Turzii 2, Triteni 1, Viisoara 1

D-nul Haiduc C. – discutam despre statut, consiliul de administratie, dar nu discutam despre proiect, despre ce se doreste sa se faca. Am votat participarea la CUA si prin proiect se asigura o finantare pe cere noi nu o vom putea face nici in 100 de ani. Sa nu uitam problemele noastre din cartierul Sarat, acest proiect rezolva problemele. Singuri vom reusi sa ne aliniem la cerintele Uniunii Europene?

D-nul Campian V. – discutam despre nuoa societate, participarea celor doua municipii sa fie egala. Contributia noastra sa o plateasca regia din Turda in contul datoriilor. Nu dorim sa fim vasalii Turzii, acolo se propune sediul sociatatii, acolo merg si impozitele. Sa fim parteneri egali.

D-nul Borza R. – ne aliem pentru o posibila finantare externa cu beneficii pentru toata lumea. Timpul de analiza al proiectului a fost prea scurt fata de importanta sa. Toti partenerii sa faca concesii si putem rezolva problema.

D-nul Bukkei G. – este un proiect necesar dar de perspectiva la care suntem obligati sa participam deoarece noi singuri nu avem fondurile necesare.

D-nul Gal S. – sediille electrica, gaz toate sunt in Turda, sediul noii societati sa fie in Campia Turzii

D-nul Ignat V. – daca se obtine finantarea este foarte bine, dar amendamentele noastre sunt necesare.

D-nul Hodrea C. – toti suntem constienti de necesitatea fondurilor externe, actul constitutiv sa suporte amendamente, litigiile dintre noi si Turda trebuiau clarificate amiabil. Prioectul ni s-a comunicat foarte tarziu, celelalte consilii l-au aprobat deja. Este normal sa venim cu amendamente  care, daca se aproba, vor trebuii discutate si cu ceilalti parteneri.Daca angajam populatia orasului la cheltuieli era normal si legal sa ne consultam cu ei.

D-nul Antal A. – noi dorim colaborarea, dar ca parteneri egali.

D-nul Giurgiu T. – lipsa de transparenta, de neincredere, modul in care au fost tratati reprezentantii nostri in CUA, toate sunt negative. Obtinerea de finantari este numai pentru marile comunitati ? Singuri vom putea acesa fonduri europene ?

D-nul primar – eu am participat la mai multe discutii purtate in CUA unde sunt vicepresedinte; despre acest operator unic s-a stiut inca de la infiintarea CUA. Acest proiect este foarte necesar si el a fost foarte greu promovat la insitutiile guvernamentale; acum discutam despre noua societate, nu despre datorii, despre cele doua regii, etc.

D-nul Bordea M. – la Campia Turzii este o rana mai veche fata de colaborarea cu Turda. Ce inseamna pentru un locuitor din comunitate efortul pe care va trebui sa-l suporte? 

D-nul Bercea din partea regiei din Turda – pasul de azi este pentru viitor, se preconizeazaca 1 mc de apa va ajunge la 1,25 euro si o componenta din pret va fi destinata rambursarii creditului, ceilalti parteneri au aprobat acasta forma a actului constitutiv.

D-nul Bordea M. – varianta care solutioneaza probleme este reprezentativitatea

D-nul Bercea – norma de reprezentare in functie de populatie nu deranjaza a fost un principiu care s-a aplicat pana acum.

D-nul Bordea M. – sucursalele sa se transforme in filiale care au personalitate juridica

D-nul Antal A. – trebuie sa fim parteneri egali

D-nul deputat Soporan I. – eu va recomand ca anual sa aveti cel putin 2 sedinte comune in care sa discutati problemele comune intre cele 2 orase. Singure cele 2 municipalitati nu vor reusi sa-si rezolve problemele, fondurile care se pot obtine sunt vitale zonei, altii abia asteapta sa esuati si sa fie ei prioritari, procedura, actul constitutiv pot fi imbunatatite, impreuna inclusuv cu cei din mediul rural, toti trebuie sa va aliniati cerintelor europene, in votul d-voastra sa aveti in vedere obiectivul principal – aducerea de fonduri in zona. Pentru luna noiembrie va propun o reuniune comuna in care sa discutati despre functionarea administratiilor in uniune si despre finantarile din uniune.

D-nul Popovici C. – ce se intampla cu operatorul unic in cazul in care nu se obtine finantarea?, in aceasta varianta noua societate ar trebui desfintata.

D-nul primar – de acord cu ce a propus d-nul Antal - Turda si Campia Turzii sa fie parteneri egali si comunele cu procentele stabilite

D-nul Antal A. – sa luam o pauza de 5 minute si sa ne consultam

D-nul Giurgiu T. – cine este de acord? – unanimitate, pauza.

· Se supun votului consiliului urmatoarele amendamente:

· parti egale Turda si Campia Turzii – 10 voturi pentru si 7 abtinri (Bordea M., Pop P., Haiduc C., Sarmasan D., Popa E., Gal S., ArmeneanD.)

· art. 3.4 - sucursalele transformate in filiale – 17 voturi pentru

· art. 16.2 – 7 administratori, 3 Turda, 3 Campia Turzii, 1 Viisoara – 17 voturi pentru

· art. 16.2 ….cu avizul consiliului local respectiv… ,….cel mult 2 mandate- 17 voturi pentru

· art. 16.4.1….cel mult 10% din indemnizatia directorului…- 16 voturi pentru, 1 impotriva (Campian V.)

· art. 16.5 ….100(o suta) actiuni…- 17 voturi pentru

·  art. 16.11 ..prezenta fizica jumatate plus unu, (fara telefon) …-17 voturi pentru

Cu aceste amendamente, per total, proiectul de hotarare este votat cu 17 voturi pentru , adoptandu-se hotararea nr. 70/2006. 

D-nul Giurgiu T. presedintele acestei sedinte declara inchise lucrarile acesteia.

PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                           SECRETAR,

    Ing. Traian GIURGIU                                                            c.jr. Mircea GLIGAN
ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


Consiliul local CÂMPIA TURZII 


Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 
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