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NR. Ad. 129/07.02.2012
PROCES VERBAL 

Incheiat astazi 7 februarie 2012 cu ocazia sedintei  extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii.

Presedinte de sedinta este domnul consilier Lojigan Dorin.

La sedinta participa  toti cei 19 consilieri locali.

Convocarea consilierilor in sedinta s-a facut prin Dispozitia nr. 129  din  02.02.2012 emisa de primarul municipiului Campia Turzii.

Supusa votului, cu unanimitate de voturi pentru, este aprobata urmatoarea 
ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii excedentului bugetului local rezultat la incheierea exercitiului bugetar aferent anului 2011. 

2. Proiect de hotarare privind aprobarea Bugetului General de Venituri si Cheltuieli al Municipiului Campia Turzii, pentru anul 2012 . 


Domnul Lojigan Dorin- vom trece la dezbaterea punctelor inscrise pe ordinea de zi.
1. Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii excedentului bugetului local rezultat la incheierea exercitiului bugetar aferent anului 2011. 


Comisia 1

Domnul bretoiu Horatiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei- noi aici avem o problema. Apreciem ca pretul  propus pentru construirea capelei este umflat si propunem ca de aici sa fie transferata suma de 100 000 lei la capitalul social al SLCIAS .

Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Gemes Sabin- aviz favorabil


Domnul Lojigan Dorin- va referiti la primul sau al doilea punct de pe ordinea de zi?


Domnul Nemeti Andrei- la ambele puncte. Eu apreciez ca pretul estimat pentru construirea capelei este enorm. Capela asta nu va fi din aur si argint, nici macar din ceramica.


Domnul Armenean Daniel- eu am o singura intrebare. Incubatorul de afaceri costa 37.5 miliarde lei. Din aceasta suma cat a fost alocat de la Guvernul Romaniei sau de la Consiliul Judetean Cluj?


Domnisoara Emilia Moldovan- anul trecut au fost cheltuiti 1.484 mii lei din care 300 mii lei au fost alocati de Consiliul Judetean Cluj, 500 mii lei au fost alocati de la Guvernul Romaniei , diferenta de 684 a fost alocata de la bugetul local. 


Domnul Armenean Daniel- in anul 2010 la semnarea contractului pentru incubatorul de afaceri, domnul Cristian Haiduc preciza ca fondurile vor fi 90% din partea Guvernului Romaniei iar 10% din fondul Natiunilor Unite.De ce una spunem si alta facem?

Domnul Bretoiu Horatiu- am impresia ca domnul Haiduc a afirmat ca fondurile aduse au aceasta componenta si nu s-a referit la intreaga suma.


Domnul Armenean Daniel- nu sunt multumit de acest raspuns avand in vedere ca din 37 miliarde , 8 miliarde vin de la Guvern in timp ce 29 miliarde vin de la bugetul local.


Domnul Lojigan Dorin- colegul nostru a spus ca are impresia , nu ca este sigur.


Domnul Bordea Marius-  cat este suma totala necesara pentru  alimentarea cu apa de la Hasdate ? Se vor mai solicita alti bani pentru realizarea acestui proiect?


Doamna Mirela Iurean- este vorba de cofinantarea noastra de 2% pentru proiectul realizat din fonduri europene. In mod normal, in acest an acest proiect trebuie finalizat.

Domnul primar Ioan Vasinca- in legatura cu proiectul capelei, vreau sa va spun ca noi ne-am interesat cat ar costa o astfel de constructie si asa am ajuns la aceasta suma. Eu vreau doar sa va atentionez ca daca luam aceasta suma si o trecem la SLCIAS ei nu o vor putea folosi la construirea sediului, acesti bani trebuie folositi pentru altceva. 


In legatura cu incubatorul de afaceri, vreau sa va spun ca sumele prezentate sunt cele reale. Din cate stiu, dupa finalizarea constructiei,  vor mai veni niste sume de bani pentru achizitionarea de mobilier. Oricum, ne vom prezenta atunci in fata dumneavoastra si impreuna vom hotari ce trebuie facut.


Supus votului, proiectul de hotarare cu amendamentul adus de domnul Nemeti Andrei, este votat cu 18 voturi pentru si 1 abtinere ( domnul Armenean Daniel),  adoptandu-se astfel HCL nr. 12 din 7 februarie 2012.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea Bugetului General de Venituri si Cheltuieli al Municipiului Campia Turzii, pentru anul 2012 . 


Comisia 1


Domnul Bretoiu Horatiu- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei-aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Tulai Ioan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Gemes Sabin- aviz favorabil


Domnul Bordea Marius- am sustinut  aseara in comisie si vreau sa o fac si acum. Nu consider ca este absolut necesara achizitionarea masini de pompieri. Eu apreciez ca in conditiile date, am avea nevoie de doua masini mici de deszapezire care sa intre pe strazile laterale mai inguste. 

Domnul Armenean Daniel- eu vreau sa fac cateva referiri statistice la bugetele anilor  2008 -2012. Intre planificatul initial si realizat au fost cateva erori mai mari sau mai mici astfel:in anul 2008 am avut planificat 31356 am realizat 30420, in anul 2009 am avut planificat  38828 am realizat 36201, in anul 2010 am avut planificat 36894 am realizat 31587, in anul 2011 am avut planificat 34029 am realizat 29204. Pentru anul 2012 avem planificat 28475. Se observa o involutie care are o tenta vizibil descrescenta. Unde ajungem in acest ritm. Ne mai ajung banii?

Domnul Morar Marian- din anul 2008 economia a mers in jos. Au fost afectati cel mai tare inteprinzatorii particulari. Daca ei nu mai realizeaza venituri mari  este de la sine inteles ca are de suferit si bugetul local.


Domnul Lojigan Dorin- aceasta nu este vina noastra.


Domnul Vitus Ioan- vreau sa intreb daca este o suma de bani prevazuta pentru amenajarea parcului mare?


Domnisoara Emilia Moldovan- sumele se regasesc la capitolul 67.


Domnul Vitus Ioan- am crezut ca vor fi alocate sume mai mari.

Domnul Lojigan Dorin- ar fi fost grovaz daca ar fi fost asa. Aveti vreo propunere , de unde sa alocam bani pentru amenajarea parcului mare?


Domnul Bordea Marius- domnul Armenean ne-a dat o tema de gandire care era in atentia noastra deja. Cred ca trebuie sa ne intalnim sa gasim solutii pentru rezolvarea acestei probleme grave din oars.


Domnul Bretoiu Horatiu- domnul Bordea a facut o propunere. Vreau sa stiu daca aceasta masina de pompieri este imperios necesara pentru executiv?


Domnul Lojigan Dorin- sunt de acord cu amendamentul domnului Bordea, avand in vedere ca modul in care s-a facut deszapezirea in oras este dezastruos. Apreciez de asemenea ca in  conditiile actuale, patinoarul artificial nu este imperios necesar pentru oras.


Domnul Nemeti Andrei- legea pompierilor ne obliga sa avem aceasta masina.


Domnul Gal Samoila – nu sunt de acord ca banii de la pompieri sa fie taiati. Am participat de nenumarte ori la stingerea incendiilor si nu le-am putut stinge din lipsa acestei masini cu spuma. Cred ca noi ar trebui sa ne gandim in primul rand la cetatenii acestui oras.


Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa va spun ca eu si seful serviciului pentru situatii de urgenta am fost pedepsiti pentru lipsa acestei masini.De aceea, am trecut aceasta suma de bani pentru achizitionarea unei masini second-hand. Pentru una noua costurile ar fi fost mult mai mari.Sunt de acord sa vem o masina de curatat zapada pentru strazile inguste , dar putem sa adaptam o masina pe care o avem deja. Referitor la patinoar, vreau sa va spun ca acum vorbim doar despre proiect. Acesta face parte din planul mai mare a complexului olimpic si va functiona si vara si iarna spre dosebire de patinoarul natural care este deschis doar iarna.

Domnul Giurgi Ioan- sunt de acord sa achizitionam 2-3 masini pentru deszapezire dar trebuie sa avem si masina de incendiu cu spuma.Vad aici 700 milioane lei pentru construirea unui parc de fitnes. Eu stim ca avem un sistem de alarmare a orasului, acum vad ca sunt alte sume prevazute pentru acelasi lucru. De asemenea, sunt bani prevazuti pentru incalzirea halei de lactate. Am dat doar cateva exemple de unde am putea lua bani pentru aceste masini.

Si pentru mine este o tema buna de reflectie, tema lansata de domnul Armenean cu privire la ,,involutia care are o tenta vizibil descrescanda,,.


Domnul Nemeti Andrei- cred ca v-ati convins de necesitatea masinii de incendiu cu spuma. Daca pe o bascula de 20 tone se monteaza un plug in fata iar in spate se monteaza instalatia de imprastiat sare, cu banii respectivi vom avea 4 astfel de utilaje. 

Domnul Lojigan Dorin- acum avem astfel de utilaje dar vedeti care este situatia in oras.


Domnul Lojigan Dorin- supun la vot amendamentul domnului Bordea Marius, respectiv achizitionarea de masini de curatat zapada in locul masinii de pompieri. Acest amendament primeste numai 5 voturi pentru ( Deak Francisc, Bordea Marius, Tulai Ioan, Armenean Daniel si Lojigan Dorin)  si 14 voturi impotriva.


Supus votului, proiectul de hotarare cu modificarile aduse la punctul 1 de pe ordinea de zi, este  votat cu 14 voturi pentru si 5 abtineri (Deak Francisc, Bordea Marius, Tulai Ioan, Armenean Daniel si Lojigan Dorin) adoptandu-se astfel HCL nr. 13 din 7 februarie 2012.


Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei extraordinare a consiliului local.


PRESEDINTE DE SEDINTA                                               SECRETAR
                 Dorin  LOJIGAN                                                            Mircea GLIGAN
ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL CÂMPIA TURZII 


Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467 
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