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Nr. Ad. 1562 din 08.12.2008
PROCES-VERBAL

Incheiat cu aocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului din data de 8 decembrie 2008.


La sedinta paricipa un numar de 16 consilieri locali, lipsa fiind domnii Bordea Marius si Sandor Iosif.


Domnul Nemeti Andrei, il propune pe domnul Tulai Ioan, presedinte de sedinta pentru urmatoarele trei luni.


Domnul Tulai Ioan- vreau sa intreb oficiul juridic daca aceasta propunere este legala.


Domnul Stefan Nicolae- propunerea domnului Nemeti Andrei este legala.


Domnul Armenean Daniel- se suprapune aceasta propunere cu regulamentul de organizare si functionare al consiliului local?


Domnul Stefan Nicolae- aici nu vorbim de suprapuneri  ci de legalitate.


Supusa votului, propunerea domnului Nemeti andrei est aprobata cu unanimitate de voturi, astfel ca domnul Tulai Ioan va fi presedintele de sedinta pentru urmatoarele trei luni.


Consilierii locali au fost convocati prin Dispozita Primarului Municipiului Campia Turzii nr.1562/04.12.2008.

Presedintele de sedinta, da citire ordinii de zi. 


Supusa votului, cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi:


1. Proiect de hotarare privind rectificarea Bugetului de venituri si cheltuieli al Municipiului Campia Turzii, pentru anul 2008.


2. Proiect de hotarare privind aprobarea esalonarii platii concesiunii imobilului fostei centrale termice  nr.11 din Municipiul Campia Turzii, str. Teilor, f.n.


Se trece la dezbaterea punctelor inscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea Bugetului de venituri si cheltuieli al Municipiului Campia Turzii, pentru anul 2008.


Toate cele patru comisii de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.


Domnul Armenean Daniel- vreau sa adresez cateva intebari directorului economic,


Unde este incadrat punctul 2 de pe ordinea de zi respectiv CT 11 si ce valoare  este cuprinsa la aceasta rectificare bugetara?


Domnisoara Emilia Moldovan- la randul 64 este cuprinsa valoarea de la punctul 2 al ordinii de zi.


Domnul Armenean Daniel- in aceste conditii ca ca trebuia sa schimbam ordinea materialelor inscrise pe ordinea de zi, respectiv punctul 2 trebuia sa fie punctul 1 si invers.


Domnul Armenean Daniel- cum incasam in 20 zile inca 10 miliarde lei, asa cum este previzionat in buget?

Domnisoara Emilia Moldovan- aici am avut in vedere valorificarea terenului de la Metalica, a centralelor termice, precum si valorificarea altor bunuri.


Domnul Armenean Daniel- pentru lucrarea de sub pasaj exista factura? Aceasta lucrare s-a platit exclusiv din sumele primite de la Consiliul Judetean Cluj sau au fost alocate si sume din bugetul local? Vreau sa stiu cine a realizat lucrarea si daca exista o garantie de buna executie?


Domnul viceprimar Ioan Moldovan- pentru realizarea acestei lucrari banii au venit de la consiliul Judetean cluj, cu destinatie speciala. Pentru ca timpul fizic nu a permis realizarea unei licitati, conform contractului pe care il avem cu SC Domeniul Public SA, in calitate de antreprenori au subcontractat lucrarea unei societati comerciale care dispunea de utilaje performante si de toata tehnica necesara. Pentru aceasta lucrare inca nu am achitat nimic. Asa dupa cum stiti, lucrarea are o perioada de garantie de 12 luni. Daca doriti, va putem prezenta mult mai multe date tehnice. Pentru persoanele interesate stam oricand la dispozitie cu planuri tehnice, devize, etc.


Domnul Armenean Daniel- vreau sa inchei cu o remarca proprieasupra bugetului pe anul 2008.Se vede influenta crizei economice si in bugetul municipiului Campia turzii la capitolul cheltuieli doar acolo unde consiliul local si executivul mandatului precedent a initiat proiecte, a alocat fonduri si pentru cetatenii municipiului, cei care ne-au ales, respectiv s-au diminuat cheltuielile la salubritate  prin programul ECO cu atragere de fonduri PHARE, capitolul transporturi, reparatii strazi si reparatii capitale infrastructura  si drenaj corespunzator sub pasaj CFR.La toate celelalte capitole de cheltuieli nu se vede criza economica. Dimpotriva, consumam tot ce am planificat la inceputul anului si inca in plus daca se poate.Felicitari domnule primar si domnilor consilieri  ca la capitolul cheltuieli executivul consuma fara sa simta perioada economica grea pe care o resimt aproape toti cetatenii municipiului Campia Turzii.

Solicit:- un program  de cheltuieli adecvat realitatilor economice actuale cat si corelat cu veniturile potentiale la bugetul local previzionate pe trimestru in 2009. 

· detalierea cheltuielilor anului 2008 la capitolele: 51.0;56.02;67.02;68.02.
Domnul Haiduc Cristian- vorbim de atata timp si uneori am impresia ca nu stim despre ce vorbim. Poate ca in cateva mandate o sa ne lamurim despre ce este vorba. Un buget trebuie echilibrat. Daca nu avem venturi este normal sa reducem cheltuielile.Este normal sa restrangem cheltuielile acolo unde se poate. Nu cred ca putem sa restrangem cheltuielile cu salariile sau alte lucruri strict necesare.

Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr. 125 din 8 decembrie 2008.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea esalonarii platii concesiunii imobilului fostei centrale termice  nr.11 din Municipiul Campia Turzii, str. Teilor, f.n.

Toate cele patru comisii de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
Domnul Armenean Daniel- vreau sa stiu daca este incheiat contract de vanzare-cumparare?

Domnisoara Rodica Mazere- contractul de vanzare-cumparare nu a fost incheiat.

Domnul Armenean Daniel- in ce termen trebuia incheiat contractul de vanzare-cumparare? Acum este legal sa mai vorbim de incheierea lui?

Domnul Stefan Nicolae- atata timp cat in acest interval de timp s-a purtat corespondenta intre noi putem spune ca acest termen a fost suspendat, deci este legal sa incheiem acum contractul de vanzare-cumparare.

Domnul Armenean Daniel- cred ca acum vrem sa anulam ceea ce am hotarat in urma cu cateve luni.
Domnul Bretoiu Vasile- cred ca ceea ce incercam sa facem astazi se numeste reeslonare si nu anulare.

Domnul Armenean Daniel- licitatia a avut loc in niste conditii bine stabilite, pe care acum incercam sa le schimbam in conditiile in care licitatia s-a incheiat.Eu consider ca aceasta licitatie trebuia anulata cu toate consecintele juridice care-l implica pe cel care a achizitionat . Ma asteptam ca aexecutivul sa elaboreze un astfel de proiect de hotarare , nu sa incalcam legea interpretand articolele contractuale in asa fel incat sa schimbam regula participarii la licitatie dupa finalizarea acesteia.

Domnul Nemeti Andrei- dupa finalizarea procedurii licitatiei a intervenit criza economica, bancile acorda credite din ce in ce mai greu. Daca legal si putem sa ajutam aceasta persoana nu inteleg de ce nu vrem sa o facem.

Domnul Bretoiu Vasile- cred ca domnul Armenean Daniel vorbeste din punctul de vedere al unui cetatean care nu a investit nimic. Eu zic sa-l ajutam pe acest om de afeceri din Campia Turzii si sa nu asteptam ca acest imobil sa fie achizitionat de vreo firma din Spania.

Domnul Haiduc Cristian- daca ne amintim bine, pentru vanzarea acestui imobil au existat doua hotarari de consiliul In prima hotarare am stabilit ca pretul sa fie platit in termen de un an de zile. In cea dea doua hotarare, din eroare cred, s-a strecurat termenul de 30 zile.Am mai fost pusi si in alte situatii de acest gen, in care am aprobat si alte amanari si esalonari. Acum noi trebuie sa hotaram daca aprobam sau nu cererea facuta consiliului local. Mie mi se pare un pret foarte bun pe metru patrat. Daca anulam licitatia, s-ar putea ca luna viitoare sa nu mai obtinem acest pret.

Domnul Armenean Daniel –executivul trebuia sa vina cu acest proiect de hotarare intr-o sedinta extraordinara pana la data de 16.11.2008.

  Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu 14 voturi pentru si 2 abtineri ( domnul Tulai Alexandru si Armenean Daniel) adoptandu-se astfel HCL nr. 126 din 8 decembrie 2008.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                                     SECRETAR
                  TULAI IOAN                                                                     MIRCEA GLIGAN
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