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Nr.Ad.631/11.03.2010






PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 11 martie 2010 cu ocazia şedinţei extraordinare, convocata de indata, a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii
La şedinţă participă 16 consilieri locali, lipsă fiind domnii: Bordea Marius, Giurgi Ioan si Nemeti Andrei.

Preşedinte  de şedinţă, este domnul Gal Samoilă.

Consilierii locali au fost convocaţi în şedinţă prin Dispoziţia Primarului Municipiului Câmpia Turzii nr. 631 emisă în data de 10 martie 2010.

Inainte de a supune aprobării ordinea de zi, iau cuvântul:

D-nul Sandor Iosif – nu cred ca sedinta este legal convocata din punct de vedere al sintagmei ,,se indata” nu vad o urgenta deosebita, o calamitate, care nu necesita amanare.

D-nul Stefan Nicolae – sedinta este convocata legal si este statutara.

D-nul Gal Samoila – hotararea trebuie sa ajunga cat mai repede la Bucuresti.

D-nul Sandor Iosif – nu s-a respectat termenul impus de o hotarare cu caracter normativ, aceasta hotarare va fi atacata in contencios, nu este corect sa fie supusa aprobarii consiliului in procedura de indata si are si un caracter normativ care presupune niste termene ce trebuiesc respectate.
D-nul Primar , Ioan Vasinca – nu cred ca trebuie sa facem atata caz pe procedura; hotararea trebuie sa ajunga urgent la Ministerul Mediului si la ANRSC Bucuresti.

In sedinta in care s-a adoptat HCL nr. 25 s-a pomenit despre acest aspect, dar se pare ca nu  s-a consemnat in procesul verbal si nu a fost supusa votului consiliului.

D-nul Armenean Daniel – nici in sedinta trecuta nici acum nu avem o justificare tehnica pentru acest aspect, nimic nu se pierde, nu se evapora , nu se uda gradini, trebui platit tot ce intra in sistem.

D-nul Bretoiu Horatiu – d-nule Armenean nu va consultati la partid cu colegii? Aceasta propunere privind egalitatea intre apa ce intra si ce iese din sistem a facut-o chiar d-nul Bordea.
D-nul Sandor Iosif – ar trebui sa va retrageti cuvintele, d-nul Bordea s-a referit numai la precizarea actului normativ care prevede acest aspect, respectiv ordinul nr. 88/2007,  si nu la procente; nu exista nici o justificare pentru acest aspect, egalitatea intre ce intra si ce iese din sistem; ne jigniti daca spuneti ca nu ne consultam la partid, aceasta este treaba noastra, dar spre deosebire de partidul vostru care este totalitar, la noi nu ne spune nimeni cum sa votam, putem avea si alte puncte de vedere; cine va raspunde daca hotararea va fi declarata in contencios nelegala? Eu personal o voi ataca.

D-nul Bretoiu Horatiu – toti am votat randul trecut acest amendament , egalitatea dintre cantitatea de apa care intra si cea care iese din sistem.
D-nul Sandor Iosif – mintiti, acest lucru nu s-a votat.

D-soara Sarb Daniela – d-nul Ghemes a cerut randul trecut aceasta egalitate, nu este nimic ilegal, se practica la scara larga in marea majoritate a localitatilor.

D-nul Armenean Daniel – nu am inteles si nu am avut justificatea tehnica a acestui lucru.

D-soara Sarb Daniela – justificarea tehnica este in ordinul 88/2007 pe care il puteti consulta.

D-nul Sandor Iosif – daca dorim o justificare sa consultam un ordin ?

D-nul Ghemes Sabin – la sedinda de comisie pentru sedinta din februarie am discutat acest aspect pe care l-am mentionat si in plenul sedintei ordinare din data de 25 februarie – nu stiu de ce nu a fost supus aprobarii plenului sedintei.

Preşedintele de şedinţă, d-nul Gal Samoila da citire ordinei de zi, care are doar acest punct, respectiv - Proiect de hotarare privind modificarea si completarea H.C.L. nr. 25 din 25.02.2010, prin care s-a aprobat tariful practicat pentru furnizarea serviciilor de alimentare cu apa si de canalizare la nivelul Municipiului Campia Turzii, tarif unic in aria delegarii Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara Apa Vaii Ariesului .
Se considera ca toate cele discutate s-au referit la analizarea proiectului de hotarare propus si il supune aprobarii consiliului.

D-nul Armenean Daniel – ma voi abtine la acest vot, problema este prea precipitata si nu cred ca era cazul, ca sa nu mai vorbim de o justificare tehnica a problemei.

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 13  de voturi pentru  si  3 abtineri ( d-nii Sandor Iosif, Armenean Daniel si Pop Petre) adoptându-se astfel HCL nr.  38 din 11 martie 2010.

Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                             SECRETAR,
          Samoilă GAL                                                                             Mircea GLIGAN
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