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Nr. Ad. _1193_   din  13.07.2011    

Proces-verbal 

Încheiat astăzi 13 iulie 2011 cu ocazia şedinţei extraordinare a  Consiliului Local al  Municipiului Câmpia Turzii.

La şedinţă participă  18 consilieri locali ai municipiului, lipsă fiind domnul consilier local Daniel Armenean.

Preşedinte de şedinţă este domnul Vituş Ioan..

Convocarea consilierilor locali în şedinţă s-a făcut prin Dispoziţia nr. 1193/12.07.2011, emisă de primarul municipiului Câmpia Turzii.

Preşedintele de şedinţă supune aprobării ordinea de zi. Cu unanimitate de voturi este aprobată următoarea 
ORDINE DE ZI:      

1, Proiect de hotărâre privind abilitarea executivului municipiului Câmpia Turzii de a face demersurile necesare promovării unei hotărâri de guvern privind retransmiterea cu titlu gratuit, din proprietatea Ministerului Finanţelor Publice în proprietatea publică a municipiului Câmpia Turzii, a imobilului construcţie şi teren, situat administrativ în municipiul Câmpia Turzii, str. 1 Decembrie 1918, nr. 4, jud. Cluj
Preşedintele de şedinţă –Ioan Vituş- întrucât şedinţa este extraordinară, convocată de îndată, nu am discutat acest material în şedinţele  de comisie, aşa că fiecare consilier îşi va spune punctul de vedere în plenul şedinţei.

Domnul viceprimar Ioan Moldovan- din păcate datorită dezafectării  spaţiului destinat finanţelor publice ca urmare a încetării activităţii acestei instituţii, am considerat necesar să facem acest demers.Dacă astăzi D-voastră votaţi acest proiect, solicitarea noastră pleacă mâine spre capitală.
Domnul Deak Francisc- ce preconizaţi că va fi acolo?

Domnul viceprimar Ioan Moldovan- dacă vom recupera această clădire, vom încerca să transferăm acolo serviciile noastre de taxe şi impozite locale şi serviciul de evidenţa a persoanei. Pentru noi este mai mult decât necesar să obţinem această clădire mai ales că în momentul de faţa avem un contract de închiriere cu Romtelecom pentru spaţiul în care îşi desfăşoară activitatea Serviciul de evidenţă a persoanelor .
 Domnul Bordea Marius- eu vreau să întreb ceva care nu are neapărat legătură cu acest proiect. Este adevărat că s-a revenit la ordinul preşedintelui ANAF prin care s-a dispus iniţial desfiinţarea Administraţiei Financiare Gherla?

Domnul viceprimar Ioan Moldovan- Administraţia Financiară Gherla nu a fost niciodată propusă pentru desfiinţare. Ceea ce pot să vă spun este că din luna octombrie va începe al doilea val de comasare a acestor instituţii. Iniţial nici eu nu am înţeles prea bine acest aspect, dar trebuie să ne obişnuim cu ideea că datorită tehnologiei de ultimă generaţie nu este necesară deplasarea cetăţenilor până la Turda, transmiterea datelor se poate face şi on-line.
Domnul Bretoiu Horaţiu- nu acesta este subiectul pe care trebuie să-l discutăm acum. Acesta este doar un subiect de presă.

Domnul Bordea Marius- nu este un subiect de presă, vreau doar să fiu informat.

Domnul Lojigan Dorin- de la început vreau să spun că sunt de acord cu acest proiect şi voi vota pentru, dar în acelaşi timp vreau să vă spun că m-aş fi bucurat dacă executivul ar fi acţionat cu aceaşi rapiditate ca acum şi în momentul în care s-a hotărât desfiinţarea administraţiei financiare. Cred că toţi cetăţenii sunt în asentimentul meu, iar efectele desfinţării administraţiei financiare se vor vedea şi mai acut de luna viitoare.
Domnul Bordea Marius- cred că ar trebui să facem aceleaşi demersuri şi pentru recuperarea clădirii în care funcţiona creşa.

Domnul secretar Mircea Gligan- am făcut deja demersuri către Consiliul Judeţean Cluj dar ei susţin că reabilitarea acestei clădiri a fost făcută cu fonduri europene şi trebuie păstrată destinaţia actuală.

Domnul Stănilă Gheorghe- domnul Bordea are dreptate când susţine că noi PDL-ul suntem vinovaţi pentru dsfiinţarea administraţiei financiare, dar stau oare să mă întreb fosta directoare nu are nicio vină? A venit vreodată în faţa executivului să spună cu ce probleme se confruntă?

Domnul Nemeti Andrei- am rămas cu foarte puţine instituţii publice care deservesc cetăţenii. Dacă mai continuăm aşa în curând o să ajungem comună.                                                        

Supus votului, proiectul de hotărâre,  este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptându-se astfel HCL 67 din 13 iulie 2011.

Nu mai sunt alte discuţii, drept pentru care preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 13 iulie 2011.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                    SECRETAR

          Ioan VITUŞ                                                                    Mircea GLIGAN
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