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Nr. Ad.2276/13.09.2007

PROCES-VERBAL


Incheiat cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, din data de 13 septembrie 2007.


Consilierii au fost convocati in sedinta extraordinara prin Dispozitia  nr. 2276/11.09.2007.


La sedinta participa un numar de 15 consilieri locali, lipsa fiind urmatorii: Pop Petre, Armenean Daniel, Haiduc Cristian si Antal Adrian

Domnul consilier Campian Virgil il propune pe domnul Gal Avram ca presedinte de sedinta. Aceasta propunere este aprobata cu unanimitate de voturi.

Presedintele de sedinta, da citire ordinii de zi: ,, analiza situatiei patrimoniului RAGCL Campia Turzii ,a demersurilor facute de C.A. al RAGCL si executivul primariei pentru stingerea datoriilor fata de (D.G.F.P. Cluj si Administratia Finantelor Publice a Municipiului Campia Turzii) si deasemenea informare privind rezultatul licitatiei din 28.08.2007,,

Supusa votului ordinea de zi este aprobata in unanimitate.

Doamna Popa Eugenia- vreau sa va anunt ca, in data de 12.09.2007 comisia noastra a ales in functia de   presedinte de comisie pe doamna Sarmasan Dorina, in locul domnului Antal Adrian.

Domnul primar Ioan Vasinca- salut aceasta initiativa de a discuta situatia patrimoniului RAGCL.Aveam de gand ca aceasta tema sa o introduc pe ordinea de zi a unei sedinte ordinare.Materialele care v-au fost prezentate sunt vaste si contin  intreaga corespondenta intre RAGCL, Primarie si Administratia Financiara.Sunt convins ca ati citit aceste materiale.. Am inteles ca la sedintele comisiei de specialitate  ati solicitat sa fie prezenti reprezentantii executivului care au avut materiale pe ordinea de zi.Din partea executivului a partcipat d-ra director executiv Emilia Moldovan. Probabil ar fi trebuit sa participe si juridicul insa cred ca materialul a fost destul de clar.

Domnul Borza R.- propune ca executivul si Consiliul de Administratie al RAGCL sa prezinte informarile intocmite, dupa care fiecare comisie  isi va spune punctul de vedere.

Domnul Gal Avram- eu sunt presedintele de sedinta, va respect propunerea, dar acum vom asculta comisiile de specialitate.

Domnul Lazar Gheorghe- va rog sa supuneti la vot propunerea domnului Borza Radu. Il rog pe domnul secretar sa ne spuna daca din punct de vedere legal aceasta propunere trebuie sau nu supusa votului?

Domnul secretar Mircea Gligan-  trebuie supusa votului.

Domnul Gal Avram , solicita punctul de vedere al comisiilor de specialitate.

Comisia 1

Domnul Hodrea C.- fiecare membru al comisiei isi va spune punctul de vedere in sedinta.

Comisia 2

Domnul Lazar Gheorghe – comisia a luat la cunostinta de materialele intocmite de Consiliul de Administratie al RAGCL si de executiv.Din informarea executivului rezulta ca vinovat de vanzarea activelor RAGCL-ului  se face consiliul de administratie al regiei.Din toate materialele prezentate de catre consiliul de administratie reiese ca vina apartine in totalitate executivului si in special consilierilor juridici care nu au inteprins nimic pentru declansarea procedurii de dare in plata a activelor RAGCL .Pentru darea in plata era necesar numai emiterea unui acord de principiu  din partea ordonatorului principal de credite  conform punctelor 1-2 din Ordinul Ministrului Finantelor  656/2003 si art.8 din Ordinul 486/2007.

Pentru aceste fapte care au determinat prejudiciu RAGCL-ului si Consiliului Local propunem schimbarea din functie a celor doi juristi.

Comisia propune imputernicirea primarului Ioan Vasinca  pentru rezolvarea situatiei create si darea in plata  a tuturor activelor RAGCL care se afla sub sechestru.

Comisia 3

Doamna Popa Eugenia- fiecare membru al comisiei isi va exprima punctul de vedere in plen.

Comisia 4

Domnul Salagean Anton-comisia noastra a analizat materialele prezentate si a constatat urmatoarele:

-discutiile pe aceasta tema incep in noiembrie-decembrie 2006, dupa care continua in aprilie –mai 2007.

-se intra in ,,linie dreapta,, in 9.05.2007, data la care au loc discutii intre primar, RAGCL si Administratia Financiara.

-s-a acceptat inca din luna mai demararea procedurii de dare in plata, recomandandu-se Consiliului de Administratie al RAGCL inceperea procedurii de dare in plata.

-in toata aceasta perioada au fost doua acte normative : OMF nr.656/2003 si OMF nr.486/2007 care instituie o precedura mai vasta si mai greoaie.

-in 22.08.2007 RAGCL  inainteaza o adresa  catre Primarie , inregistrata sub nr. 10153/22.08.2007, prin care solicita sprijin in procedura de dare in plata.

Viceprimarul Ioan Tulai, atentioneaza trei servicii  din Primarie si solicita urgent actiune pentru preluarea imobilelor scoase la vanzare. - Nu s-a intamplat nimic!

Credem ca ,, meciul,, s-a pierdut in aceasta saptamana.(22.08.2007-28.08.2007). Restul, nu mai conteaza.Licitatia a fost adjudecata.Acum trebuie sa asteptam rezultatul contestatiei si sa salvam ce se mai poate salva.

Domnul Gal Avram- vreau sa-l felicit pe domnul viceprimar Tulai Ioan pentru intentia de a rezolva aceasta problema.

Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa-l ascultati pe domnul secretar Mircea Gligan care va prezenta punctul de vedere al executivului cu privire la aceasta problema. 

Cu privire la sanctionarea functionarilor publici, vreau sa va spun ca acesta este atributul exclusiv al primarului si va rog sa nu va grabiti sa trageti concluzii pripite.

Domnul secretar Mircea Gligan-consiliul local a anticipat situatia la care se va ajunge, si de aceea in sedinta din 16 aprilie 2007, a adoptat Hotararea nr.30 . Situatia precara a regiei nu se datoreaza actualului consiliu de administratie. In repetate randuri am avut discutii cu reprezentatii finantelor  cu privire la acest aspect.Consider ca pentru darea in plata era necesara o hotarare de consiliu local Vreau sa va spun insa ca, consiliul local nu poate sa dispuna cu privire la domeniul privat al regiei.Luarea in administrare se face in baza unei documentatii bine intocmite  prin care trebuie sa se justifice un interes iar bunurile luate in administrare trebuie utilizate pentru satisfacerea unui interes public.Consider ca licitatia nu  a respectat prevederile legale, atata timp cit a fost organizata de Administratia finaciara care era creditor de rang II in timp ce AVAS era creditor de rang I.

Domnul director Costache Luca- problema debitelor RAGCL este o problema veche pe care am preluat-o de la vechiul consiliu de administratie.Am solicitat finantelor esalonarea la plata insa ni s-a refuzat acest lucru. Am depus o solicitare la Primarie la care nu am primit decat un raspuns verbal . Actualul consiliu de administratie a ridicat nivelul platilor de la 15 la 45 %, cu toate acestea  in noiembrie am fost atentionati ca se va trece la executare silita.Am facut o interventie atunci impreuna cu domnul primar si d-ra director executiv la Cluj. In luna aprilie am facut iarasi o interventie la Directia Judeteana a Finantelor Cluj si la Primaria Campia Turzii.prin care am solicitat darea in plata. In data de 2.05.2007, Directia Judeteana a Finantelor Cluj ne-au comincat ca pentru declansarea procedurii de dare in plata este necesar acordul ordonatorului de credite.Nu am primit insa nici un raspuns din partea Primariei.In 15 iunie 2007, a aparut OMF nr.486/2007 care prevede o procedura stufoasa. Prin adresa din data de 30 iulie 2007, Administratia Financiara Campia Turzii ne-a comunicat ca pentru declansarea procedurii de dare in plata este necesar sa fie respectate punctele 7 si 8 din OMF nr.486/2007. In data de 9 august 2007, Administratia Financiara Campia Turzii ne comunica faptul ca in data de 28 august este organizata licitatia pentru vanzarea bunurilor supuse sechestrului, cu toate ca exista o solicitare de dare in plata.In data de 28 august, am fost invitat in biroul domnului secretar Mircea Gligan unde am discutat ce putem face pentru evitarea executarii silite, dupa care, in aceasi zi, Primaria Campia Turzii, depune acordul de luare in administrare.In data de 29 august, finantele ne anunta ca solicitarea de dare in plata se face exclusiv de catre debitor.In data de 3 septembrie , Primaria emite acordul de principiu pentru declansarea procedurii de dare in plata si preluarea in administrare a acestor bunuri.De la aceasta data si pana astazi ( 13 septembrie 2007) am reusit sa intocmesc dosarul cu toate documente enumerate la pct.7 din OMF nr.486/2007.

Domnul primar Ioan Vasinca- eu consider ca responsabila  pentru aceasta situatie este Administratia Financiara care nu a luat in considerare solicitarea noastra de dare in plata. Aceasta s-a multumit sa ne comunice doar faptul ca singurul care poate solicita darea in plata este debitorul. Sa nu uitam insa ca debitorul a facut acest lucru.Mai mult, astazi aflu ca  maine va fi o noua licitate pentru imobilul din Baritiu.Eu nu consider ca vinovat pentru aceasta situatie este executivul. Procedura de dare in plata este foarte greoaie si cererile se aproba foarte greu.Pe bunurile luate in administrare trebuie realizate obiective de utilitate publica si trebuie sa dovedim ca pentru realizarea acestora avem surse de finantare.Inca nu este totul pierdut, avem formulate doua contestatii Va rog sa va ganditi ca maine urmeaza imobilul din Baritiu. Ce facem acolo?

Domnul Gal Avram- trebuie sa stabilim concret, ce facem cu aceasta regie?

Domnul Radu Borza- era bine daca anticipam situatia acestei regii cu cateva luni in urma.Vreau sa-l intreb pe domnul jurist de la RAGCL  ce insemna darea in plata potrivit OMF nr.656?Erau implicatii financiare pentru administratia locala?

Pentru executiv as dori sa intreb ce s-a inteprins in legatura cu adresa din aprilie care a ajuns sau nu la comisia 1? Dar cu adresa din data de 22 august 2007?

Domnul Bordea Marius- am crezut ca dupa organizarea licitatiei, consiliul de administratie va solicita intrunirea consiliului local intr-o sedinta. Acum constat ca suntem la o ,, pomana a mortilor,, Sedinta aceasta nu este impotriva vreunei persoane.La comisia 1 nu s-a depus nici un document. Am rugamintea ca reprezentantii executivului care au semnat materialul sa ne spuna ce au vrut sa spuna acolo?

Vreau sa stiu daca consiliul de administratie a avut vreo sedinta in intervalul mai-august. Ce au facut cenzorii daca au fost informati?Cine a adjudecat aceste bunuri?

Domnul Vintila Andrei- personal am predat adresa respectiva,  inregistrata la primarie sub nr. 6058/22.05.2007 in data de 28.05.2007 in cadrul sedintei ordinare din luna mai, domnului Armenean Daniel, presedintele comisiei 1.

Domnul Stefan Nicolae- cred ca nu se intelege bine ce inseamna procedura de dare in plata.Aceasta intervine intre creditor si debitor. Va reamintesc ca Primaria nu este nici debitor nici creditor in acest caz.

Domnul Gal  Avram- maine va fi scos la licitatie alt bun. Ce facem?

Domnul Giurgiu Traian- am ridicat aceasta problema  la sedinta din 27 august 2007. Trebuie sa verificam documentatia care a stat la baza licitatiei. Eu personal consider ca exista mai multe vicii de procedura si cred ca cei care sustin contestatiile impotriva licitatiei  ar trebui sa tina cont de ele.

Maine va fi o noua licitatie. Nu inteleg de ce aceasta graba excesiva.Am propus la sedinta trecuta sa participam noi la aceasta licitatie. Ar trebui sa analizam acest lucru si sa facem ceva.

Domnul Campian Virgil- am semnat adresa de convocare a Consiliului Local intrucat eram ingrijorat  unde isi va desfasura activitatea RAGCL.Acum nu vreau sa supar pe nimeni si de aceea nu mai spun nimic.

Domnnul Lazar Gheorghe- domnilor  juristi, cum puteti dormi noaptea stiind ca am pierdut un patrimoniu pe mana dumneavoastra?. Domnul viceprimar a dirijat adresa catre cele trei servicii in data de 23 august. Am avut sedinta in data de 27 august, insa domnul viceprimar nu a scos un cuvant cu privire la aceasta situatie.Eu consider ca aceste bunuri nu au fost pierdute de consiliul local, ci de  D-voastra.

Consiliul de Administratie al RAGCL nu a adus la cunostinta Consiliului Local aceasta situatie intrucat  presedintele consiliului l-a informat pe domnul primar.

De ce inainte de venirea actualului consiliu de administratie nivelul platilor debitelor era de 15% in timp ce acum este de 45%.?

Solicit ca acest proces-verbal sa fie comunicat si Institutiei Prefectului Judetului Cluj, care va decide daca se putea declansa procedura de dare in plata.

Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa va mai citesc odata  adresa prin care finantele ne comunica  ca cererea de dare in plata poate fi facuta doar de catre RAGCL.

Domnul Gal Avram- toata lumea stia ca aceste bunuri vor fi scoase la licitatie. Haideti sa vedem ce vom face de acum inainte. 

Domnul Bordea Marius- acest lucru se intampla la toate regiile din tara.Vreau sa stiu daca bunurile vandute au fost transmise sau nu cu sarcinile inscrise in CF.

Domnul Luca Costache- prezentarea extrasului de carte funciara a fost obligatia Administratiei Financiare.In procesul-verbal de adjudecare a licitatiei  nu se face referire la sarcini.

Membrii consiliului de administratie au stiut despre situatia precara a regiei si m-au imputernicit pe mine sa ma ocup de aceasta problema.

Procedura de dare in plata in conformitate cu OMF nr.656 si alte acte normative  se declansa la solicitarea debitorului.La aceasta solicitare trebuie anexate mai multe documente. Astazi s-a depus dosarul impreuna cu toate documentele solicitate. Nicaieri in actele normative care reglementeaza aceasta problema nu sunt stipulate implicatii financiare din partea Primariei.

Domnul Hodrea Cornel- nu doresc sa acuz dar nici nu doresc sa scuz pe nimeni.La sedintele comisiei de specialitate din partea juristilor care au semnat materialul nu s-a prezentat nimeni.Eu nu am avut cunostinta despre aceasta licitatie decat in data de 27 august.Partidul Conservator nu are reprezentati in consiliul de administratie.Consider ca  trebuia sa ne fie prezentata spre vedere corespondenta purtata intre Primarie si RAGCL pe aceasta tema.Cred ca se putea evita executarea silita a acestor bunuri.

Inca odata se adevereste ca am avut dreptate cand am solicitat infiintarea aparatului propriu al consiliului local.Avem sau nu avem un jurist angajat in acest aparat?

Domnul viceprimar Tulai Ioan- eu nu ma consider vinovat cu nimic. Am actionat asa cum trebuie.Nu am informat consiliul local in sedinta din 27 august intrucat a facut acest lucru domnul Giurgiu Traian. Domnul secretar a incercat deasemenea sa informeze consiliul insa domnul presedinte de sedinta a intrerupt discutiile.

Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa va ganditi foarte serios ce vom face cu spatiul de pe Baritiu.

Vreau sa va consult in problema centralelor termice, daca doriti concesionarea sau inchirierea acestora. Eu personal optez pentru concesionarea a partu  imobile in care au functionat aceste centrale.

Domnul Lazar Gheorghe- propun sa amanam discutarea acestei probleme.

Propunerea domnului Lazar este votata cu 6 voturi pentru.

Supusa votului nici propunerea domnului primar nu a indeplinit cvorumul necesar.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                                               SECRETAR

           Avram GAL                                                                           C.jr. Mircea GLIGAN

ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 
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