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Nr.Ad. 1766/17.05.2007

PROCES-VERBAL


Incheiata astazi 17 mai 2007, cu ocazia sedintei extraordinarea a Consiliului Local al municipiului Campia Turzii.


Consilierii, convocati in sedinta extraordinara prin Dispozitia Primarului nr. 1766/04.05.2007, sunt prezenti in numar 16, lipsa fiind : Gal Avram, Pop Petre si Antal Adrian.


Domnul Campian Virgil il propune presedinte de sedinta, pe domnul Haiduc Cristian, propunere aprobata cu unanimitate de voturi.


Domnul Campian Virgil - inainte de a dezbate problemele inscrise pe ordinea de zi, vreau sa-l intreb pe domnul secretar, daca domnul consilier Tulai Alexandru are sau nu dreptul sa voteze astazi, avand in vedere locul sau de munca?


Domnul secreta Mircea Gligan - da.


Domnul Haiduc Cristian supune aprobarii ordinea de zi, care a fost aprobata cu unanimitate de voturi.


Se trece la primul punct inscris pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea transferului sistemului de intretinere si reparatii, de la RAGCL Campia Turzii la SC Compania de Apa Aries SA.


Comisia 1


Domnul Haiduc Cristian- avizam favorabil


Comisia 2


Domnul Giurgiu Traian- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Bukkei Gligoro- aviz favorabil


Domnul Salagean Anton- aviz favorabil


Domnul Campian Virgil - RAGCL Campia Turzii s-a format in baza unei decizii a consiliului judetean. Vreau sa-l intreb pe domnul secretar care este legea care ne permite sa divizam aceasta regie?


Domnul primar Ioan Vasinca- legea este hotararea consiliului local.


Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu 12 voturi pentru, 2 voturi impotriva ( Campian Virgil si Ignat Vasile) si 2 abtineri (Tulai Alexandru si Hodrea Cornel), adoptandu-se astfel HCL nr.  35   /17 mai 2005.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea transferului sistemului de facturare, pentru activitatea de apa-canal, de la RAGCL Campia Turzii la SC Compania de Apa Aries SA, prin negociere directa intre cele doua institutii.


Comisia 1


Domnul Haiduc Cristian- aviz favorabil , cu urmatoarele modificari: aprobam transferarea sistemului de facturare , incasare si contorizare pentru activitatea de apa-canal

Comisia 2

Domnul Giurgiu Traian- aviz favorabil cu propunerea ca acest sistem sa fie preluat la valoarea de inventar

Comisia 3

Doamna Popa Eugenia- aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Salagean Anton- aviz favorabil, cu propunerea ca acest sistem sa fie preluat la valoarea de inventar, iar termenul sa fie anterior semnarii contractului de concesiune.

Domnul Savean Sorin - cred ca nu mai are rost acum o negociere cu  regia, preluarea acestui sistem la valoarea de inventar mi se pare o chestiune de bun simt. Activitatea se va desfasura in municipiul Campia Turzii si este normal ca salariatii acestui serviciu sa fie locuitori ai municipiului Campia turzii.

Domnul Haiduc Cristian- cetatenii trebuie sa inteleaga ca apa se va plati la acelasi pret si in acelasi loc ca si pana acum.

Supus votului, proiectul de hotarare cu modificarile comisiei 2 si 4, este aprobat cu 12 voturi pentru, 3 voturi impotriva ( Ignat Vasile, Campian Virgil, Tulai Alexandru) si o abtinere ( Hodrea Cornel), adoptandu-se asfel HCL nr.36/17.05.2007.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea amanarii depunerii de catre SC Compania de Apa Aries SA, a acordului de executare a garantiei ( prevazuta la art. 40 ), pana la data intocmirii bugetului de venituri si cheltuieli al SC Compania de Apa Aries SA pe anul 2008.

Comisia 1

Domnul Haiduc Cristian- propunem sa se intocmeasca documentatia fara sa se incaseze garantia

Comisia 2

Domnul Giurgiu Traian- aviz favorabil

Comisia 3

Doamna Popa Eugenia-aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Salagean Anton- aviz favorabil

Domnul Borza Radu - prin HCL din 16 aprilie 2007, la art.6, am stabilit ca, contractul de concesiune se semneaza de primar, dupa indepllinirea conditiilor prevazute  de art.76.Consider ca acest art.76 din contractul de concesiune, lamureste foarte clar toate problemele de astazi.

Domnul Bordea Marius- avand in vedere faptul ca este vorba despre un acord intre doua parti, cred ca ar fi corect sa aprobam ca depunerea garantiei sa se faca dupa semnarea contractului de concesiune.

Supus votului, proiectul de hotarare cu propunerea domnului Bordea, este aprobata cu 12 voturi pentru, 2 voturi impotriva ( Campian Virgil si Ignat Vasile) si 2 abtineri (Tulai Alexandru si Hodrea Cornel), adoptandu-se astfel HCL nr.  37   /17 mai 2005.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea concesionarii sediului actual al RAGCL Campia Turzii (str. A. Muresanu nr. 20) si a Centralei termice nr. 9 (P-ta Unirii fn) in favoarea SC Compania de Apa Aries SA.


Comisia 1

Domnul Haiduc Cistian- aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Giurgiu Traian- aviz favorabil si solicita explicatii cu privire la situatia juridica a imobilului.

Comisia 3

Doamna Popa Eugenia- aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Salagean Anton- aviz favorabil

Domnul Haiduc Cristian , da citire Deciziei Civile a Inaltei Curti de Casatie si Justitie prin care a fost solutionata definitiv si irevocabil notificarea domnului Kover, privind actualul sediu al regiei.

Domnul Campian Virgil- vreau sa stiu de ce in referat s-a mentionat ca acest imobil se concesioneaza doar daca este liber de sarcini?

Domnul primar Ioan Vasinca- acest litigiu a avut loc intre persoana care a solicitat retrocedarea acestui imobil si actualul detinator al imobilului, adica RAGCL. Prin inscrierea acestei fraze in referat, am vrut sa luam o masura de siguranta, iar acum ca suntem in posesia acestei decizii, avem siguranta ca acest imobil este liber de sarcini.

Domnul Campian Virgil- daca concesionam acest imobil, pentru activitatea de salublitate o sa inchiriem un alt imobil?

Domnul Luca Costache - exista un acord verbal intre cele doua societati. Am avut o discutie cu domnul p.rimar si cu cu reprezentantii finantelor si incercam sa amanam scoaterea la licitatie a imobilului din strada Oituz.

Domnul Savean Sorin - eu nu tin sa avem in concesiune acest spatiu, insa am vazut prevazuta in Master Plan o suma mare de bani pentru modernizarea acestor spatii. Am considerat ca nu este corect sa facem investitii doar in Turda. 

Domnul Popovici - singura centrala de viitor era cea din piata mare. Propun sa schimbam  CT 9 cu CT1.La CT 9 am putea construi un hotel.

Domnul Bordea Marius - va propun ca proiect de hotarare sa fie completat  cu urmatoarea formulare:,,concesionarea sa fie facuta in scopul modernizarii acestor  spatii,,

Domnul primar Ioan VASINCA:- scopul acestei concesionari este modernizarea. Domnul Savean a explicat foarte bine. Nu cred ca am putea moderniza CT1. Va rog sa votati concesionarea CT9.

Domnul Giurgiu Traian - CT1 este la subsolul blocului. Daca vrem sa construim acolo, vom avea nevoie de acordul tuturor locatarilor.

Domnul Popovici Cornel- in cazul CT9, sunt doi prproprietari.: RAGCL si Consiliul Local. Care spatiu il concesionam?

Domnul Luca Costache - la CT9 s-au facut investitii de catre RAGCL in atelierul mecanic, restul investitiilor s-au facut din bugetul local.

Domnul Hodrea Cornel - eu am incercat sa rezolv problemele in sedintele de comisie.Am incercat si ieri sa clarific aceste probleme. Hotararile de astazi se vor anexa potrivit art.76 din contractul de concesionare , la contract.

Domnul Haiduc Cristian- daca nu aprobam acest proiect de hotarare, o sa trimitem oamenii la Turda sa plateasca apa. Proppun sa discutam acest proiect pe doua puncte si anume : sediul si punctul doi: centrala..

Domnul Lazar Gheorghe- propunerea mea este sa concesionam CT8.

Domnul Bordea Marius- propun sa concesionam sediul de pe Andrei Muresanu si o centrala care va fi stabilita de primar.

Domnul primar Ioan Vasinca- eu am considerat ca CT9 este cea mai potrivita . Toate aceste imobile au fost trecute in domeniul privat cu exceptia CT6 si CT8. CT 6 este amenajata pentru masinile primariei.

Domnul Giurgiu Traian - locuiesc langa CT9 si vreau sa va spun ca aceasta cladire are nevoie de reparatii urgente. Compania are nevoie de spatii pentru utilaje.  In spatele acestei centrale exista teren care se preteaza pentru asa ceva.

Domnul Popovici Cornel – conform art.34 din Legea 215/2001, sunt consilieri care nu au dreptul sa voteze. Si tocmai acele persoane vorbesc astazi si fac loby pentru companie. In anul 2008, cand voi prelua Primaria, la  CT 9 va fi prima parcare supraetajata din oras.

Domnul Borza Radu - sa votam pentru sediul RAGCL si pentru o centrala care va fi stabilita  de  executiv.

Domnul primar Ioan Vasinca - sunt de acord cu propunerea facuta de domnii Borza si Bordea.

Supus votului, proiectul de hotarare este votat cu 12 voturi pentru, 3 impotriva ( Tulai Alexandru, Ignat Vasile si Campian Virgil) si o abtinere ( Hodrea Cornel), fiind astfel respins deoarece nu a intrunit 2/3 din numarul de voturi necesare.

Domnul presedinte de sedinta Haiduc Cristian, declara inchise lucrarile sedintei extraordinare.


PRESEDINTE DE SEDINTA                                         SECRETAR

                 Ing.  Cristian HAIDUC                                      C. jr. Mircea GLIGAN

ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


Primăria CÂMPIA TURZII 
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