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Nr. Ad 928 din data de 17.07.2008

PROCES VERBAL


Incheiat azi 17.07.2008 cu ocazia şedintei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii.


Consilierii au fost convocati in şedinta extraordinara de Primarul Municipiului Campia Turzii prin Dispozitia nr. 928 din data de 14.07.2008.


La sedinta participa un numar de 18 consilieri, lipsa fiind : domnul consilier Iosif Şandor.


Preşedinte de şedinţă este domnul Cristian Haiduc.


Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

1.Proiect de hotarare privind aprobarea ajustarii preturilor/tarifelor pentru serviciile publice de apa si canalizare din Municipiul Campia Turzii practicate de catre SC Compania de Apa Aries SA .


Comisiile 1-4 avizează favorabil acest proiect de hotărâre.


Domnul Nemeti Andrei – nu contestăm acest proiect de hotărâre, dar avem rugămintea ca executivul şi conducerea Companiei de Apă Arieş să iasă în mass media pentru a explica cetăţenilor necesitatea acestor ajustări de preţuri.Foarte multi cetateni inca nu stiu ce inseamna acaesta aceasta companie.


Domnul Bordea Marius – am mai discutat această problemă şi cu altă ocazie şi atunci, am cerut anumite explicaţii care văd că nu se regăsesc nici în acest material. Ceea ce noi am cerut a fost să se specifice clar şi concret ce cotă din preţul ajustat va fi destinată investiţilor şi ce cotă va  fi destinată exploatării.


Domnul Mischian Adrian – dă explicaţiile necesare, arătând in principal că, creşterea preţurilor pentru cele două servicii, de apă şi canal, va fi de 60% şi că aceste cote de ajustare au fost stabilite de consultanţii finaciari în studiul de fezabilitate.


Domnul Haiduc Cristian -  în momentul în care programul de finanţare a fost aprobat de consiliul local, cunoşteam faptul că operatorul va fi nevoit să contracteze un credit de aproximativ 5 milioane de euro. Având în vedere acest aspect şi dacă facem un calcul ajungem la concluzia că operatorul va fi nevoit să achite în jur de 30 mii de euro pe lună doar dobânda pentru credit.


La şedinţa de comisie mi s-a explicat că operatorul era pe pierderi pe partea de exploatare, dar că au reuşit să supraviţuiască datorită unor subvenţii primite.Eu am înţeles, din explicaţiile acordate , că  o parte din  banii care se vor încasa în urma ajustării preţurilor  vor fi destinati  achitarii  dobânzilor aferente acestui credit, iar restul va merge pe partea de investiţii.


Domnul Bordea Marius – domnule Săveanu explicaţi vă rog , cât mai explicit, cum se vor împărţii banii incasaţi în urma acestor ajustări de preţuri. Cât anume din aceşti bani sunt alocaţi pentru acoperirea unor cheltuieli şi cât pentru efectuarea de investiţii?


Domnul Saveanu Sorin – vreau să vă spun că pentru a putea merge mai departe operatorul trebuie să fie profitabil pe partea de exploatare, adică pe partea de apă şi canal. Din moment ce la aceste servicii preţurile nu au mai fost ajustate din anul 2006, şi avănd în vedere că, costurile pentru furnizarea acestor servicii au crescut foarte mult în ultimul timp, este clar că operatorul nu poate merge în profit.


Din aplicarea acestei ajustări 37% se vor regăsi în cheltuielile care aduc pe linia de plutire aceasta activitate, iar restul în Fondul de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare pe care operatorul este obligat să îl deschidă. Banii care se vor acumula în acest fond până la contractarea creditului vor fi folosiţi pentru investiţii.


Domnul Bordea Marius- aş dorii să vorbim pe cifre exacte şi anume cât anume din banii încasaţi vor fi destinaţi achitării dobânzilor?


Domnul Armenean Daniel – după discuţiile avute în comisie am înţeles că acum venitul lunar este de circa 200 mii de euro , în urma ajustării preţurilor acest venit va fi de 320 mii de euro, având în vedere că aproape se dublează tarifele la apă şi canal.Din sumele încasate în urma ajustării 75 de mii de euro reprezintă acoperirea costurilor, iar restul de 45 de mii de euro vor fi depozitaţi distinct.


Domnul primar Ioan Vasinca – ne vom lovi de problema ajustării preţurilor în fiecare an, conform studiului de fezabilitate, deoarece operatorul trebuie să aibă profit, în caz contrar vom pierde finanţarea, iar o parte din bani vor merge pe investiţii şi pe alte plăţi pe care operatorul este nevoit să le facă.


Banii de la Uniunea Europenaă au fost viraţi însă avem nevoie de hotărârea privind ajustarea preţurilor pentru a demara acţiunea. Am fost la Ministerul mediului şi de aici mi s-a comunicat că primele plăţi se vor face din fonduri proprii urmând ca apoi să înaintăm la minister toate documentele necesare pentru a ni se rabursa banii investiti. În urma discuţiilor avute cu cei de la minister am reuţit să obţinem un procent de 15% din finanţare pentru a putea demera acţiunea.


Domnul Haiduc Cristian – din câte îmi amintesc noi am aprobat un masterplan în care se explica necesitatea majorării preţurilor . Acest plan a fost întocmit de niste consultanţi care cunosc prea bine aceste probleme.


Domnul Gal Avram – nu am aprobat aceste ajustări de preţuri până acum din cauza campaniei electorale, dar este foarte clar că dacă nu vom face acest pas vom pierde această finanţare, care este atât de necesară pentru oraş. S-a spus destul de clar pentru ce vor fi folosiţi banii ce se vor acumula în fondul de înteţinere.


Domnul Haiduc Cristian – tot spunem cât de greu o să fie de suportat aceste ajustări de preţuri însă nimeni nu menţionează că, conductele de apă şi cele de canalizare nu au fost schimbate din 1920, că filtrele de apă nu au fost înlocuite de mult timp, că nu avem utilajele necesare pentru efectuarea de reparaţii. Pentru a putea face aeste investiţii avem nevoie de bani.


Domnul Bordea Marius – propun să ajustăm preţurile doar cu acel procent de 37% necesar acoperirii cheltuielilor, urmând ca  diferenţă sa fie aprobata in momentul in care vor aparea si cheltuielile, să ne mai gândim.


Se supune la vot propunerea domnului Bordea Marius care este respinsă cu 14 voturi împotrivă şi 4 voturi pentru ( domnul Bordea Marius, domnul Pop Petre , domnul Tulai Ioan şi domnul Armenean Daniel)


Supus la vot, proiectul de hotărâre, în varianta propusă de executiv, este aprobat cu 16 voturi pentru şi 2 abţineri ( domnul Bordea Marius şi domnul Armenean Daniel), adoptându-se astfel HCL nr. 47 din data de 17.07.2008.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii in mod direct a gestiunii serviciului public de salubrizare al Municipiului Campia Turzii, catre SC SLCIAS SA Campia Turzii. 


Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.


Având în vedere că nu sunt intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adopându-se astfel HCL nr. 48 din data de 17.07.2008.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare al Serviciului Public de Salubrizare al Municipiului Campia Turzii. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Armenean Daniel – solicit executivului, ca pe viitor , la proiectele de hotărâri să fie anexate şi materialele anexa pentru a putea fi studiate, deoarece pentru acestă şedinţă doar în cadrul şedinţei de comisie mi s-a pus la dispoziţie aceste anexe de către preşedintele de comisie.

Domnul primar Ioan Vasinca- am încercat un exeperiment, având în vedere că materialelse pentru acestă şedinţă au fost foarte voluminoase,iar timpul foarte scurt, urmând să vă cer părerea cu privire la acest lucru. Pe viitor,   dacă doriţi vă vom da materialele complete.

Domnul Haiduc Cristian – propun ca materialele voluminoase să fie transmise prin       e-mail, având în vedere că în ziua de azi toată lumea posedă un calculator, şi să ni se comunice pe supor de hârtie doar cele mai puţin voluminoase.

Supus la vot proiectul de hotărâre este votat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr. 49 din data de 17.07.2008.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Organigramei si a Regulamentului de Ordine Interioara ale SC SLCIAS SA Campia Turzii. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.


Având în vedere că nu sunt intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adopându-se astfel HCL nr. 50 din data de 17.07.2008.

5. Proiect de hotarare privind aprobarea Executiei bugetare a RAGCL Campia Turzii pentru anul 2007. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.


Domnul Armenean Daniel – ne ajuta foarte mult la şedinţa de comisie dacă aveam materialul complet.


Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel HCL nr. 51 din data de 17.07.2008.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea  Bugetului de venituri si cheltuieli al RAGCL Campia Turzii pentru anul 2008.

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.


Având în vedere că nu sunt intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adopându-se astfel HCL nr. 52 din data de 17.07.2008.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea concesionarii unor bunuri din patrimoniul public al municipiului in favoarea SC SLCIAS SA Campia Turzii . 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.


Având în vedere că nu sunt intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, adopându-se astfel HCL nr. 53 din data de 17.07.2008.

8. Proiect de hotarare privind aprobarea numirii membrilor Municipiului Campia Turzii in Consiliul de Administratie al SC Compania de Apa Aries SA. 

Domnul Haiduc Cristian – având în vedere că ultimele 3 puncte de pe ordine de zi au aceeaşi natură, vreau să vă aduc la cunoştinţă că a avut loc o negociere între liderii formaţiunilor politice cu privire la reprezentanţii în consiliie de administraţie de la societăţile la care consiliului local este acţionar.Am ajuns la concluzia ca toate partidele care formeză consiliul local să fie reprezentate în aceste consilii în mod proporţional cu reperezentanţii lor în consiliu local.

În cazul în care veţi mai avea şi alte propuneri pe lângă cele pe care le va anunţa domnul primar vă rog să vi le exprimaţi.

În legătură cu punctul pe care îl dezbatem îl rog pe domnul primar să dea citire propunerilor.

Domnul primar Ioan Vasinca- înainte de a da citire propunerilor vreau să mulţumesc liderilor de partide că au reuşit să ajungă la un consens.

Pentru numirea membrilor în Consiliul de Administraţie al SC Compania de Apă Arieş SA, care va avea 3 membrii, sunt următoarele propuneri : domnul Sabău Alexandru- PDL, domnul Apahidean Cristian- PIN şi domnul Turcu Marius- PSD.

Domnul Haiduc Cristian- având în vedere că aceste voturi privesc persoane, votul va fi secret, astfel că ve-ţi primii câte un buletin de vot pe care vă rog să înscrieţi opţiunea cu DA sau NU în dreptul fiecrei propuneri.

Se procedează la votarea membrilor Municipiului Campia Turzii in Consiliul de Administratie al SC Compania de Apa Aries SA.

Comisia de validare se retarege pentru numărarea voturilor şi întocmirea procesului verbal.

Domnul Cristian Haduc – suspendăm şedinţa pentru 5 minute timp în care comisia de validare va delibera.

Domnul Cristian Haiduc – reluăm şedinţa şi îl rog pe domnul preşedinte al comisie de validare să dea citire procesului verbal.

Domnul Ghemeş Sabin – din totatul de 18 voturi exprimate sunt valabile toate, obţinăndu-se următoarele rezultate:

· domnul Sabău Alexandru 16 voturi pentru

· domnul Apahidean Cristian 18 voturi pentru

· domnul Turcu Marius 18 voturi pentru

În concluzie sunt validaţi toţi cei trei reprezentanţi  ai Municipiului Campia Turzii in Consiliul de Administratie al SC Compania de Apa Aries SA, adoptându-se astfel HCL 54 din data de 17.07.2008.

9.Proiect de hotarare privind aprobarea numirii noilor membri in  Consiliului de Administratie al RAGCL Campia Turzii .

Domnul Cristian Haiduc - îl rog pe domnul primar să dea citire propunerilor.

Domnul primar Ioan Vasinca - pentru numirea membrilor în Consiliul de Administraţie al RAGCL, care va avea 5 membrii, facem următoarele propuneri: domnul Luca Costache, domnul Pătruţiu Mihai, domnul Gal Vasile, şi reprezentanţii Ministerului Finanţelor Publice şi Ministerului de Resort care ni se vor comunica ulterior.
Se procedează la votarea membrilor Municipiului Campia Turzii in Consiliul de Administratie al RAGCL Câmpia Turzii.


Comisia de validare se retrage pentru numărarea voturilor şi întocmirea procesului verbal.

Domnul Cristian Haiduc – suspendăm şedinţa pentru 5 minute timp în care comisia de validare va delibera.

Domnul Cristian Haiduc – reluăm şedinţa şi îl rog pe domnul preşedinte al comisie de validare să dea citire procesului verbal.

Domnul Ghemeş Sabin – din totatul de 18 voturi exprimate sunt valabile toate, obţinăndu-se următoarele rezultate:

· domnul Luca Costache 17 voturi pentru

· domnul Pătruţiu Mihai  18 voturi pentru
· domnul Gal Vasile 18 voturi pentru
În concluzie sunt validaţi toţi cei trei reprezentanţi  ai Municipiului Campia Turzii in Consiliul de Administratie al RAGCL Câmpia Turzii, adoptându-se astfel HCL 55 din data de 17.07.2008.

10.  Proiect de hotarare privind aprobarea membrilor Municipiului Campia Turzii in AGA  si numirea Consiliul de Administratie al SC SLCIAS SA. 

Domnul Cristian Haiduc - îl rog pe domnul primar să dea citire propunerilor.

Domnul primar Ioan Vasinca – înainte de a da citire propunerilor pentru membrii în AGA şi Consiliul de Administraţie , aş dori să propun  a se completa hotărârea cu un articol nou  prin care să se revoce vechiul Consiliu de Administraţie al SC SLCIAS SA, care a fost numit de mine pentru a putea fi înregistrată acestă societate.

Pentru numirea membrilor în AGA a SC SLCIAS SA, care va avea 3 membrii, facem următoarele propuneri: domnul Plăcintar Ioan- PDL, domnul Pantea Gabriel- PDL şi domnul Horvath Laszlo- UDMR, iar pentru Consiliul de Administraţie al acestei societăţi, care va avea 5 membrii pe: domnul Roşca Mihai- PDL, domnul Antal Adrian- PDL, domnul Negrea Gheorghe- PSD, domnul Câmpian Virgil- PRM şi domnul Tosnadi Zsolt- UDMR.

Se procedează la votarea membrilor Municipiului Campia Turzii in AGA şi Consiliul de Administratie al SC SLCIAS SA Câmpia Turzii.


Comisia de validare se retrage pentru numărarea voturilor şi întocmirea procesului verbal.

Domnul Cristian Haiduc – suspendăm şedinţa pentru 5 minute timp în care comisia de validare va delibera.

Domnul Cristian Haiduc – reluăm şedinţa şi îl rog de domnul preşedinte al comisie de validare să dea citire procesului verbal.

Domnul Ghemeş Sabin – din totatul de 18 voturi exprimate pentru reprezentanţii AGA ai  SC SLCIAS SA sunt valabile toate, obţinăndu-se următoarele rezultate:

· domnul Plăcintar Ioan 18 voturi pentru

· domnul Pantea Gabriel 17 voturi pentru
· domnul Horvath Laszlo 16 voturi pentru
Din totatul de 18 voturi exprimate pentru membrii în Consiliul de administraţie  al  SC SLCIAS SA sunt valabile toate, obţinăndu-se următoarele rezultate:

· domnul Roşca Mihai 18 voturi pentru

· domnul Antal Adrian 18 voturi pentru
· domnul Negrea Gheorghe 17 voturi pentru
· domnul Câmpian Virgil 16 voturi pentru
· domnul Tosnadi Zsolt 17 voturi pentru
În concluzie sunt validaţi toţi  reprezentanţi  ai Municipiului Campia Turzii in AGA şi  Consiliul de Administratie al SC SLCIAS SA adoptându-se astfel HCL 56 din data de 17.07.2008.

Domnul Cristian Haiduc – înainte de închiderea şedinţei aş dori să vă anunţ că în data de 24.07.2008 va avea loc şedinţa ordinară a Consiliului Local şi că pentru această şedinţă ve-ţi putea ridica materialele luni 21.07.2008, începând cu ora 16,oo.

Preşedintele de şedinţă declară încheiate lucrările şedinşei de consiliu.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                     SECRETAR


      Ing.Cristian HAIDUC                                                       C.jr. Mircea GLIGAN
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