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Nr. Ad. 1217/23.10.2006
PROCES-VERBAL


Incheiat astazi 23 octombrie 2006, cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii.


La sedinta participa un numar de 16 consilieri, lipsa fiind domnii consilieri Pop Petre, Lazar Gheorghe si Salagean Anton.


Presedinte de sedinta este domnul consilier Traian Giurgiu.


Presedintele de sedinta, declara deschise lucrarile sedintei extraordinare, si intreaba domnii consilieri daca au observatii la procesele-verbale ale sedintei ordinare a Consiliului Local din data de 25.09.2006 si al sedintei extraordinare din data de 05.10.2006.


Nu sunt observatii, astfel incat procesele –verbale sunt aprobate cu unanimitate de voturi.


Domnul presedinte de sedinta intreaba daca sunt completari la ordinea de zi?


Domnul primar Ioan Vasinca- am fost invitat impreuna cu domnul primar de la Turda, la Bucuresti, pentru proiectul pe ISPA privind infintarea operatorului unic de apa si canalizare, si in urma acestor discutii, va rog sa introduceti pe ordinea de zi urmatorul punct:

-modificarea HCL nr. 70/2006 privind aprobarea actului constitutiv si participarea la infintarea SC Compania de Apa Aries SA.

Supusa votului, ordinea de zi este votata cu 10 voturi pentru, 5 impotriva ( Antal Adrian, Ignat Vasile, Campian Virgil, Tulai Alexandru, Haiduc Cristian) si o abtinere (Gal Avram).


Se trece la dezbaterea problemelor  inscrise pe  ordinea de zi:


1. Proiect de hotarare privind aprobarea impozitelor pentru mijloace auto mai mari de 12 tone, la nivelul Municipiului Campia Turzii, pentru anul 2007

Comisia 1


Domnul Daniel Armenean- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Gal Avram- aviz favorabil


Comisia 3


Doamna Popa Eugenia – aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Borza Radu- aviz favorabil


Supus votului, proiectul de hotarare se aproba cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.71/2006.


2. Proiect de hotarare pentru aprobarea executiei bugetului de venituri si cheltuieli al SC Domeniul Public SA Campia Turzii pe anul 2005.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Gal Avram- aviz favorabil


Comisia 3


Doamna Popa Eugenia- aviz favorabil

Comisia 4


Domnul Hodrea Cornel- aviz favorabil


Domnul Bordea Marius- as vrea sa stiu daca exista un raport al comisiei de cenzori, cu privire la acest material?


Doamna contabil sef Balla Erika- exista un raport al comisiei de cenzori, care s-a depus impreuna cu bilantul.


Domnul Bordea Marius- noi nu l-am primit . Dorim sa fie prezentate eventualele observatii ale comisiei de cenzori.


Doamna contabil sef Balla Erika:

-in cursul anului 2005 s-au constatat nereguli in conducerea contabilitatii, in sensul ca au existat perioade importante in care nu s-a condus contabilitatea.

-cu privire la modul de conducere si control a gestiunilor s-a constatat ca in cursul anului 2005 nu s-au efectuat punctaje intre datele din evidenta contabila.

-inventarierea patrimoniului s-a facut la data de 31.10.2005. Comisia a constatat minusuri la activele societatii dupa cum urmeaza: 5.529.70 litri motorina, un minus in gestiunea casei de 5.298.21 lei, lipsa unui Pikamer in valoare de 6.419.26 lei


Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.72/2006.


3.Proiect de hotarare privind aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli al SC Domeniul Public SA Campia turzii pentru anul 2006.


Comisia 1


Domnul Daniel Armenean- se desprind cateva probleme delicate: productivitatea muncii este mai mica in anul 2006, venituri mai mari in anul 2005. aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Gal Avram- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Adrian Antal- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Borza Radu- aviz favorabil: in anul 2006 se observa o crestere a veniturilor cu 18% si o crestere a cheltuielilor cu 12 %.


Domnul Gal Avram- vreau sa va aduc la cunostinta ca astazi am facut receptia lucrarilor efectuate de Domeniul Public. Vreau sa ii felicit pentru calitatea lucrarilor efectuate.


Domnul Hodrea Cornel- a discuta in octombrie bugetul pe 2006 si bilantul pe 2005, mi se pare ceva anormal. Era normal ca dupa aprobarea tarifelor pe 2006, sa avem un buget rectificat. Cred insa ca noi trebuie sa acordam sprijin acestei societati. 


Domnul Marius Bordea – am trei intrebari 


Prima: cum s-a contruit bugetul la punctual 8?


Doamna Balla Erika- eu am preluat contabilitatea in luna martie, iar acest buget a fost intocmit in luna februarie.

Domnul Bordea Marius- de ce se prezinta acest material astazi? Datele problemei sunt altele la ora actuala. Exista un alt buget pe acest an?


Domnul Borza Radu- daca Comisia de Dialog Social a avizat acest buget, putem sa votam alt buget realist? 


Domnul primar Ioan Vasinca- bugetul pe anul 2006 trebuie aprobat, chiar daca acest lucru trebuia facut mai drevreme. Este indicat ca bugetul pentru anul 2007 sa fie intocmit din timp, si sa fie prezentat consilerilor spre analiza.

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu 15 voturi pentru, si o abtinere (Hodrea Cornel) adoptandu-se astfel HCL nr.73/2006.


4. Proiect de hotarare pentru aprobarea majorarii capitalului social al SC Domeniul Public SA Campia Turzii.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Avram Gal- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Antal Adrian– aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Borza Radu – aviz favorabil


Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.74/2006.

5. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii termenului de rambursare al unei linii de credit a SC Domeniul Public SA Campia Turzii.


Comisia 1


Domnul Daniel Armenean- aviz favorabil, insa reamintim conducerii  Domeniului Public sprijinul acordat de consiliul local acestei societati. Nu mai vrem sa auzim pe viitor, ca au primit o grea mostenire de la vechea conducere.

Comisia 2


Domnul Avram Gal- aviz favorabil


Comisia 3


Domnul Vasile Ignat – aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Alexandru Tulai- aviz favorabil


Supus votului proiectul de hotarare este votat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.75/2006.


6.Modificarea HCL nr. 70/2006 privind aprobarea actului constitutiv si participarea la infintarea SC Compania de Apa Aries SA, in sensul:


- infintarea de sucursale si nu filiale la Campia Turzii


- cota de participare sa fie proportionala cu numarul locuitorilor 


- conducerea societatii sa fie asigurata de 9 persoane, din care 4 desemnate de municipiul Turda, 3 persoane desemnate de municipiul Campia Turzii, 1 persoana desemnata de comunele arondate municipiului Turda si 1 persoana desemnata de comunele arondate municipiului Campia Turzii.


Domnul primar Ioan Vasinca- imi pare rau ca acest material nu a ajuns la comisia nr.2, insa am fost anuntati ca aceasta comisie are sedinta vineri nu joi. Impreuna cu domnul primar al municipiului Turda, am fost invitati la Bucuresti, la Ministerul Mediului si Gospodaririi Apelor, unde am fost informati despre conditiile care trebuiesc indeplinite pentru infintarea operatorului unic de apa si canalizare. Eu am sustinut hotararea adoptata de D-voastra in sedinta extraordinara din 5 octombrie 2006, insa asa cum rezulta si din adresa primita de la Ministerul Mediului si Gospodaririi Apelor, in forma adoptata de D-voastra, hotararea contravine cu unele cerinte ale Comisiei Europene.Daca aceasta hotarare ramane asa cum a fost adoptata, acest proiect ar putea fi stopat. S-a cerut sa nu existe doua entitati cu personalitate juridica, pentru ca acest lucru contravine proiectului de operator unic.Propun ca la Campia Turzii sa existe o sucursala,  cota de participare sa fie proportionala cu numarul populatiei si cu patrimoniu si de asemenea, conducerea societatii sa fie asigurata de 9 persoane din care , 4 desemnate de municipiul Turda, 3 persoane desemnate de municipiul Campia Turzii, 1 persoana desemnata de comunele arondate municipiului Turda si 1 persoana desemnata de comunele arondate municipiului Campia Turzii.

Daca nu scimbam aceasta hotarare, acest proiect nu poate fi promovat.


Domnul Avram Gal – am avut o intalnire la Turda si domnul primar din Turda a afirmat ca este de accord sa negocieze actiunile pe care le va detine Turda in aceasta societate. Ma bucur ca doamna ministru manifesta interes fata de municipiul Campia Turzii, insa aici exista o lege care trebuie respectata.Am discutat cu oamenii din oras si acestia sunt impotriva acestui proiect. Nu cred ca este logic si corect sa ne vindem pe nimic la Turda, care are datorii fata de noi.


Domnul primar Ioan Vasinca- nu  prea are legatura operatorul unic cu datoriile pe care le are RATACFL  fata de noi., si cu ceea ce a fost. Aici este vorba de operatorul unic. Orice investitie se va face cu aprobarea consiliului local. Vreau sa intelegeti ca nu o sa ne conduca Turda.

Domnul Gal Avram – sunt curios cum pentru  Cluj Napoca s-a aprobat sa detina 92% in asocierea cu Zalaul, iar la noi nu se poate.Am sa fac o interpelare la Parlamentul Romaniei prin domnul deputat Giurgiu Mircea.

Domnul primar Ioan Vasinca- pentru ISPA sunt anumite reguli, iar pentru SANTIT alte reguli.


Domnul Gal Avram-noi am cerut celor de la consultanta sa vina in plenul consiliului local, sa ne dea explicatii.


Domnul primar Ioan Vasinca- nu au fost angajati pentru acest lucru.


Domnul Adrian Antal-am luat hotararea sa infintam aceasta societate comerciala, cu anumite amendamente aduse la actul constitutiv. Vreau sa stiu daca privitor la aceasta hotarare au fost obiectiuni?


Domnul primar Ioan Vasinca- singura obiectiune este cea legata de de criteriul de participare la capitalul social , si anume ca aceasta trebuie sa fie proportionala cu numarul populatiei. Daca nu se castiga proiectul, putem sa ne retragem  oricand.


Domnul Gal Avram- si cu banii cheltuiti?


Domnul primar Ioan Vasinca- nu am cheltuit nimic din bugetul local. Pana acum s-a cheltuit din fonduri ISPA.


Domnul Gal Avram- sunt de accord cu sucursala la Campia Turzii  in loc de filiala, dar la capitalul social sa participam cu cote egale.


Domnul Antal Adrian- daca nu luam astazi o hotarare, ce se intampla?


Domnul primar Ioan Vasinca- termenul limita de depunere a proiectului este 30 octombrie.


Domnul Bukkei Gligor- cei care au participat vineri la discutiile cu domnul consultant, stiu foarte clar ca daca nu respectam regulile, nu primim nici un ban.


Domnul Borza Radu- este o decizie foarte grea, daca votam ,,pentru,, avem o sansa sa primim niste bani.Daca participam la capitalul social in cote egale, costurile pentru cetatenii din municipiul Campia Turzii, ar fi mai mari. In adresa primita de la Ministerul Mediului si Gospodaririi Apelor se afirma ca infintarea unei filiale este ilegala, insa in ceea ce priveste participarea la capitalul social, se specifica ,, de regula,, participarea este proportionala cu numarul populatiei.

Domnul Haiduc Cristian- este un proiect mare. Avem si alte proiecte de facut, cum ar fi rampa de gunoaie. Reteaua de apa este veche. In ambele regii din cele doua localitati sunt probleme. Cerintele la nivel european sunt ca acesti operatori sa se uneasca intr-unul singur. Nu trebuie sa confundam acest operator cu vechile regii. Acest operator este o societate noua, care acum se infinteaza. Binenteles, ca aceasta societate, va prelua pe cei mai buni specialisti din cele doua regii. Trebuie sa ne gandim la populatia din municipiul Campia Turzii, pentru ca s-ar putea ca acest operator unic sa fie in pierdere, si toate aceste costuri se vor suporta de catre populatie. Nu are rost sa impovaram populatia cu taxe si impozite mari . Ar fi frumos sa participam cu jumatate din capitalul social, dar ar fi pacat sa nu beneficiem de aceste sume mari de bani.


Domnul Gal Avram- vreau sa stiu la ce sume se ridica acest proiect?


Domnul primar Ioan Vasinca- initial s-a pornit de la suma de 31 milioane euro, dar dupa recalcularea nevoilor comunelor, s-a ajuns la aproximativ 59-60 milioane euro, din care 16 milioane pentru statia de epurare.

Domnul Gal Avram-daca am infintat acest operator unic, cum il mai desfintam?


Domnul primar Ioan Vasinca- prin hotarare a consiliului local, ne putem retrage.


Domnul Giurgiu Traian- trebuie sa observam ca din start, toate deciziile se iau de catre Turda.


Domnul Gal Avram- ce paguba se aduce consiliului local prin infintarea operatorului unic in Turda.? (ma refer la impozitul pe salarii, TVA si altele). 


Domnul Campian Virgil- ma intreb dupa concesionarea patrimoniului, cine va lua deciziile?Nu pot sa fiu de acord ca domnul Bercea Aurel sa fie director. De vasalitatea Turzii, ne-am saturat.


Domnul Bordea Marius- haideti sa trecem dincolo de orgolii si sa vedem care sunt riscurile si care sunt avantajele. Exista 4 conditii pentru infintarea acestui operator unic. Primele trei sunt indeplinite. Eu inteleg ca dupa infintarea operatorului unic, acesta nu se mai supune consiliului local , ci actionarilor.In actul constitutiv nu se specifica faptul ca aceasta societate este infintata  pentru a accesa fonduri ISPA. Ar trebui specificat acest lucru.

Daca durata societatii este nelimitata, ar trebui sa se consemneze ca daca intr-un an de zile nu s-au realizat obiectivele , consiliul local se poate retrage.


Art.9.2 ar trebui eliminat.


La art.12.1 sa se introduca un aliniat cu urmatorul cuprins: ,, in toate cazurile in care hotararea AGA ar avea implicatii financiare asupra cetatenilor, este obligatorie aprobarea acestora de catre consiliile locale, si apoi vor fi aprobate de AGA si puse in aplicare de executivul societatii,,


Domnul Gal Avram – daca schimbam statutul asa cum a precizat domnul Bordea, sunt de acord.


Domnul primar Ioan Vasinca- si eu sunt de acord cu domnul Bordea.


Domnul Giurgiu Traian.- treaba este mai complicata. Trebuie sa precizam punctual, ce anume vrem sa modificam in statut.


Domnul Antal Adrian- s-a propus sa revenim la trei amendamente pe care le-am facut in statut. Acum revenim cu altele. Turda este de acord?

Domnul primar Ioan Vasinca- nu este interzis sa dam putere consilului local.


Domnul Giurgiu Traian- este tarziu daca in 30 octombrie am avea o sedinta comuna cu Turda?


Domnul primar Ioan Vasinca- acest proiect trebuie depus pana in data de 30 octombrie.Vreau sa va anunt ca am vorbit la telefon cu domnul primar din Turda, si ei sunt de accord cu propunerile facute de domnul Bordea.


Domnul Giurgiu Traian- facem o pauza de 5 minute, dupa care vom relua dezbaterile. 

 
Dupa pauza, se reiau dezbaterile, domnul presedinte de sedinta, da citire amendamentelor aduse la statut:

Domnul Bordea Marius- adresa primita de la minister si statutul se bat cap in cap. 


Domnul Gal Avram- care este diferenta inte filiala si sucursala?


Domnul primar Ioan Vasinca- filiala are personalitate juridica in timp ce sucursala nu are.


Se supune la vot , fiecare amendament.


Art.1.1, sa se completeze cu urmatorul text:,, Societatea comerciala se constituie pentru a accesa fonduri nerambursabile in vederea modernizarii infrastructurii de apa si canalizare,,


Supus votului, acest amendament este votat cu 15 voturi pentru, si unul impotriva         (   domnul Popovici Cornel).

Art.4 se completeaza cu urmatorul text : ,, daca in termen de un an de la infintarea societatii, nu se realizeaza obiectivele stabilite la art.1.1, consiliile locale se pot retrage din operatorul unic,,


Supus votului, acest amendament este votat cu 15 voturi pentru, si o abtinere ( domnul Popovici Cornel).


Art.9.2  sa fie eliminat.
Supus votului, acest amendament este votat cu 14 voturi pentru,  unul impotriva            ( domnul Popovici Cornel).si o abtinere ( Tulai Alexandru)

 La art.12.1 sa se introduca un aliniat cu urmatorul cuprins: ,, in toate cazurile in care hotararea AGA ar avea implicatii financiare asupra cetatenilor, este obligatorie aprobarea acestora de catre consiliile locale, si apoi vor fi aprobate de AGA si puse in aplicare de executivul societatii,,

Supus votului, acest amendament este votat cu 15 voturi pentru, si unul impotriva         ( domnul Popovici Cornel).

La art.3.3 se va specifica ca se vor constitui sucursale.

Supus votului, acest amendament este votat cu 10 voturi pentru, 5 impotriva ( domnii consilieri  Popovici Cornel, Campian Virgil, Tulai Alexandru, Giurgiu Traian, Ignat Vasile).si o abtinere ( domnul Antal Adrian)

Reprezentativitatea sa fie proportionala cu numarul populatiei.

Domnul Antal Adrian- domnule jurist, va rog sa cititi punctual 1 de pe pagina 3 a adresei de la minister. Va rog sa observati ca este vorba de o recomandare

Domnul primar Ioan Vasinca- este o recomandare, insa mie mi s-a explicat ca este vorba de o cerinta pentru eligibilitatea proiectului. 

Domnul Borza Radu- suntem in fata unui fapt implinit Reprezentativitatea dupa numarul populatiei nu este un criteriu obligatoriu, insa toate documentele au fost facute dupa acest criteriu. Acum este foarte dificil si timpul este prea scurt pentru a reface aceste documente.

Domnul Bordea Marius- cand o sa primim o informare cu privire la activitatea consultantilor ?
Domnul primar Ioan Vasinca- se vor prezenta aceste informari.

Domnul Popovici Cornel – as dori sa supuneti la vot si sa consemnati votul nominal al fiecarui consilier. Vreau sa stie toti cetatenii, cine este de acord ca pretul apei sa ajunga la 1.25 euro.
Domnul Antal Adrian- sa se inscrie in hotarare procentele pe care le va avea fiecare localitate, si nu sa se consemneze doar ca acestea vor fi in functie de populatie. Trebuie sa stim exact care este acest procent.

  Domnul Giurgiu Traian- Turda are 50.88 %, Campia Turzii are 23.68 %, diferenta apartine comunelor. 

Domnul Antal Adrian- data trecuta, am propus sa avem parti egale cu Turda. In sedinta la care am participat la Turda, domnul primar Stefanie Tudor, a anuntat public ca vrea sa negocieze aceste procente.

Domnul primar Ioan Vasinca- a fost propunerea dansului, dar dupa intalnirea de la Bucuresti, concluziile  sunt cele pe care vi le-am spus deja.

Domnul Giurgiu Traian- daca am lua drept criteriu de reprezentativitate cantitatea de apa furnizata, atunci Turda ar avea sub 50%. Cred ca acesta este un punct de negociere civilizat. 
Domnul primar Ioan Vasinca- va rog sa votati criteriul de reprezentativitate proportional cu numarul populatiei. Daca am avea drept criteriu consumul de apa, Turda are dublu fata de noi.

Domnul Giurgiu Traian- este foarte grav faptul ca Primaria municipiului Turda si Consiliul Local Turda, au purtator de cuvant in consiliul nostru local .

Domnul Popovici Cornel- exista un articol in Legea nr.215, care da dreptul presedintelui de sedinta, sa nu supuna votului problemele neclare. Va rog sa votam nominal, sau sa ne intalnim intr-o sedinta comuna.

Domnul Giurgiu Traian- am impresia ca nici consilerii locali din Turda nu sunt de acord cu cele discutate la Bucuresti. 

Domnul Borza Radu- daca banii vin cu destinatie clara, de ce se insista pe acest procent?

Domnul primar Ioan Vasinca- supuneti la vot ca Turda sa aiba doar 49 % din capitalul social.

Domnul Campian Virgil – nu stim cata apa furnizeaza Turda. Ei nici acum nu recunosc anumite datorii fata de noi.Noi am fost informati foarte tarziu.
Domnul Haiduc Cristian- materialele sunt pe site si noi nu citim.

Domnul primar Ioan Vasinca- am vorbit cu domnul primar Stefanie Tudor, si ei sunt de acord sa aiba 49% din capitalul social, diferenta de procente pana la 50.88 % va fi cedata in favoarea municipiului Campia Turzii.

Se supune la vot , procentul de 49 % pentru municipiul Turda, si obtine 6 voturi pentru.

Domnul Popovici Cornel- sa ne intalnim in sedinta comuna.

Domnul primar Ioan Vasinca- eu nu pot convoca in sedinta Consiliul Local din Turda, daca nu vreti sa votati, inseamna ca nu vreti sa accesati acest proiect.

Domnul Antal Adrian- noi suntem de acord cu acest proiect. Am luat o hotarare: sa fim parteneri egali cu Turda.

Domnul primar Ioan Vasinca- asa vrem noi, dar nu vreau altii.

Domnul Gal Samoila- se vorbeste mult dar nu gandim ce trebuie. Trebuie sa ne gandim la cetatenii din municipiul Campia Turzii, care ar trebui sa suporte costuri duble fata de cei din Turda.Daca societatea nu va obtine profit si va avea pirderi, cine suporta aceste costuri?

Domnul Popovici Cornel – D-voastra, ca si angajat al RAGCL, nu aveti dreptul sa votati.

Domnul Haiduc Cristian- pentru locuitorii din Turda o actiune este de 10 lei, pentru cei din Campia Turzii, o actiune va fi 20  lei, daca am avea reprezentativitatea egala cu Turda.

Domnul primar Ioan Vasinca- va rog sa va ganditi ca daca am accesa acest proiect, am obtine 16 milioane euro pentru statia de epurare  si 10 milioane euro pentru municipiul Campia Turzii. Pentru cele 10 milioane euro, va trebui sa participam cu 3.3 milioane euro. Va rog sa nu renuntati la acesti bani.

Se supune la vot intalnirea consilierilor din cele doua municipii intr-o sedinta comuna, si se voteaza cu 9 voturi pentru.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                                           SECRETAR

Ing. Traian GIURGIU                                                                  C.Jr. Mircea GLIGAN
ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


Primăria CÂMPIA TURZII 


Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 
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