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Nr. Ad.376 din 26.03.2009

PROCES-VERBAL


Incheiat astazi 26.03.2009, cu ocazia sedintei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii.


Consilierii locali, au fost convocati in sedinta prin Dispozitia nr.376 emisa de Primarul Municipiului Campia Turzii in data de  23.03.2009

La sedinta participa un numar de 18 consilieri locali, lipsa fiind domnul Gal Samoila.

Presedinte de sedinta este domnul Bretoiu Horatiu-Vasile.


Presedintele de sedinta declara deschise lucrarile sedintei si anunta ca la lucrarile acesteia participa si domnul senator Marius Nicoara si domnul consilier judetean Mihai Spatlacan din partea Partidului National Liberal.



Supusa aprobarii consiliului local, este aprobata cu unanimitate de voturi urmatoarea :


ORDINE DE ZI:

1.  Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al Municipiului Campia Turzii pentru anul 2009. 


Domnul presedinte de sedinta solicita comisiilor de specialitate sa-si exprime punctul de vedere cu privire la acest proiect de hotarare.



Comisia 1


Domnul Morar Marian-aviz  favorabil


Comisia 2


Domnul Nemeti Andrei – aviz favorabil


Comisia 3

Domnul Tulai Ioan-aviz favorabil 

Comisia 4

Domnul Ghemes Sabin– aviz favorabil

Domnul Bretoiu Horatiu- Vasil - avand in vedere faptul ca ieri toate comisiile de specialitate am avut sedinta in acelasi timp si in acelasi loc, va propun sa discutam acest material pe global si nu pe fiecare capitol in parte.

Domnul Bordea Marius- in acest buget se reflacta imaginea unui an de criza in care au crescut cheltuielile cu asistenta sociala si s-au diminuat cheltuielile cu investitiile. Propun ca in viitorul apropiat sa avem o informare cu privire la sursele de venit pe care le-am pierdut in ultimii ani, stie toata lumea la ce ma refer aici si nu mai insist acum asupra acestui subiect.
Domnul Vitus Ioan - am o intrebare vizavi de capitolul 65 din buget, respectiv cheltuieli privind invatamantul. Vreau sa stiu ce sume au fost alocate pentru igienizarea scolilor si gradinitelor, respectiv vreau sa stiu ce sume s-au alocat pentru Scoala Mihai Viteazu si ce reprezinta aceste sume?

Domnisoara Emilia Moldovan - la capitolul 65 sunt cuprinse cheltuielile cu invatamantul preuniversitar de stat. Aici am tinut cont de prevederile Ordonantei nr.223/2008 care ne impune diminuarea cheltuielilor la aceste servicii cu 15%.. Si la aceasta ora au loc discutii intre conducerea scolilor si a gradinitelor si reprezentantii institutiei noastre si se incearca o ierarhizare a urgentelor si prioritatilor. Pana maine speram sa avem o lista finala cu aceste prioritati. 
Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru  adoptandu-se astfel HCL nr. 20 din 26.03.2009.

Domnul Bretoiu Horatiu - dau cuvantul domnului senator Marius Nicoara care doreste sa ne spuna cateva cuvinte.

Domnul senator Marius Nicoara - am avenit astazi aici, nu intamplator  ci pentru ca am fost informat ca se discuta bugetul de venituri si cheltuieli pentru anul 2009. In Senatul Romaniei fac parte din comisia de buget –finante, dar cu regret va spun ca in acest an greu de criza nu am reusit sa trimit foarte multi bani spre judetul Cluj. Din pacate, se tinde spre o rectificare negativa a bugetului de stat. In acest an greu, singurii bani siguri sunt cei de la Uniunea Europeana, de aceea vreau sa va rog sa va straduiti indiferent de culoarea politica sa depuneti cat mai multe proiecte. Nu am reusit sa lecturez proiectul de buget, dar sunt sigur ca au fost prevazute sume pentru cofinantarea acetora, dar daca nu s-a facut acest lucru va rog sa aveti acest aspect in vedere la o eventuala rectificare bugetara.
Eu vreau sa va asigur ca in Senatul Romaniei ma voi lupta pentru ca acest oras sa primeasca cat mai multi bani de la bugetul de stat intrucat are foarte putine surse proprii de venit. Vreau sa va asigur de tot sprijinul meu si va rog ca in tot ceea ce faceti si  in tot ceea ce promovati sa apelati la mine.
Acum lucrez la un proiect de lege care sa asigure facilitati pentru parcurile industriale din zonele monoindustriale cum este si Campia Turzii.

Vreau sa va multumesc ca m-ati primit astazi in mijlocul dumneavoastra si le  doresc domnului primar, domnului viceprima,r sa treaca cu bine peste acest an greu.

Domnul Bretoiu Horatiu - vreau sa-i multumesc domnului senator Marius Nicoara, dar vreau sa-l asigur in acelasi timp ca daca va disparea combinatul metalurgic nu va disparea si viata economica din acest oras.

Domnul primar Ioan Vasinca - pentru acest proiect de buget am lucrat mult timp imreuna cu functionarii din primarie si chiar cu unii dintre dumneavoastra. Am vrut sa fie o transparenta totala si cred ca am reusit acest lucru, mai  ales ca am anexat pentru comparatie si nivelul sumelor din anul 2008.
La elaborarea acestui proiect de buget am tinut cont de modificarile legislative care au aparut la sfarsitul anului trecut si inceputulul acestui an. Am anexat de asemenea si bugetele serviciilor coordonate de consiliul local.

Ma bucur ca s-a ajuns la un consens in sedintele de comisie si vreau sa-i spun domnului senator Marius Nicoara ca in buget avem prevazute sume pentru finantarea unor lucrari incepute si pentru altele viitoare. Ii multumesc pe aceasta cale domnului Nicoara si sunt convins ca impreuna vom reusi sa finalizam cat mai multe proiecte si sa aducem cat mai multe fonduri in orasul nostru.
Singura mea nemultumire este ca nu am prevazut in acest buget sume pentru modernizarea pietei, dar eu inca sper ca vom gasi niste parteneri care sa  ne ajute sa realizam unele investitii pentru a avea o piata moderna atat pentru noi cat si pentru locuitorii din comunele invecinate.

Doresc sa va multumesc tuturor inca odata si  sunt convins ca in urmatoarele sedinte de consiliul vor aparea modificari si vom discuta de rectificari bugetare.

Domnul Bretoiu Horatiu - toata lumea a primit formulare pentru declaratiile de avere si interese. Am rugamintea sa le completati cat mai repede.
Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                                          SECRETAR

 Horatiu – Vasile  BRETOIU                                                        Mircea GLIGAN
ROMÂNIA


JUDEŢUL CLUJ


Câmpia Turzii


CONSILIUL LOCAL 
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