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Nr. Ad. 945 din 24.07.2008
PROCES -  VERBAL


Incheiat azi 24.07.2008 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Câmpia Turzii.


Consilierii au fost convocaţi in şedinta ordinara de Primarul Municipiului Câmpia Turzii prin Dispozitia nr.  945 din data 18.07.2008.


La şedinta participa un numar de 18 consilieri, lipsă fiind domnul consilier Gal Avram.


Preşedinte de şedinţă este domnul Haiduc Cristian.


Domnul Haiduc Cristian – înainte de a începe dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi aş dori să vă anunţ că alături de noi se află domnul consilier judeţean Radu Borza, din partea Partidului Democrat Liberal.


Domnul Şandor Iosif- doresc să vă anunţ că această şedinţă de consiliu nu este legal constituită şi că orice hotărâre adoptată în această şedinţă va putea fi atacată în contencios administrativ.

Se supune spre aprobare procesul verbal de la şedinţa extraordinară din data de 17.07.2008 care este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere domnul Şandor Iosif, motivând că nu a fost prezent la şedinţa extraordinară din data de 17.07.2008.

Se supune la vot ordinea de zi a acestei sedinte care este votată cu unanimitate de voturi.

1. Informare privind actiunile si masurile întreprinse la nivel local, pentru desfasurarea in bune conditii a manifestarilor prilejuite de ,,Zilele Municipiului Campia Turzii 2008”. 
Domnul Cristian Haiduc – înainte de a vă solicita acordul cu privire la acest punct, dau cuvântul domnului viceprimar.

Domnul viceprimar Ioan Moldovan – intenţionăm ca în acest an să facem una dintre cele mai reuşite manifestări de zilele Câmpiei Turzii, în acest sens am început amenajarea parcului unde se va desfăşura spectacolul. În ceea ce priveşte contractele cu artiştii care vor participa la aceste manifestări, au fost încheiat în proporţie de 95%.

Domnul Cistian Haiduc – având în vedere că este vorba de o informare o să solicit doar acordul comisiilor.

Comisia 1

Domnul Bretoiu Vasile – acord favorabil. În şedinţa de comisie domnul Armenean Daniel si-a manifestat nemulţumirea cu privire la faptul că materialele pentru această şedinţă au fost date cu 4 zile înainte şi nu cu 5 aşa cum prevede legea.

Comisiile 2-4 dau acord favorabil infirmării.

Domnul Şandor Iosif – referitor la zilele oraşului, comisia de specialitate are atribuţii stricte cu privire la colectarea de fonduri, fără a fi implicată în alte actiuni de organizare. 

Domnul Bordea Marius – cred că era mult mai bine dacă în această informare era prins şi bugetul pentru aceste manifestări, să ştim cu exactitate câţi bani se vor folosi din surse extrabugetare şi câti din bugetul local.

Domnul primar Ioan Vasinca – pot să vă spun că suma ce se va cheltui pentru artiştii invitaţi va ajunge la aproximativ 1,5 miliarde de lei vechi. Acestă sumă va proveni din sponsorizări, sume alocate de SC Mechel SA, şi sume alocate de consiliul local. Ţin să menţionez ca în această sumă nu sunt cuprinse cheltuielile ce se vor face cu delegaţiile străine, invitate la acest eveniment.

Vreau să mulţumesc comisie de specialitate pentru implicarea în colectarea de fonduri. Cred că acestă comisie a fost informată cu privire la invitaţii care vor participa la aceste manifestări. Cu privire la contracte, nu comisia se ocupă de încheierea acestora, ci o persoana care este desemnată de executiv.

2. Proiect de hotarare privind aprobarea noului Regulament de Organizare si Functionare a Consiliului local al Municipiului Campia Turzii. 

Comisia 1 

Domnul Bretoiu Vasile – propun revizuirea sumei de la art. 110 lit „d”, deoarece cred că este trecută suma în moneda veche.

Comisia 2 

Domnul Nemeti Andrei – aviz favorabil

Comisia 3

Domnul Tulai Ioan – toţi membrii comisiei au votat pentru amânarea aprobării regulamentului deoarece acesta trebuie studiat cu atenţie. Timpul pe care l-am avut la dispoziţie a fost mult prea scurt.

Comisia 4 

Domnul Ghemeş Sabin – aviz favorabil.

Domnul Armenean Daniel – cu privire la ora de desfăşurare a şedinţelor de consiliu, propun ca aceata să fie modificată din ora 13,oo în ora 16,oo având în vedere că populaţia activă din oraş lucrează până la această oră.

Domnul Haiduc Cristian – vorbiţi de populaţia activă din oraş care lucrează până la ora 16,oo, dar noi şi personalul din primărie, ce facem aici? Nu muncim? Nu cred că este corect faţă de personalul din executiv, să modificăm ora şi ziua şedinţei de consiliu, deoarece şi acestia au dreptul la zile libere şi odihnă. Mi se opare suficient că stau peste program la şedinţele de comisie, şi nu îi putem obliga să stea peste program prea multe zile.

Domnul Iosif Şandor – acest act are caracter normativ şi trebuia publicat cu 30 de zile înainte de şedinţă pentru a lua cunoştinţă de el toată lumea. Propun să amânăm discutarea regulamentului pentru a putea intra în legalitate.

Domnul Haiduc Cristian – eu cred că acest act a fost publicat pe internet, eu unul l-am putut accesa, şi cred că este suficient.

Domnul Iosif Şandor – fiind un act normativ trebuia să fie afişat şi la avizierul primăriei.

Domnul secretar Mircea Gligan – domnilor consilieri vreau să vă amintesc că în şedinţa de constituire s-a menţionat faptul că va fi necesar ca în prima şedinţă ordinară a cosiliului să aprobaţi regulamentul de organizare şi funcţionare, pentru a putea funcţiona în legalitate. Acest regulament este cel vechi la care s-au făcut corecturile necesare având în vedere că legislaţia a fost modificată .

Domnul primar Ioan Vasinca – regulamentul este acelaşi, care a fost şi în mandatul trecut, doar că acesta conţine mici modificări în conformitate cu noile prevederi legislative în vigoare. Regulamentul a fost postat pe pagina de internet a primăriei astfel că a putut fi studiat de toată lumea şi având în vedere acest aspect nu cred că se impune să vorbim de intrare în legalitate.

În ceea ce privesc materialele, eu am dat derogarea să se dea doar cu 4 zile înainte , cum de altfel ati fost informati in sedinta din 17.07.2008 de catre d-nul Haiduc, deoarece a fost sfârşitul de săptămână şi nu cred că v-ar fi convenit să vă chem duminică să vă luaţi materialele.Dar vă promit că vom respecta cele 5 zile chiar dacă va trebui să vă dăm materialele la sfârşit de săptămână.

Domnul Haiduc Cristian – supun la vot varianta propusă de domnul Armnenean, ca şedinţele de consiliu să se desfăşoare începând ora 16,oo.

În urma votului propunerea domnului Armenean este respinsă cu 16 voturi împotrivă şi 2 voturi pentru ( domnul Armenean Daniel şi domnul Bordea Marius).

Supus la vot proiectul de hotărâre în variante propusă de executiv, acesta este aprobat cu 17 voturi pentru şi 1 abţinere (domnul Şandor Iosif), adoptându-se astfel HCL nr. 57 din data de 24.07.2008.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare si a Regulamentului de Ordine Interioara, pentru cantina sociala din incinta Colegiului V.Ungurean Campia Turzii. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Giurgi Ioan – aş dori să întreb executivul câţi beneficiari poate deservi cantina socială? Care este criteriul după care se distribuie hrana la beneficiari? Şi care este periodicitatea cu care se reactualizează tabelele cu beneficiari?

De asemenea vreau să vă aduc la cunoştinţă că, cantina socială funcţionează fără autorizaţie sanitar – veterinară.

Domnul viceprimar Ioan Moldovan – cu privire la autorizaţia sanitar veterinară, vreau să vă spun că, cantina socială a trecut printr-o perioadaă de renovare şi că luni vom primi autorizaţai necesară astfel că această cantină va funcţiona în legalitate.

Doamna Felicia Butean  - cantina socială deserveşte în prezent 150 de personae, iar tabelul beneficiarilor se modifică în funcţie de situaţia fiecărui beneficiar în parte. În cea mai mare parte beneficiarii serviciilor sunt copii.

Domnul Morar Marian – la capitolul 5 punctul 4 din regulament se interzice introducerea de băuturi alcoolice în incinta cantine, în schimb această cantină este închiriată pentru nunţi şi alte festivităţi. Cred că este un aspect tehnic care ar trebui modificat.

Domnul Haiduc Cristian – acel paragraf se referă, cred, la personalul cantinei, deoarece atunci când se organizează nunţi toate produsele sunt aduse din afara cantinei.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere (domnul Şandor Iosif), adoptându-se astfel HCL nr. 58 din data de 24.07.2008.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor pentru inchirierea incintei cantinei sociale din cadrul Colegiului V.Ungurean Campia Turzii. 

Comisia 1,3 şi 4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia 2

Domnul Nemeti Andrei – acordăm aviz favorabil însă cu modificarea ca personalul Colegiului Tehnic Victor Ungureanu şi personalul primăriei să nu beneficieze de scutiri la taxele de închiriere.

Supus votului proiectul de hotărâre cu modificarea propusă de domnul Nemeti Andrei, este votat cu 17 voturi pentru şi o abţinere (domnul Şandor Iosif), adoptându-se astfel HCL nr. 59 din data de 24.07.2008.

5. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare si a Regulamentului de Ordine Interioara, pentru Centru de zi din Municipiul Campia Turzii. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre

Ne fiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 60 din data de 24.07.2008.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli al Municipiului Campia Turzii pentru anul 2008. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre

Ne fiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 61 din data de 24.07.2008.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificarii autoturismului Dacia 1300 (CJ 29 PCT) si cumpararea unuia nou, pentru Centrul de zi Campia Turzii. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre

Ne fiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 62 din data de 24.07.2008.

8. Proiect de hotarare privind insusirea documentatiilor tehnice cadastrale intocmite pentru inscrierea in cartea funciara a dreptului de proprietate al Municipiului Campia Turzii asupra imobilului Spitalului Municipal Campia Turzii, str. A.Iancu, nr. 33, jud. Cluj. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre

Ne fiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 63 din data de 24.07.2008.

9. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii si co-finantarii, prin Comunitatea Urbana Aries, a aplicatiei ,,Instrumente si Baza de date pentru Gestiune si Planificare Teritoriala “ si aprobarea calificarii ca leader de proiect a Primariei Municipiului Turda. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre

Ne fiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 64 din data de 24.07.2008.

10. Proiect de hotarare privind aprobarea redeventei, duratei de concesionare si termenul de plata pentru concesionarea directa a 500 mp teren in favoarea SC IVAMI PRESTSERV S.R.L. Mihai Viteazu.
Comisiile 1, 2 şi 4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia 3

Domnul Tulai Ioan – aviz favorabil însă propunem modificarea teremenului de plată a redevenţei de la 3 ani la 1 an şi redevenţa de la 133.000 lei la 150.000 lei.

Domnul Haiduc Cristian – vom supune pe rând la vot cele două propuneri făcute de comisia 3.

Supusă la vot propunerea de modificare a termenului de achitare a redevenţei de la 3 ani la 1 an, este aprobată cu 13 voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul Tulai Alexandru ) şi 4 abţineri ( domnul Bordea Marius, domnul Gal Samoilă, domnul Armenean Daniel şi domnul Şandor Iosif).

Supusă la vot propunerea de modificare a sumei privind redevenţa este respinsă cu 14 voturi împotrivă, 3 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Şandor Iosif).

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea aprobată, care este aprobat cu 13 voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul Tulai Alexandru ) şi 4 abţineri ( domnul Bordea Marius, domnul Gal Samoilă, domnul Armenean Daniel şi domnul Şandor Iosif), adoptându-se astfel  HCL nr. 65 din data de 24.07.2008.

11. Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ ,, Modificare Incadrare Functionala si Propunere de Destinatie pentru Industrie, Spatii de Depozitare si Servicii” Campia Turzii, str. I. Ratiu, f.n. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre

Ne fiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 66 din data de 24.07.2008.

12. Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ ,, Introducere teren in intravilan str. G.Enescu – str. Viitorului ” Campia Turzii, jud. Cluj. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre

Ne fiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 67 din data de 24.07.2008.

13. Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ ,, Introducere teren in intravilan, construire locuinte colective  str. G.Cosbuc,  f.nr.” Campia Turzii, jud. Cluj. 

Comisiile 1,3 şi 4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia 2 

Domnul Nemeti Andrei – aviz favorabil, şi solicită ca înaintea demarării lucrărilor să se obţină un aviz de mediu cu privire la sistemul de canalizare.

Domnul Bretoiu Vasile – nu cred că este necesar să facem această precizare deoarece pentru demararea unei construcţii este nevoie, în mod obligatoriu, de un aviz de mediu.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 68 din data de 24.07.2008.
14. Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ ,, Introducere teren in intravilan pentru amplasare statie de sortare balast si construire hala intretinere+birouri in Municipiul Campia Turzii, Tarlaua 16, parcelele 1/1; 1/2; si 1/3, jud. Cluj”. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Stănilă Gheorghe – cu privire la aceste ultime 3 proiecte de hotărâri, aş dori să întreb executivul ce cheltuieli împlică din partea consiliului local, aprobarea acestor PUZ-uri? Mă refer aici la asigurarea infrastructurii şi utilităţilor, de către consiliul local.

Domnul Haiduc Cristian – prin aceste PUZ-uri se solicită intrarea în intravilan a unor terenuri, ceea ce aduce o creştere a impozitului pentru aceste terenuri. Consiliul local nu se angajează la nici un fel de cheltuială.

Supus la vot proiectul de hotărâre, este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere                    ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 69 din data de 24.07.2008.
15. Proiect de hotarare privind aprobarea revocarii din funcie a reprezentantilor Municipiului Campia Turzii in adunarea generala a actionarilor a S.C. Domeniul Public S.A. si numirea altor reprezentanti. 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Cristian Haiduc – raportat la acest proiect de hotărâre, trebuie să păstrăm configuraţia politică a consiliului local, de aceea PD-L va avea 2 reprezentanţi în AGA iar următorul partid 1.Propunerile din partea PD-L sunt următoarele : Galdău Emil şi Pop Mihai.

Domnul Pop Petre – din parte PSD propunerea este domnul Isac Ioanel.

Domnul Gal Samoilă – din partea FD propunerea este domnul Bucşă Nicolae.

Domnul Haiduc Cristian – rog secretariatul să întocmească buletinele de vot, urmând să procedăm la desemnarea membrilor AGA prin vot secret.

După încheierea procedurii de vot, comisia de validare se retrage pentru stabilirea rezultatului votării.

Domnul Cristian Haiduc – il rog pe domnul preşedinte al comisiei de validare să dea citire procesului verbal privind stabilirea rezultatelor.

Domnul Ghemeş Sabin – în urma votului au fost validaţi ca reprezentanţi ai Municipiului Câmpia Turzii în Adunarea Generală a Acţionarilor a SC Domeniul Public SA următoarele 3 persoane: 

· domnul Galdău Emil cu 17 voturi pentru

· domnul Pop Mihai cu 17 voturi pentru

· domnul Isac Ionel cu 12 voturi pentru

Având în vedere validarea celor 3 reprezentanţi ai Municipiului Câmpia Turzii în Adunarea Generală a Acţionarilor a SC Domeniul Public SA, se adoptă cu vot secret HCL nr.70 din data de 24.07.2008.

16. Proiect de hotarare privind aprobarea noilor tarife si preturi practicate de S.C. Domeniul Public S.A. Campia Turzii. 

Domnul Haiduc Cristian - înainte de a solicita avizul comisiilor îi dau cuvântul domnului viceprimar.

Domnul viceprimar Ioan Moldovan – doresc să vă informez că SC Domeniul Public SA trece printr-o perioadă propice de restructurare.Vom încerca să dotăm tehnic această societate pentru a putea face faţă necesităţilor actuale ale oraşului.Pe lângă aceste intenţii, există o realitate evidentă şi anume că au crescut preţurile la combustibil, anumite materii prime cu care acestă societate lucrează, fiind necesar astfel o reactualizare a preţurilor.

Comisia 1 

Domnul Bretoiu Vasile – avizăm favorabil însă solicităm societăţii să se încadreze în marjele de cheltuieli indirecte şi profit indicate de Serviciul Gospodarie Comunala.

Comisia 2

Domnul Haiduc Cristian – avizăm favorabil însă propunem ca profitul societăţii să fie de 7% iar cheltuielile indirecte de 25%.

Comisia 3 

Domnul Tulai Ioan – aviz favorabil cu 3 voturi pentru şi 2 abţineri domnul Şandor Iosif şi domnul Vitus Ioan, care au făcut parte din Consiliul de Administraţie al acestei societăţi.

Comisia 4 

Domnul Ghemeş Sabin – aviz favorabil

Domnul Bordea Marius – având în vedere că s-au făcut două propuneri de modificare la acest proiect de hotărâre, vă rog domnule preşedinte să alegeţi doar una dintre ele pentru a o supune votului consiliului.

Domnul Bretoiu Vasile- achiesăm la propunerea făcută de comisia 2, în sensul ca profitul societăţii să fie de 7% iar cheltuielile indirecte de 25%.

Supus votului proiectul de hotărâre cu modificarea propusă de comisia 2, este votat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se stfel HCL nr.71 din data de 24.07.2008.

17. Proiect de hotarare privind aprobarea acordarii scutirii de la plata impozitului restantant si a majorarilor aferente datorate de un contribuabil, persoana fizica . 

Comisiile 1-4 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre

Ne fiind intervenţii din partea consilierilor se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 72 din data de 24.07.2008.

18. Proiect de hotarare privind aprobarea vanzarii prin licitatie publica a imobilului cladire si teren aferent fostei Centrale termice nr. 11. 

Domnul Haiduc Cristian – înaintă de a vă solicita avizul, dau cuvântul domnului primar, care doreşet să facă anumite precizări.

Domnul primar Ioan Vasinca – aş dori să lămuresc un aspect foarte important cu privire la acest proiect de hotărâre. Obiectul acestei vânzări este centrala termică 11, clădirea şi terenul aferent. Conform expertizei pe care o avem clădirea are o suprafaţă de 162,5 mp iar terenul de sub clădire şi terenul aferent este de 400 mp şi nu 1343 cum era prevăzut în proiectul de hotărâre.

În ceea ce priveşte preţul de vânzare acesta va fi cel prevăzut în exepertiză şi anume 154.140 lei, corespunzător suprafeţei de 400 mp.

Comisiile 1 şi 3 acordă aviz favorabil.

Comisia 2 şi 4 acordă aviz favorabil în urma efectuării modicărilor precizate de domnul primar.

Supus votului proiectul de hotărâre, cu modificările precizate de domnul primar, este aprobat cu 16 voturi pentru, unul împotrivă (domnul Tulai Alexandru) şi o abţinere ( domnul Iosif Şandor), adoptându-se astfel HCL nr. 73din data de 24.07.2008.

19.Diverse.

Domnul Haiduc Cristian – având în vedere prezenţa în şedinţă a domnului consilier judeţean Borza Radu, îl invit să ia cuvântul.

Domnul Borza Radu – mă bucur că m-am reîntâlnit cu vechii colegi şi cu cei noi. Am văzut o operativitate bună în soluţionarea problemelor, deşi ordinea de zi a fost destul de stufoasă, ceea ce mă bucură.

Vreau să vă spun că la consiliul judeţean au fost depuse deja, de către executiv, proiecte cu privire la infrastructură, sport şi alte domenii importatnte.De asemenea vreau să vă anunţ că veţi beneficia de tot sprijinul meu în soluţionarea problemelor.

Vreau să urez mult succes noului consiliu şi executivului şi sper într-o bună înţelegere înre aceste două organisme.Având în vedere că se apropie festivităţile oraşului, sper că va fi o sărbătoare de care să se bucure toţi cetăţenii oraşului, şi în acest sens urez succes comisiei de organizare.

Domnul Tulai Alexandru – în această lună s-au produs 3 accidente grave pe strada 1 Decembrie 1918, eu am mai propus, şi revin asupra propunerii ca pe această stradă să se monteze camere radar. De asemenea vreau să vă aduc în atenţie gropile existente pe capătul străzii Gheorghe Bariţiu, care face impracticabil acel drum.

Domnul Stănilă Gheorghe – cred că ar trebui să încercăm o reabilitare a drumului de la Statia 110, având în vedere că este un drum destul de circulat, cu atât mai mult cu cât în acea zonă se află şi un cimitir.Cred că ar fi bine să prindem aici şi un trotuar deoarece se circulă prin culturile care se află în aceasta zonă.

Lângă locuinţele de la Statia110 există grămezi de peturi care sunt un adevărat focar de infecţie şi ar fi bine să facem o acţiune de curăţenie în acea zonă.

Domnul Nemeti Andrei – având în vedere că se aproprie zilele oraşului, aş ruga executivul, ca pe domeniul public,  să organizeze o acţiune de curăţare a bălăriilor care se află la intrarea in oraş, iar pentru trenurile proprietate privată să se someze proprietarii în acest sens, deoarece acea zonă arată deplorabil.

De asemenea aş dori să se urgenteze finalizarea canalizării de la capătul str. Dr. Ioan Raţiu, şi să se refacă acea porţiune de drum, deoarce se circulă foarte greu.

Domnul viceprimar Ioan Moldovan – intenţionăm să facem performanţă şi în acest sens avem nevoie de informaţii. Colegii din executiv sunt împărţiţi pe zone ale oraşului, pentru a culege informaţii şi ar fi foarte benefic dacă şi dumneavoastră aţi fi de acord cu o astfel de repartizare în vederea culegerii a cât mai multe informaţii. 

În ceea ce priveşte capătul str. Gh. Bariţiu am dispus deja să se pună pietriş şi zgură ca o soluţie provizorie, pentru că într-adevăr acel drum este impracticabil.

Vom demara o acţiune şi la Statia110 însă momentan nu avem forţa de muncă necesară, aceasta fiind comasată în centru şi în parcul mare pentru amenajările ce se impun cu ocazia zilelor municipiului.

În ceea ce priveşte zona de la intrarea în oraş vom face tot ceea ce este necesar, acolo unde ţine de noi, însă cu privire la proprietăţile private sper să găsim colaborarea necesară din partea proprietarilor.

Domnul primar Ioan Vasinca - vreau să îi mulţumesc domnului Borza Radu pentru intervenţie şi pentru sprijinul acordat. Am depus la Consiliul Judeţean proiecte urgente, însă nu vă pot spune dacă vom primi sau nu finanţările necesare, dar pot să vă spun că domnul preşedinte a fost deschis la problemele ridicate de noi.

În ceea ce priveşte problema camerelor radar, pot să vă spun că nu sunt de acord cu ele deoarece am văzut că în localităţile învecinate acestea nu au fost amplasate în mod legal şi sunt o serie de probleme, însă vom încerca să găsim o soluţie împreună cu cei de la poliţie.

Cu privire la capătul străzii Gh. Bariţiu, aşa cum zicea şi domnul viceprimar, vom încerca o soluţie provizorie de acoperire a gropilor, această stradă fiind una din problemele cu care ne-am prezentat la Consiliul judeţean, şi pentru care ni s-a promis ajutor.

Problema legată de drumul de la Statia 110 se poate rezolva însă nu acum ci după ce se vor încheia festivităţile de zilele oraşului. Iar cu privire la gunoiul de pe str. Republicii, de care făcea vorbire domnul Stănilă, îi vom trage la răspundere pe cei care se fac vinovaţi de depozitarea acestor deşeuri în acea zonă.Tot în acea zonă sunt foarte multe construcţii ilegale făcute pe lângă locuinţele administrate de catre RAGCL, construcţii  care dorm sa intre în legalitate.

Legat de priveliştea de la intrarea în oraş, vom încerca să luăm legătura cu proprietarii pentru a-şi face curăţenie, iar dacă nu vom găsi înţelegere vom aplica măsurile legale pe care le avem la îndemână.

În privinţa stării drumului de la capătul străzii Dr Ioan Raţiu vreau să vă spun că, Compania de Apă va reabilita acel capăt de stradă.

Vreau să vă rog să nu mai aşteptaţi şedinţa de consiliu pentru a ne aduce la cunoştinţă anumite probleme care ar putea fi rezolvate în cursul lunii.

Acum aş dori să vă supun atenţei problema clădirii de la Liceul Teoretic Pavel Dan care a fost retrocedată.

Pentru această clădire a fost făcută o experiză în care se specifica valoarea imobilului, valoare cu care noi nu am fost de acord. Astfel că s-a constituit o comisie din partea executivului şi a consiliului local, care a evaluat clădirea la suma de 325 de mii de euro.Pentru acestă sumă s-au făcut demersuri la Ministerul Educaţiei care ne-a si alocat suma.Din păcate proprietarii, prin noul avocat solicită suma de 430 mii de euro, sumă pe care noi nu o avem Dacă nu vom ajunge la o înţelegere cu proprietarii în termen de 90 de zile, adică până la 31 august, ministerul ne va retrage banii alocati.

Inspectoratul scolar ne-a propus 3 variante şi anume – disponibilizarea sumei repartizate, delimitarea unui spaţiu din imobil şi restituirea lui în natură sau completarea sumei cu fonduri din bugetul local sau alte surse legal constituite suportate de primărie. Noi însă propunem să mai negociem cu proprietarii, şi să le dăm suma de 325 mii euro, dacă nu vor accepta le vom da clădirea în natură. Această clădire este monument istoric şi proprietarii nu vor primii avizul de a o modifica sau demola.

Dacă aveţi  alte soluţii vă rog să ni le aduceţi la cunoştinţă.

Doamna director Marian Angela – dacă acestă clădire se va retroceda şcoala va rămâne fără parcul din faţa clădirii, fără terenul de sport şi fără 2/3 din curtea şcolii, fără să mai punem la socoteală că în acea clădiere se află sălile de calsă cele mai spaţioase, laboratorul de biologie, biblioteca şcolară, biroul administrativ şi contabilitatea, iar subsolul acestei clădiri este folosit ca adăpost pentru situaţiile de urgenţă.

Suma propusă de comisie este cea aprobată de minister şi cred că ar trebui constituită o nouă comisie care să negocieze cu proprietarii, oricum nu cred că retrocedarea este o soluţie.

Domnul Cristian Haiduc – propun constituirea unei comisii de negociere formată din preşedinţii comisiilor de specialitate ale consiliului un reprezentant el executivului şi unul al Inspectoratului Şcolar.

Supusă votului propunerea domnului Haiduc este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul primar Ioan Vasinca – vreau să vă mulţumesc pentru sprijinul acordat şi înainte de închiderea şedinţei aş vrea să păstrăm tradiţia şi să urez LA MULŢI ANI! celor trei colegi născuţi în acestă lună: domnul Giurgi Ioan, domnul Filip Remus şi domnul Stănilă Gheorghe.

Preşedinţele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                              SECRETAR


    Ing. Cristian HAIDUC                                               C.jr. Mircea GLIGAN
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