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Nr.Ad.2319/24.09.2007 

PROCES-VERBAL

Incheiat cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, din data de 24 septembrie 2007.

Consilierii au fost convocati prin Dispozitia Primarului nr. 2319/19.09.2007.

Sunt prezenti la lucrarile sedintei un numar de 18 consilieri, lipsa fiind domnul Salagean Anton.

Presedinte de sedinta este domnul consilier Adrian Antal.

Presedintele de sedinta pune in discutie procesele-verbale ale sedintelor anterioare.

Domnul Gal Samoila- am ridicat problema sapaturilor de pe strada Laminoristilor.

Domnul Radu Borza- la sedinta extraordinara din luna septembrie, nu au fost consemnate anumite aspecte discutate in timpul sedintei respectiv am formulat mai multe intrebari pentru Consiliul de Administratie al RAGCL si jurist  precum si  pentru executiv, decat cele consemnate in procesul verbal al acelei sedinte, si anume:

-    ce documentatie prevedea OMF nr. 656/2004?

· ce inseamna ,, dare in plata,,?

· daca sunt prevazute obligatii financiare pentru administrator?

· Ce modificari aduce OMF 486/2007?

· Ce s-a inteprins  in legatura cu adresa RAGCL inregistrata sub nr.6058/22.05.2007 si cu adresa nr. 10153/22.08.2007?

· de ce a trebuit sa ,, anticipam,, situatia RAGCL si nu s-a prezentat documentatia?

Domnul Hodrea Cornel-la sedinta din luna iulie am facut precizari la procesul-verbal din luna anterioara si rog ca pe site-ul Primariei sa apara aceste corecturi. 

Supus votului, procesul verbal al sedintei ordinare din luna august si procesul verbal al sedintei extraordinare din septembrie, cu completarile aduse in aceasta sedinta, sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Presedintele de sedinta, propune introducerea unui nou punct pe ordinea de zi , respectiv: ,,Proiect de hotarare privind repartizarea sumelor alocate Clubului Sportiv Industria Sarmei,,.

Domnul primar Ioan Vasinca solicita de asemenea suplimentarea ordinii de zi, cu ,, Proiect de hotarare privind aprobare PUZ , 2 imobile de locuinte strada G.Cosbuc, nr.21,,

Supusa votului, ordinea de zi cu cele doua propunei , este aprobata cu 17 voturi pentru si o abtinere (Campian Virgil)

Se trece la dezbaterea punctelor inscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii sau concesionarii, prin licitatie publica, a caietului de sarcini sau a studiului de oportunitate privind centralele termice dezafectate din municipiul Campia Turzii.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil inchirierea iar pretul de pornire sa fie 12 lei/mp/an.

Comisia 2

Domnul Gal Avram-aviz favorabil

Comisia 3

Doamna Sarmasan Dorina- aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Radu Borza- aviz favorabil pentru inchiriere, un vot impotriva – domnul Tulai Alexandru.In situatia in care se concesioneaza, ar fi indicat sa se faca o noua evaluare.

Domnul secretar Mircea Gligan- la inchiriere un investitor nu poate face nimic, in timp ce la concesiune un investitor poate face investitii.

Domnul primar Ioan Vasinca- am propus doua variante. Amandoua sunt benefice pentru municipiu intrucat astazi aceste centrale nu sunt folosite si aceste spatii se degradeaza.

Domnul Tulai Alexandru- in CT5 noi avem laboratoare metrologice.

Domnul primar Ioan Vasinca- daca se voteaza acest proiect, vom avea in vedere mutarea acestora intr-o alta locatie.Nu am propus toate centralele pentru inchiriere sau concesionare, ci doar pe cele care sunt relativ libere. Pentru restul centralelor, vom reveni cu un nou proiect.

Supusa votului, propunerea comisiei 1- varianta inchirierii este votata cu 11 voturi pentru.


Supusa votului varianta concesionarii a fost votata cu 4 voturi pentru.


Varianta inchirierii cu cele doua preturi este votata cu 10 voturi pentru.


Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa va ganditi ce facem cu centralele termice? Va rog ca la finalul sedintei  sa veniti cu propuneri . Nu ne putem permite sa platim paznici pentru aceste imobile, iar RAGCL nu este obligat sa le pazeasca.

2.Proiect de hotarare privind aprobarea criteriilor necesare delimitarii zonelor din intravilanul Municipiului campia Turzii.


Domnul Primar Ioan Vasinca - cu privire la criteriile de zonare, propun ca art.2 sa fie modificat astfel:,, prezentele criterii stau la baza zonarii municipiului, care se va aplica din anul 2008,,


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil inclusiv modificarile aduse art.2, comisia noastra completeaza cu un ,, obiectiv,, pentru executiv si consiliul local, acela de a putea incadra orice strada din municipiul Campia Turzii in zona A, respectiv in a acumula intre 80 si 100 puncte dupa aceste criterii. Actualmente 61% din strazi pot fi incadrate in zona A.


Comisia 2 


Domnul Gal Avram- aviz favorabil


Comisia 3


Doamna Dorina Sarmasan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Radu Borza- aviz favorabil, suntem de acord sa fie aplicate din 2008.Ar fi interesant de facut un grafic cu situatia actuala si cu incadrarea modificata dupa noile criterii care sa cuprinda o comparatie intre actuala zonare si cea noua.


Domnul Popovici Cornel- vreau sa fac o completare la art 2 si anume; ,, prezentele criterii sunt stabilite pentru anul 2008 si vor fi actualizate in fiecare an, in luna mai pentru anul urmator.


La pct.5 din anexa propun ca strazile cu spatii verzi intretinute de primarie sa primeasca 10 puncte, strazile cu spatii verzi neintretinute de primarie sa primeasca 5 puncte iar cele fara spatii verzi sa primeasca 0 puncte.


Domnul Campian Virgil- sa ni se prezinte ce rezulta din aceasta zonare, daca va fi aprobata.


Doamna Mirela Iurean- 61% din strazile orasului sunt in zona A.


Domnul primar Ioan Vasinca- cred ca nu este necesar sa precizam ca aceste criterii se reactualizeaza. Binenteles ca trebuie sa cerem avizul consiliului local pentru toate modificarile intervenite in urma aplicarii acestor criterii.


Domnul secretar- Mircea Gligan- in fiecare an vom stabili criteriile in luna mai pentru anul urmator.

Domnul Popovici Cornel- din luna mai si pana in decembrie, pot aparea modificari.


Domnul primar Ioan Vasinca-la punctul 5. Consider ca este corect ca strazile cu spatii verzi intretinute de primarie sa primeasca 10 puncte, strazile cu spatii verzi neintretinute de primarie sa primeasca 5 puncte iar cele fara spatii verzi sa primeasca 0 puncte.


Domnul Ignat Vasile- pe strada mea avem cativa metri patrati de spatiu verde neamenajat de primarie, care este intretinut de noi.


Supus votului, proiectul de hotarare cu amendamentele aduse in timpul sedintei, este aprobat cu 17 voturi pentru si o abtinere, (domnul Ignat Vasile) adoptandu-se astfel HCL nr.79 din 24.09.2007.


3.Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ ,, Introducere teren intravilan, ansamblu Rezidential si Centru Polifunctional in municipiul Campia Turzii str. G. Enescu – Viitorului si a Regulamentului de urbanism aferent”.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- aviz favorabil


Comisia 2


Domnul Gal Avram- avizam nefavorabil si solicitam intocmirea noului PUG si a Regulamentului de aplicare a acestuia.


Comisia 3


Doamna Dorina Sarmasan- aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Radu Borza- aviz favorabil


Supus votului proiectul de hotarare este adprobat cu 10 voturi pentru, 6 impotriva ( Gal Avram, Giurgiu Traian, Campian Virgil, Ignat Vasile, Lazar Gheorghe, Popovici Cornel) si doua abtineri ( Tulai Alexandru si Antal Adrian) adoptandu-se astfel HCL nr.80/24.09.2007.


4.Proiect de hotarare privind aprobarea amplasarii unor panouri publicitare pe teritoriul municipiului Campia Turzii


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- solicitam amanarea  discutarii acestui proiect pana la sedinta din octombrie, avand in vedere ca desi aspectul economic pare favorabil solicitam o estimare a veniturilor in varianta propusa si chiar o negociere a procentului perceput de la aceasta firma. Din punct de vedere tehnic inca nu suntem clarificati cu dimensiunile panourilor publicitare; daca obtureaza anumite spatii sau alte panouri; daca deranjeaza circulatia pe trotuare.

· pentru Henkel suntem de acord.

Comisia 2

Domnul Campian Virgil- nu suntem de acord intrucat nu s-a publicat cu 30 de zile inainte pentru consultarea cetatenilor .

Comisia 3

Doamna Dorina Sarmasan- aviz favorabil dar solicitam lamuriri cu privire la legalitatea contractului.

Comisia 4

Domnul Radu Borza- aviz favorabil pentru punctul 2 din referat  si nefavorabil pentru punctul 1, si solicita revenirea pentru explicatii.

Domnul Gal Avram- sunt de acord pentru panourile de la Henkel. Nu sunt de acord cu celelate, deoarece consider ca trebuie organizata licitatie.

Domnul Lazar Gheorghe- sunt de acord cu panourile de la Henkel , mai putin pentru celelate Daca se poate, cred ca ar trebui sa tratam separat cele doua puncte.

Supusa votului propunerea amplasarii tablitelor indicatoare catre firma Henkel, este aprobata cu 15 voturi pentru, un vot impotriva (Campian Virgil) si doua  abtineri          ( Giurgiu Traian si Popovici Cornel), adoptandu-se astfel HCL nr.81/24.09.2007.

Domnul primar Ioan Vasinca- pentru punctul 1 din referat, se va reveni cu un nou proiect de hotarare.

5.Proiect de hotarare privind aprobarea unor masuri de sanctionare a contraventiilor comise de autovehicule pe raza municipiului Campia Turzii .

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- aviz favorabil, dar solicitam mediatizarea, semnalizarea si apoi aplicarea sanctiunilor.

Comisia 2

Domnul Gal Avram- aviz favorabil

Comisia 3

Doamna Dorina Sarmasan- aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Radu Borza- aviz favorabil , suntem de acord sa fie mediatizat si semnalizat si apoi sa se aplice contraventiile.

Domnul secretar Mircea Gligan- sa introducem un termen de 60 de zile pana la data intrarii in vigoare a hotararii.

Domnul Andrei Vintila- in proiectul de hotarare este prevazut un termen de 30 de zile.

Domnul Popovici Cornel-pentru  art.2 din proiect: suntem oras de 5 stele si nu se preteaza  ca  pe E60  aprovizionarea sa se faca in intervalul 7-21. Orice oras care se respecta nu accepta aprovizionarea pe timpul zilei ci doar in cursul noptii. Eu propun ca aprovizionarea sa se faca in intervalul 20-22.

Domnul secretar Mircea Gligan- de circulat se circula oricum. Aici este vorba de stationare si aprovizionare. Va rog sa va ganditi ce se intampla  cu cei care stau la blouri care au la parter magazine si aprovizionarea se face noaptea?

Domnul Bordea Marius- reuseste o masina in doua ore sa aprovizioneze trei magazine, spre exemplu, amplasate in tei locatii diferite?

Domnul Popovici Cornel- suntem in secolul vitezei. Exista aprovizionarea pe paleti.

Domnul Gal Avram- cine aplica sanctiunile pentru autoturismele aflate pe spatiul verde?

Domnul Spalnacan Ioan- exista hotararea de consiliu nr.17.Autovehiculele de peste 3.5 tone, fac aprovizionarea in timpul zilei, tocmai pentru a contracara aprovizionarea pe timpul noptii.

Domnul Popovici Cornel- ce inseamna stationarea? Va rog sa explicati.

Domnul Gal Avram- pentru masinile care intra in combinat  ar trebui sa organizam o parcare cu plata.

Domnul secretar Mircea Gligan- am propus demult acest lucru.

Supus votului, amendamentul domnului Popovici Cornel este votat cu 3 voturi pentru.

Supus votului proiectul de hotarare in varianta executivului este aprobat cu 16 voturi pentru, 2 impotriva ( Popovici Cornel si Ignat Vasile) adoptandu-se astfel HCL nr.82/24.09.2007.

6.Proiect de hotarare privind repartizarea sumelor alocate de Consiliul Local Clubului Sportiv Industria Sarmei,initiat de un grupu de consilieri locali.

Domnul Popovici Cornel- in cadrul clubului sportiv exista 8 sectii sportive. Din desfasuratorul cheltuielilor  anexat de clubul sportiv, nu reiese ca echipele de copii si juniori ar fi beneficiat de sumele alocate de consiliul local, marea majoritate a acestora fiind alocata seniorilor.La popice, intreaga echipa este alcatuita din sportivi care au domiciliul in Cluj Napoca, la echipa de fotbal un singr jucator este din municipiul Campia Turzii.

Avem baza materiala dar  nu putem face performanta pentru ca antrenorilor de la echipele de juniori nu li se asigura minimum de conditii. Spre exemplificare, un antrenor de la echipa de box primeste un salar de 100 lei/luna.. Daca vom aloca bani si pentru echipele de copii si juniori, in maxim doi ani, se vor vedea rezultatele Rog ca o anumita suma sa fie clar directionata catre acest segment  

La nivelul municipiului, avem un singur stadion, pe care din bunavointa colegului nostru     l-am cedat.

Cu sprijinul domnului primar vom amenaja terenul de la,, Lut,, pentru echipele de copii si juniori care sunt nevoiti acum sa joace pe terenul de la Luna sau de la Turda.

Domnul Ignat Vasile- vreau sa precizez ca acesti bani exista. Acum trebuie doar sa-i impartim.Sugerez executivului sa faca un teren de fotbal langa Biserica Penticostala spre strand.

Domnul Giurgiu Traian- pana la inceputul acestui an m-am ocupat de echipa de tenis. Stiu cat de greu este sa obtii pana si legitimarea la club. Baza materiala este aproape inexistenta. Scolile incep deja sa inchirieze terenurile de sport. Daca vrem sa avem performante, trebuie sa alocam acesti bani pentru echipele de copii si juniori.

Domnul Hodrea Cornel-apreciez si eu aceasta initiativa, dar  in contractul de colaborare se vorbeste despre suma de 240 000 lei, in conditiile in care la art.5 se specifica ca aceasta suma se va plati lunar.

Domnul Bukkei Gligor- apreciez si eu aceasta initiativa. In momentul in care am aprobat alocarea acestei sume pentru clubul sportiv, comisia noastra  a avut in vedere si echipele de copii si juniori.

Domnul primar Ioan Vasinca- proiectul prezentat este binevenit. Normal Clubul Sportiv trebuia sa tina cont si de echipele de copii si juniori, cu atat mai mult cu cat avem un reprezentant al consiliului local in persoana domnului Borza Radu, care desigur ca nu putea singur sa repartizeze aceste sume , ci doar sa atentioneze asupra acestui fapt.

Exista echipe de copii care nu fac parte din Clubul Sportiv Industria Sarmei si nu beneficiaza de aceste sume. Ma refer aici la echipa de gimnastica, rugby, karate, etc.Cred ca ar trebui sa alocam si pentru acesti copii sume de bani. In acest sens, ma gandesc sa venim cu un nou proiect de hotarare, mai ales ca si acestia ne reprezinta cu succes in tara si in strainatate.

Cred ca ar trebui de pe acum sa ne gandim ce sume vom repartiza anul viitor. Personal sunt de acord ca echipa de fotbal sa primeasca mai multi bani, intrucat cheltuielile sunt mai mari.

Domnul Antal Adrian- vreau sa va propun sa infintam unele sectii sportive.

Domnul Pop Petre- toate sectiile sportive care nu fac parte din Clubul Sportiv Industria Sarmei, au personalitate juridica.

Domnul Antal Adrian- propun sa fie in subordinea consiliului local.

Domnul Bordea Marius- eu nu am sa votez acest proiect pentru a nu lasa loc de interpretari.Am convingerea ca daca domnul Popovici  face demersuri la Mechel va obtine stadionul. Stadionul nu s-a ,, dat,,  acesta  nu a fost preluat. Trebuie sa avem doar puterea financiara sa sustinem toate cheltuielile.

Domnul Borza Radu- am o informare cu privire la  modul de cheltuire a sumelor alocate Clubului Sportiv Industria Sarmei Din aceasta informare rezulta ca o parte din aceste sume au fost folosite si pentru echipele de copii si juniori, insa cele mai mari sume au fost folosite pentru echipa de fotbal.Eu nu am avut un mandat cu privire la repartizarea acestor sume. 

Domnul Antal Adrian- propun ca domnul Popovici impreuna cu cei din comisia 3 sa repartizeze suma alocata seniorilor pentru fiecare sectie sportiva in parte, in functie de necesitatile acestora.

Domnul primar Ioan Vasinca- propun ca initiatorii proiectului sa participe la repartizarea acestor sume alaturi de executiv.

Domnul Gal Avram- sa specificam clar cui dam acesti bai sau sa-l imputernicim pe domnul Popovici sa repartizeze aceste sume.

Domnul Anrei Vintila- pentru acest an avem incheiat un contract cu Clubul Sportiv pentru suma de 20 000 lei/luna. Daca modificam acest contract, bugetul clubului sportiv va suferi de asemenea modificari , acesta  se va micsora, previziunile financiare fiind facute pana la sfarsitul anului pe sumele inscrise in contract.

Domnul Hodrea Cornel- daca proiectul de hotarare ar fi ajuns in comisia noastra, nu am fi ajuns aici.Vreu sa-l intreb pe domnul secretar ce  inseamna lipsa raportului compartimentului de specialitate?

Domnul Popovici Cornel- nu este posibil ca pentru echipa de tenis sa nu se aloce nici un ban pentru deplasarea la turneul national.

Domnul primar Ioan Vasinca- va propun sa venim luna viitoare cu un nou proiect de hotarare. Pana atunci, initiatorii acestui priect, comisia de specialitate , serviciile din primarie si primarul  vom stabili ce sume repartizam. Vom tine cont de acestea la intocmirea bugetului pe anul viitor.

Se retrage acest proiect de pe ordinea de zi.

7. Proiect de hotarare aprobare PUZ , 2 imobile de locuinte strada G.Cosbuc, nr.21,,

Domnul primar Ioan Vasinca- am inteles ca acest proiect a trecut prin comisii si va rog sa il aprobati.

Domnul Popovici Cornel- avand in vedere ca se construieste un bloc de locuinte, vreau sa stiu daca sunt prevazute locuri de parcare. Intreb acest lucru avand in vedere expeienta pe care o avem pe strada Garii, unde in permanenta sunt masini parcate.

Domnul Haiduc Cristian- 80% din apartamentele proiectate au locuri de parcare,iar masinile care se afla parcate pe aceasta strada nu sunt al proprietarilor apartamentelor ,avand in vedere ca acolo inca nu s-a mutat nimeni.

Domnul Haiduc Cristian –ma abtin de la votarea acestui proiect avand in vedere ca am un interes personal.

Supus votului proiectul de hotarare in varianta propusa de executiv a fost aprobat cu 14 voturi pentru, si 3 abtineri (Tulai Alexandru, Ignat Vasile, si Campian Virgil),donul Haiduc Cristian nu participa la vot fiind sub incidenta art.46 din L.215/2001 republicata, adoptandu-se astfel HCL 83/24.09.2007

Domnul Primar Ioan Vasinca- am rugamintea de a relua materialul cu centralel termice ,de la puctul 1 de pe ordinea de zi.Nu cered ca este cineva care nu doreste ca aceste centrale sa raman in paragina si va aduc la cunostinta ca daca doriti puteti face parte din comisiile de licitatie.

Domnul Antal Adrian – propun sa luam  o pauza de 5 minute pentu consultari,dupa care se vor relua discutiile cu privire la inchirierea sau concesionarea centralelor termice .

Domnul Antal Adrian- se reia sedinta Consiliului Local.

Domnul Gal Avram – propun concesionarea acestor centrale pentu ca astefl se va putea investii in aceste spatii si investitorii au siguranta ca nu vor fi dati afara dupa ce au facut modernizari la aceste cladiri. 

Domnul Borza Radu- propun sa se aprobe varianta inchirierii,iar pentru cazuri deosebite sa existe posibilitatea rezilierii contractului de inchiriere si incheierea unui contract de  concensiune.

Domnul Popovici Cornel- sunt de acord cu varianta concesionarii,avand in vedere ca cel care va incheia acest contract va avea posibilitatea de a-si recupera investitiile facute in spatiul respectiv.

Domnul Bordea Marius – propun sa se aprobe varianta cu inchirierea centralelor termice si in cazul in care nu se va prezenta nimeni la licitatie sa se rvina in Consiliul Local cu un proiect de hotarare privin concesionarea acestor centrale .

Domnul Primar Ioan Vasinca- agreez propunerea domnului Bordea Marius,dar as vrea sa vin cu o completare si anume : pentru centarlele termice ce nu vor fi inchiriate sa se revina in Consiliul Local cu o propunere de concesionare.

Domnul Popovici Cornel – daca o persoana doreste sa inchrieze sau sa concesioneze toate centralele poate sa faca acest lucru?

Domnul Primar Ioan Vasinca- se vor organiza licitatii publice si oricine poate participa la aceste licitatii.

Domnul Antal Adreian – propun inchirieirea prin licitatie deschisa .

Domnul Gal Avram – de ce sa tot amanam pentru ca dorim pana la urma tot concesionarea?

Domnul Haiduc Cristian – propun ca lucrarile de investitie sa fie scazute din cuantumul chiriei ,desi cred ca cea mai buna varianta ar fi cea  a vanzarii acestor centrale termice.

Domnul Bordea Marius – ar trebui sa se stabileasca ce dorim in zona si pe locatia respectiva. Mai avem o experienta foarte trista cu terenul situat in spatele Liceului “Pavel Dan”.

Supus la vot proiectul de hotarare,privind inchirierea centralelor termice, in varianta executivului a fost aprobat cu 14 voturi pentru, unul impotriva (domunl Popovici Cornel) si 3 abtineri (Gal Avram, Giurgiu Traian ,Antal Adrian), adoptandu-se astfel HCL nr.84/24.09.2007.

8.Diverse

Domnul Armenean Daniel – la sedinta din luna precedenta am solicitat contractul incheiat cu societatea Reif  si /sau  alt act care are legatura cu acest contract,insa pana la aceasta ora nu am primit aceste materiale.

Doamna Popa Eugenia – exista intre restaurantul Central si fam. Gansca o baraca aflata  intr-o stare deplorabila.Apreciez ca se impune demolarea ei.In aceasta locatie s-ar putea realiza spre exemplu un rondou cu flori.

Domnul Gal Avram- la nivelul municipiului exista 53 de becuri arse. Am o lista cu acestea si am sa o inmanez domnului primar.

· pe strada Livezii, drumul este impracticabil. 

· Podul care duce spre gradinile de zarzavat este distrus

· Sa fie extins sistemul de supraveghere video de la Primarie si la Serviciul de Impozite si Taxe.

Domnul Campian Virgil- vreau sa-mi retrag propunerile facute in sedintele anterioare.Am cerut prezentarea activitatii desfasurate de fiecare serviciu din Primarie, prezentarea raportului de activitate a medicului veterinar, afisarea proceselor-verbale ale sedintelor consiliului local.

-in spatele restaurantului ,, Central,,  trotuarul este impracticabil din cauza autoturismelor parcate, iar pasajul de la blocul turn este blocat  tot din cauza acestor parcari.

-Sa fie reparate toate trotuarele din municipiu in special cele de pe strazile principale,

· la Liceul ,, Pavel Dan,, copii sunt incantati sa poarte esarfe. Nu stiu daca acest lucru este chiar corect.

-Am citit in ziar raspunsul doamnei Eva Felsegi prin care motiveaza scoaterea la licitatie a activelor RAGCL, si anume: neplata datoriilor din ce in ce mai mari. Vreau sa va spun domnilor colegi, la neplata acestor datorii am contribuit si noi prin crearea Companiei de Apa Aries.

-Regret faptul ca ziarele afirma ca suntem cel mai slab consiliu.

Domnul Ignat Vasile- acum doua luni am propus amenajarea unei parcari in zona centrala. Va rog sa luati in considerare aceasta propunere.

Domnul Lazar Gheorghe- am inteles ca avem angajat un consilier juridic pentru consiliu local. Rog sa ne fie prezentata aceasta persoana si de asemenea fisa postului.

-la sedinta anterioara am solicitat ca aleea de la biserica Penticostala spre Racosa sa fie reparata printr-un covor de zgura, aceasta alee find foarte circulata de cetatenii care au gradini de zarzavat.

-in cimitirul eroilor a inceput executia unei alei. As dori sa continuam pavarea acestei alei cu dale de beton care rezulta din modernizarea strazilor.

-cetatenii din Sancrai solicita ridicarea limitatoarelor de viteza din aceasta zona.

Domnul Borza Radu- la sedinta anterioara am solicitat a harta cu bunurile care se afla in proprietatea municipiului si o informare cu respectarea contractelor de concesiune.

-am o informare cu privire la modul de folosire a sumelor alocate clubului sportiv

Domnul Popovici Cornel- de la prima ridicare a limitatoarelor de viteza a avut loc primul accident.Va reamitesc ca normele UE ne obliga sa amenajam piste pentru biciclete.Cel putin pe strada Laminoriostilor se poate amenaja aceasta pista pentru biciclete. Va rog domnule primar, sa nu mai cedati la fiecare solicitare a cetatenilor de ridicare a limitatoarelor de viteza.Imi amintesc ca am aprobat ca strada Daciei sa fie pavata cu granit.Constat cu stupoare, ca pe aceasta strada s-a montat un covor asfaltic. A mai ramas o singura strada pavata cu granit.

Propun ca in ziua de miercuri programul de lucru al Primariei Campia Turzii sa fie in intervalul 9.30-17.30, pentru a permite personalului din primarie sa-si faca cumparaturi in piata.

O rog pe doamna Iurean Mirela, sa-si faca timp sa verifice lucrarile din strada Iancu Jianu.

Vreau sa-I comunic domnului Campian Virgil ca esarfele sunt obligatorii la nivelul intregii tari, aceasta problema fiind reglementata prin lege.

Vreau sa felicit Serviciul de Gospodarire Comunala pentru ca au reusit in sfarsit sa curete pomii si florile si sper ca pe viitor sa reuseasca amenajarea ceasului florar si a fantanii arteziene.

Domnul Hodrea Cornel- daca ne uitam in contractul incheiat cu Clubul Sportiv cred ca proiectul de hotarare de astazi ar fi fost aprobat.Va rog domnule primar, sa dispuneti ca domnul secretar sa se preocupe sa-mi afiseze declaratia de avere pe care am depus-o in data de 16 iulie.

Domnul Bordea Marius- vreau sa mi se prezinte o informare din care sa rezulte cat s-a platit la bugetul de stat de fiecare dintre cele doua consilii de administratie ale RAGCL.

Cred ca ar trebui sa transformam fiecare spatiu din fata blocurilor in spatii de parcare.Propun sa incepem cu zona centrala, unde circulatia este destul de congestionata in special in zilele de sambata si duminica , zile in care au loc nunti.

Domnul Gal Samoila- am ridicat in sedinta tecuta problema sapaturilor pe strada Laminoristilor. Am observat ca o parte din aceste sapaturi au fost reparate dar lucrarile sunt de proasta calitate.

Doamna Sarmasan Dorina- vreau sa-l intreb pe domnul primar daca se pastreaza sau nu vechile consilii de administratie in scoli.

Domnul Haiduc Cristian- propun sa mai cumparam niste microfoane intrucat cele pe care le avem sunt insuficiente.

Domnul primar Ioan Vasinca- am sa dau acum raspunsurile pentru fiecare problema ridicata. Acolo unde nu pot raspunde, veti primi raspunsuri in scris.

Cu privire la solicitarea domnului Armenean Daniel- maine contractele solicitate va vor fi puse la dispozitie. 

Pentru doamna Popa Eugenia- vreau sa-i   spun ca  baraca la care face referire este proprietate privata, terenul pe care este amplasata este proprietate privata de asemenea.O sa propunem proprietarului sa ridice baraca respesctiva care este inestetica si nu se incadreaza in peisaj.

Ma bucur ca domnul Gal Avram umbla prin oras si noteaza becurile lipsa si problemele cetatenilor, dar il rog sa nu mai astepte sedinta de consiliu sa-mi comunice aceste lucruri.

Pe strada Livezii ne vom deplasa sa vedem despre ce este vorba si vom rezolva problema.

Sistemul de supraveghere din Primarie este montat cu scopul protejarii personalului din aceasta institutie,la intrare,la intrarea in secretariat si la registratura; am sa ma gandesc sa extind acest sistem si la celelalte servicii.

Probabil domnul Campian Virgil a afirmat cu suparare ca-si retrage propunerile facute.Daca considerati ca este necesara prezentarea unor servicii, o vom face, insa va rog sa precizati care sunt acele servicii. Procesele verbale ale sedintelor se afiseaza pe internet. Aceasta este o obligatie legala.Va rog ca pe viitor, sa ma anuntati daca ianinte cu 5 zile de sedinta nu ati primit raspunsuri scrise la solicitarile D-voastra.

Cu privire la pasajul de la blocul Turn se va instala un indicator cu semnificatia parcarea interzisa.

Cred ca ar trebui sa ne axam mai mult pe repararea trotuarelor.Vom face o conventie cu Domeniul Public prin care vom stabili continuarea lucrarilor incepute daca timpul ne permite cu posibilitatea platii ulterioare a acestor lucrari.

Cu privire la crearea Companiei de Apa Aries SA, vreau sa va spun ca nimic nu s-a facut fara aprobarea D-voastra.Pentru accesarea fondurilor europene, compania nu putea pleca cu datorii, dar prin HCL nr.30/2007, s-a stabilit ca incepand cu data de 01.11.2007 creantele si debitele provenite din activitatea de apa canal vor fi preluate de catre Companie.

Cred ca nu trebuie sa ne suparam pe ziarele locale atunci cand ne critica, daca critica este intemeiata si relateaza lucruri adevarate.

Cu privire la parcarea din zona centrala, aceasta a fost schitata si am dat-o in lucru. De asemenea vom  verifica situatia juridica a terenului din curtea Administratiei Financiare Campia Turzii deoarece intentionez sa amenajam si aici o parcare care va deservi si functionarii Administratiei Financiare.

Vreau sa va prezint acum persoana angajata pentru relatia cu consiliul local. O sa va prezint si fisa postului acestei persoane.

Doamna Raluca Apostol, se prezinta in fata consiliului local.

Este necesar sa amenajam aleea din parcul mare. Sunt de acord ca trebuie sa imprastiem zgura pe aceasta suprafata.

In cimitirul eroilor, s-a inceput pavarea cu dale de beton insa lucrarea  este foarte costisitoare.

Limitatoarele de viteza, nu sunt problema consiliului local. Primarul este cel care raspunde de siguranta cetatenilor. Impreuna cu politia, am facut demersurile necesare si le-am montat in acele locuri unde am considerat ca riscul producerii unor accidente este mare. Oamenii au dreptate sa reclame zgomotul. Le vom pastra pe cele amplasate in vecinatatea institutiilor ( scoli, gradinite, club) indiferent cate sesizari se vor face. 

Pe domnul Borza Radu, il rog sa se prezinte la compartimentul de patrimoniu sa studieze materialele solicitate, si I se va prezenta o informare cu privire la situatia respectarii contractelor de concesiune.

Pe domnul Popovici Cornel il rog sa nu mai repete in fiecare sedinta problema pistei de biciclete. Vreau sa ne deplasam impreuna pe teren sa vedem daca este posibila construirea acestei piste.

Consiliul local nu a aprobat pavarea strazii Dacia cu piatra cubica.

Cu privire la programul primariei, avreau sa va spun ca aceasta este problema primarului. Nu cred ca tocmai miercurea cand fluxul de cetateni este foarte mare se impune schimbarea programului de lucru.

Amenajarea ceasului florar este foarte scumpa.

Declaratiile de avere trebuie afisate pe site.

Consiliile de Administratie de la scoli nu vor fi schimbate decat daca unii dintre consilierii locali doresc sa se retraga.Oricum schimbarile vor fi anuntate in timp util.

Daca lucrarile efectuate de Domeniul Public nu sunt corespunzatoare, le vom solicita refacerea lor.

Daca statia permite amplasarea mai multor microfoane vom mai cumpara cateva, iar daca din punct de vedere tehnic nu este posibil acest lucru, vom cumpara o alta statie cu mai multe microfoane.

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                                      SECRETAR

Ec. Adrian ANTAL                                                              C.jr. Mircea GLIGAN

ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUi CÂMPIA TURZII 





Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 
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