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Nr.Ad. 955/25.09.2006
PROCES-VERBAL


Incheiat astazi 25 septembrie 2006, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al municipiului Campia Turzii.


La sedinta sunt prezenti toti cei 19 consilieri.


Presedinte de sedinta este domnul consilier Giurgiu Traian.


Presedintele de sedinta, intreaba consilieriii locali daca au obiectiuni cu privire la procesele-verbale ale sedintelor anterioare (sedinta ordinara din luna august si sedinta extraordinara din 13 septembrie 2006)?


Domnul Gal Avram-  in procesul verbal al sedintei ordninare din luna august nu  s-a consemnat faptul ca   l-am citat pe domnul Bordea ca doreste sa fie schimbata conducerea de la RAGCL si Domeniul Public, insa noi vrem sa ne insusim meritele acestora pentru ca ei au obtinut cateva rezultate bune.As dori ca acest lucru sa se consemneze in procesul –verbal.

Domnul Borza Radu- la sedinta extraordinara  din 13 septembrie 2006, la punctul 1 de pe ordinea de zi: 

- cand am votat majorarea tarifelor practicate de Domeniul Public la sedinta din 31.10.2005, am cerut niste fise tehnice pentru a se justifica coeficientii tehnico-economici. Aceste fise nu s-au prezentat si totusi am aprobat aceste modificari., in comparatie cu sedinta anterioara cand s-au prezentat aceste fise. Vreau sa spun ca nu suntem consecventi, ca nu cantarim cu aceasi moneda.


Domnul Hodrea Cornel- la sedinta extraordinara din 13 septembrie :


-l-a punctul 1 de pe ordinea de zi, m-am abtinut de la vot , nu am votat impotriva.

-la punctul 3 de pe ordinea de zi am votat premierea

-la punctul 4 am fost impotriva amanarii

Domnul Popovici Cornel – la sedinta extraordinara la punctul 1 de pe ordinea de zi, imi puneam o intrebare: cum este posibil ca auditul in 2 ani si jumatate sa nu faca nici un control? Am intrat in posesia unui document datat in 16.08.2005 semnat de audit, insa cei care trebuiau sa duca la indeplinire masurile stabilite de audit nu si-au facut datoria. In consecinta, acuzatiile pe care le-am facut la adresa auditului din Primarie, nu sunt fondate.


Se supune la vot aprobarea proceselor-verbale de la sedintele anterioare cu completarile aduse in sedinta de astazi si se voteaza cu unanimitate de voturi.


Domnul presedinte de sedinta, intreaba daca sunt completari  la ordinea de zi:


Domnul Borza Radu- am depus la registratura , un proiect de hotarare semnat de 15 consilieri, privind modificarea Regulamentului de Organizare si Functionare a Consiliului Local, aprobat prin HCL nr.56/2004, respectiv ora desfasurarii sedintelor, sa fie ora 16.00.


Domnul primar Ioan Vasinca- astazi am avut o licitatie cu privire la concesionarea terenului de sport, si la solicitarea celui care doreste sa concesioneze acest teren, va rog sa introduceti pe ordinea de zi  un ultim punct, privind aprobarea modificarii termenului de plata a redeventei.


Supusa votului, ordinea de zi cu noile propuneri, este votata cu unanimitate de voturi pentru.


Domnul Giurgiu Traian- inainte de a intra in problemele inscrise pe ordinea de zi, as dori sa il rog pe domnul jurist sa ne spuna in care text de lege se mentioneaza obligativitatea ca in procesul-verbal al sedintei sa se consemneze modul in care  a votat fiecare consilier.


Domnul Stefan Nicolae- pana la sfarsitul sedintei, am sa va arat exact care este articolul din Legea nr.215/2001.

1. Proiect de hotarare privind stabilirea destinatiei spatiilor libere din cadrul Policlinicii Spitalului  Municipal Campia Turzii, str. A.Iancu, nr.33, in suprafata de 237.38 mp.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- aviz favorabil

Comisia 2 

Domnul Gal Avram- aviz favorabil 

Comisia 3

Domnul Antal Adrian-aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Salagean  Anton– aviz favorabil

 - pentru ca nu am fost la sedinta trecuta, as dori sa fac unele precizari. Intrucat printr-o hotarare de consiliu dreptul de administrare asupra acestor spatii a fost transmis Spitalului Municipal Campia Turzii si inchirierea acestor spatii in mod normal intra in atributiile acestuia, consider ca  proiectul de hotarare asa asa cum este formulat acum  este legal si temeinic.

Domnul Antal Adrian – proiectul de hotarare se refera la inchirierea spatiilor. Am rugamintea ca cei doi consilieri locali care se ocupa de vanzarea spatiilor sa faca parte si din comisia de inchiriere.

Domnul Gal Avram-eu nu am fost de acord data trecuta cu acest proiect de hotarare, pentru ca nu am avut protocolul prin care s-a predat spatiul in administrarea spitalului  si nu stiam daca Spitalul este de acord cu inchirierea acestor spatii. Am intrat insa in posesia unei adrese prin care Spitalul solicita sprijinul Consiliului Local pentru rezolvarea acestor probleme.Noi suntem de acord cu aceasta inchiriere, insa nu am fost informati corect.

Domnul Haiduc Cristian- vreau sa rog pe toti colegii sa voteze, pentru ca daca vrem sa-i ajutam pe medicii de familie, acum este momentul sa o facem, pentru ca ei sa poata cumpara ceste spatii odata cu ceilalti medici.

Supus votului, proiectul de hotarare este votat cu unanimitate de voturi, adoptandu-se astfel HCL nr. 59/25.09.2006

2.Proiect de hotarare pentru aprobarea majorarii tarifelor la serviciile de salubritate practicate de RAGCL Campia Turzii.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- in sedinta de comisie au fost analizate simultan atat punctul 2 cat si punctul 4 de pe ordinea de zi. Punctele de vedere au fost diverse, de aceea, lasam la atitudinea consilierilor ca in sedinta de astazi sa voteze in plen.

Comisia 2 

Domnul Gal Avram- aviz favorabil 

Comisia 3

Domnul Anta Adrian -aviz favorabil

Comisia 4

Domnul  Borza Radu – aviz favorabil, cu mentiunea, sa prezinte cateva motivatii care stau la baza majorarii acestor tarife, care este impactul la nivelul cetateanului prin aplicarea acestor tarife, si doresc ca doamna contabil sef, sa mentioneze de cand se aplica indexarea.

Domnul Armenean Daniel– un punct de vedere individual: ajustarea tarifelor de la punctul 10 din pagina 130, de la 2.26 lei/ luna la 4.23 lei/luna, aproape dublu,ne pune un semn de intrebare. La nivelul unei familii cu 10 persoane, daca avizam in forma aceasta, va trebui sa se plateasca 500 000 lei/luna. O sa fie un impact major in momentul in care apare factura de la RAGCL.La capitolul venituri, la nivelul municipiului Campia Turzii, pe parcursul unui an, ordinul de marire este de 6 miliarde lei vechi.Dupa majorarea tarifelor la apa, o sa avem surprize neplacute si o sa fim acuzati ca actuala conducere si actualul Consiliu de Administratie  a mers pe nivelul minimal de rezistenta, nu pe eficientizarea productiei ci prin majorari a preturilor percepute populatiei pentru mentinerea echilibrului economic.

Domnul Bordea Marius- noi, comisia economica,am avut un punct de vedere responsabil. Vrem sa stim cat este prins in bugetul economic cresterea de tarif la salubritate? As vrea sa ne raspunda doamna director economic.

Doamna director economic Victorita Naghy – in proiectul de buget s-a cuprins 10% la valoarea tarifelor , dar facand calculul la nivel de persoana, s-a omis o suma de 80 000 RON.

Domnul Haiduc Cristian- in comisia economica am analizat in amanunt materialele prezentate de RAGCL. Si am ajuns la concluzia ca trebuie majorate tarifele cu conditia, ca domnul director de la RAGCL sa elaboreze un program de redresare, program pe care am inteles ca deja domnul director il are in plan. Din analiza facuta , am constatat ca am facut un lucru bun prin schimbarea consiliului de administratie. Cred ca acum regia este pe un drum bun, incepe sa se miste ceva, este in regula, si de aceea va rog sa votam, sa le mai dam o sansa .

Se supune la vot proiectul de hotarare in varianta propusa de executiv si se voteaza cu 15 voturi pentru si patru abtineri (Bordea Marius, Sarmasan Dorina, Popa Eugenia, Armenean Daniel) adoptandu-se astfel HCL nr. 60/2006.

3.Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare pentru anul 2005 la RAGCL Campia Turzii

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – rezultatul economic  negativ al RAGCL in anul 2005, s-a datorat in exclusivitate activitatii de termie, datorita neacoperirii subventiei la nivelul productiei realizate, a randamentului agentului termic transmis prin retele lungi si a diferentei de temperatura de la pornire si cea de  la puncttul final de consum cat si debransarilor. Este de apreciat managementul regiei din aceasta perioada, din punct de vedere anticipativ cat si  insistenta cu care a revenit in Consiliul Local pentru a prezenta aceasta situatie.Deciziile luate in aceasta perioada au dus la o activitate economica pozitiva a regiei pe primele 7 luni ale anului 2006, iar cu indexarile actuale la salubritate, s-ar fi incheiat bilant 0 pe anul 2005.

Comisia 2

Domnul Gal Avram – comisia propune recuperarea sumeler prescrise in valoare de peste 180 000 000 lei de la vechiul Consiliu de Administratie.

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- de ce acest bilant nu a fost prezentat in primele 3 luni ?

Comisia 4

Domnul Borza Radu- aviz favorabil.

- nu pot sa fiu de acord cu caracterul anticipativ al conducerii dinainte, pentru ca noi abia in al 13-lea ceas am hotarat sistarea activitatii de termie, desi erau informatii succesive in sedintele consiliului local despre cresterea numarului de debransari.

Domnul Haiduc Cristian – aceasta a fost parerea individuala a domnului Borza si nu a intregii comisii.Caracterul anticipativ, ma face sa rad, mai ales ca vedem ca prin ramanerea scolilor la sistemul de incalzire centralizat se ajunge la plata unor facturi enorme si aflam acum ca scolile doresc  sa renunte la acest sistem centralizat. 

Supus votului, proiectul de hotarare este votat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.61/2006.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al RAGCL Campia Turzii, obiectivele si criteriile de performanta pentru anul 2006, 

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel - comisia  nu este de acord cu indicatorii de performanta prezentati in material, acestea nefiind obiective de atins ci realitati datorita restructurarii activitatii de termie. Nu se regaseste in Bugetul de Venituri si Cheltuieli (BVC)valoarea redeventei provenita din ajusarea tarifelor la apa potabila , nu se regaseste in BVC o corelare intre productivitate si salarii, acestea nu sunt direct proportionale.Necesita o refacere a materialului prezentat, in functie de avizul de la punctul 2 al sedintei de astazi.

Comisia 2

Domnul Campian Virgil – aviz favorabi impreuna cu regulamentul de ordine interioara si organigrama.

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Borza Radu- aviz favorabil

Domnul Bordea Marius – la analiza facuta materialului am constatat ca bugetul este facut similar anilor anteriori cu exceptia termiei. Asteptam sa vedem ceva modificari in bine.

Supus votului, proiectul de hotarare este votat cu 18 voturi pentru si o abtinere ( Hodrea Cornel) adoptandu-se astfel HCL nr.62/2006

5. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii la majorarea capitalului social al SC Agro Transilvania Cluj S.A.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel– nu ne asteptam sa obtinem profit si sa beneficiem de dividende dar cel putin populatia municipiului Campia Turzii  sa beneficieze de serviciile echivalente la procentele detinute din capitalul social, respectiv 8%. Aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Campian Virgil- aviz favorabil cu propunerea ca in Consiliul de Administratie sa nominalizam alte doua persoane. Comisia il propune pe domnul Gal Avram.

Comisia 3

Domnul  Antal Adrian – aviz favorabil , reprezentantul nostru este domnul  Haiduc Cristian.

Comisia 4

Domnul Pop Petre- aviz favorabil

Domnul Giurgiu Traian- il rog pe domnul jurist sa ne lamureasca cu privire la reprezentantul consiliului local in consiliul de administratie. Eu stiu ca exista o hotarare de consiliu in acest sens.

Domnul Haiduc Cristian – va lamuresc eu. Noi avem 8% din capitalul social si putem fi reprezentati conform statulului acestei societati de o singura persoana. Daca un alt coleg doreste sa ne reprezinte, eu nu am nimic impotriva, ma retrag

Domnul Gal Avram- nu doresc, comisia credea ca este vorba de doua persoane.

Domnul primar Ioan Vasinca- am discutat cu conducerea de la SC Agro Transilvania S.A. Pe viitor vor fi depozite foarte mari care vor primi produsele realizate de asociatiile agricole din Campia Turzii. Marea majoritate a produselor vor fi triate si se vor orienta spre export.

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.63/2006

6.Proiect de hotarare privind aprobarea reactualizarii componentei Comandamentului Antiepizootic la nivel local.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel– aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Campian Virgil- aviz favorabil

Comisia 3

Domnul Antal Adrian – aviz favorabil

Comisia 4

Domnul Pop Petre- aviz favorabil 

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.64/2006

7. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii Primariei Municipiului Campia Turzii la programul PHARE-2006 –Coeziune Economica si Sociala pentru Dezvoltarea Serviciilor Sociale- cu proiectul de infintare a obiectivului ,, Centru de zi pentru reabilitarea copiilor si tinerilor cu disabilitati din Campia Turzii,,

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil

Comisia 2

Domnul Campian Virgil – avizam favorabil si propunem schimbarea locatiei pe Vasile Goldis

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Borza Radu- avizam favorabil si solicitam din partea Biroului Integrare Europeana  o situatie a acestor proiecte.

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.65/2006

8. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii PUD ,, Lotizare str. Teilor f.n ,, aprobat prin HCL nr.28 din 29.03.2004.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – avizam favorabil

Comisia 2

Domnul Gal Avram –avizam favorabil

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Pop Petre – avizam favorabil

Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr. 66/2006.

9.Proiect de hotarare privind modificarea Regulamentului de Organizare si Functionare al Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, aprobat prin HCL nr.56/2004

Domnul Borza Radu- art. 38 din HCL nr. 56/2004 se modifica astfel: ,, Consiliul Local se intruneste in sedinta ordinara lunar, la convocarea primarului in ultima zi de luni a fiecarei luni, la ora 16.00,,


Dorim sa modificam regulamentul , avand in vedere ca marea majoritate a consilierilor suntem ocupati cu prebleme de serviciu, cat si pentru faptul ca ora 16.00 este o ora mai potrivita pentru difuzarea in direct a sedintelor consiliului local.


Supus votului , proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.67/2006.


10. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii caietului de sarcini pentru concesionarea suprafetei de 1800 mp teren, in vederea amenajarii unui teren de sport, aprobat prin HCL nr. 38/29.05.2006.


Domnul primar Ioan Vasinca- - asa cum v-am spus la inceputul sedintei , astazi a avut loc licitatia pentru terenul de sport. Valoarea redeventei se ridica la un miliard patrusute de milioane  si avand in vedere ca aceasta redeventa trebuie platita in 2 ani, raportat la investitiile care urmeaza sa se faca, se doreste ca termenul de plata sa fie majorat la 15 ani.Am venit la D-voastra cu aceasta rugaminte din partea ofertantului care doreste sa concesioneze acest teren.


Domnul Gal Avram-propun 10 ani.


Domnul Antal Adrian- parerea mea este ca ar trebui sa ne retragem sa dicutam.


Domnul Gal Avram- omul face o investitie. La momentul de fata sportul nu este foarte cunoscut in municipiul nostru.Daca vrem sa-i dam  o mana de ajutor sa-i acordam 10 ani.


Domnul Giurgiu Traian- vom crea un precedent. Era un caiet de sarcini la care lumea s-a raportat la termenul de 2 ani. Daca am imparti suma la 15 ani sau 10 ani, poate ar deveni rentabila si pentru alti investitori. Va rog sa fim foarte atenti.


Domnul Popovici Cornel- va rog sa-mi spuneti daca s-a aprobat o concesiune in care sa se recupereze banii pe 2 ani. Toate au mers pe 49 de ani. In vechiul caiet de sarcini, cred ca din greseala s-a trecut termenul de 2 ani.


Domnul primar Ioan Vasinca- sunt de acord cu domnul Gal Avram, ca termenul de plata sa fie 10 ani.


Domnul Popovici Cornel-  nu-si va recupera investitia niciodata.


Se supune la vot proiectul de hotarare cu termenul de plata 10 ani, si se voteaza cu 17 voturi pentru si 2 abtineri (Giurgiu Traian si Popovici Cornel), adoptandu-se astfel HCL nr.68/2006


Domnul Stefan Nicolae- art.43 din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, asa cum a fost modificat prin Legea nr.286/2006, prevede ca modul in care a votat fiecare consilier se consemneaza in procesul-verbal al sedintei.


Diverse.


Domnul Gal Avram- am avut audiente la biroul PPCD si domnul Constantinescu Dan s-a prezentat cu un dosar cu acte privitoare la solicitarea acestuia de a I se reconstitui  dreptul de proprietate pentru suprafata de 0.58 ha teren. Vreau domnule primar sa va inmanez acest dosar si pana la sedinta viitoare sa –mi raspundeti cum s-a rezolvat aceasta problema.


Domnul primar Ioan Vasinca-  cunosc aceast dosar, nu este nevoie sa mi-l lasati.

· 
Domnul Gal Avram-langa statia electrica 110, am observat ca pasunea este arata. Vreau sa stiu daca este legal acest lucru

-punctul de colectare din spatele birourilor de taxe si impozite este amplasat ilegal iar vecinii ne roaga sa-i gasim un alt amplasament
-rog executivul ca impreuna cu comisia 2 sa initieze un proiect de hotarare prin care sa percepem o taxa pentru cei care folosesc terenul din fata blocurilor pentru gradinarit.

Domnul Hodrea Cornel-  as veni cu propunerea ca locatia pietei de miercuri sa fie 

mutata in oborul de la ora actuala. Sa amenajam aceste spatii. Este timp sa analizam aceasta propunere si daca suntem de acord cu ea,sa o prindem in bugetul pentru anul 2007.


Domnul Tulai Alexandru-  cetatenii doresc ca piata mare sa fie imprejmuita si acoperita cu copertina. Sa fie dotata cu mobilier necesar si circulatia in zona sa se faca pe un singur sens. Seful pietei sa faca un proiect tehnic.


Domnul Gal Avram- vreau sa-l intreb pe domnul primar daca are de gand sa cumpere in toate birourile fotolii din piele asa cum s-a procedat intr-un birou?


Domnul primar Ioan Vasinca- avem de gand sa modernizam activitatea primariei


Domnul Bukkei Gligor- punctul gospodaresc de langa hotelul ,, Tiver,, sa fie imprejmuit.

-treptele care urca spre posta dispre str. Ratiu, sunt dimensionate gresit si au un unghi gresit. Ar trebui remediate astfel incat sa fie functionale. 

-s-a cerut de la domnul director al RAGCL sa motiveze aici in plen modificarea de tarife.

Domnul Popovici Cornel- rog ca pe viitor la receptiile finale sa fim invitati si noi. De obiecei suntem chemati la receptiile partiale insa la receptiile finale nu mai suntem invitati.

-informez Consiliul Local, domnul primar stie deja, ca am inceput demersurile pentru reinfintarea livezii de la Urca. Avem o suprafata de 90 ha teren, care nu aduce niciun beneficiu. Incercam sa accesam fonduri SAPARD pentru reinfintarea livezii. Suntem 400 de angajati impreuna cu RAGCL si Domeniul Public. Fiecare va fi ,, obligat,, sa planteze un prun  si un mar si la sfarsit avea o livada.

Domnul Antal Adrian – vine iarna si soselele noastre sunt pline de gropi. Am rugamintea sa se repare aceste gropi. 

-tarifele de la RAGCL sa se ajusteze tot la 3 sau 4 luni .

Domnul Ignat Vasile- am mai ridicat problema cainilor vagabonzi, in ultimul timp s-au inmultit foarte mult.

Domnul Campian Virgil- am ridicat cu luni in urma problema unui vagon care stationeaza langa baza de receptie si nu s-a rezolvat nimic pana acum.

Domnul primar Ioan Vasinca- am intervenit chiar si cu adresa scrisa la cei competenti . Vom insista  si in continuare si sa vedem ce se intampla.

Domnul Salagean Anton – deschiderea din fata salii de sport este demna de municipiul Campia Turzii.Ar trebui sa gasim solutii pentru a  zugravi.aceasta sala.

- ar trebui  sa facem ceva cu panoul publicitar din fata clubului. Propun sa-l aranjam, sa-i dam o alta forma. In Pitesti am vazut un panou cu explicatii cu privire la organismele europene. 

- in fiecare sedinta am sa intreb daca in legatura cu locatia desfasurarii evenimentelor  ocazionate de zilele municipiului s-a rezolvat ceva, in asa fel incat sa nu se mai repete ceea ce s-a intamplat anul acesta.

Domnul  primar  Ioan   Vasinca-   avem  de gand sa asfaltam acest teren. Iarna o sa-l folosim 

pentru patinaj.


Domnul Pop Petre- Asociatia Pensionarilor din Campia Turzii doreste sa intre in mod gratuit la meciurile jucate de ISCT sau macar sa li se faca o reducere. As dori sa-l rog pe domnul Borza Radu sa-i sprijine pentru rezolvarea acestei probleme. 


Domnul primar Ioan Vasinca-  vreau sa va consult intr-o problema. Va propun ca fanfara municipiului sa fie insotita in Spania de domnii consilieri Pop Pentre si Gal Samoila.


Domnul Gal Avram- propun sa mearga si domnul Campia Virgil.


Domnul primar- daca vor fi locuri in autocar, nu ma opun.


Supusa votului, aceasta solicitare este aprobata cu unanimitate de voturi.


Domnul presedinte de sedinta Traian Giurgiu, declara inchise lucrarile acestei sedinte.


PRESEDINTE DE SEDINTA                                                         SECRETAR

                Ing. Traian GIURGIU                                                           C.jr. Mircea GLIGAN
ROMÂNIA


Judeţul CLUJ 


Primăria CÂMPIA TURZII 





Str. Laminoriştilor, Nr.2


Telefon: 368001;368002;368004 Fax: 365467 
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