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Nr.Ad. 1204/26.02.2007
PROCES-VERBAL

Incheiat cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, din data de 26 februarie 2007.


Consiliul Local a fost convocat in sedinta ordinara prin Dispozitia Primarului nr. 1204/20.02.2007.


La sedinta sunt prezenti un numar de 18 consilieri locali, lipsa fiind domnul Borza Radu.


Presedinte de sedinta este domnul consilier Bukkei Gligor.


Domnul presedinte de sedinta , intreaba domnii consilieri daca au obiectiuni la procesele verbale ale sedintelor din data de 29 ianuarie 2007 si din data de 12 februarie 2007.


Domnul Antal Adrian – la procesul verbal al sedintei din data de 29 ianuarie 2007, vreau sa se consemneze ca am votat pentru plecarea delegatiei in Germania.


Domnul Salagean Anton- am aceasi solicitare ca si domnul Antal Adrian (am votat pentru plecarea delegatiei in Germania)


Domnul Hodrea Cornel- la procesul verbal al sedintei din data de 12 februarie 2007, vreau sa se consemneze, ca am afirmat la punctul 1 al ordinii de zi, ca as fi dorit ca pentru alimentarea cu apa sa avem prevazuta o suma mai mare, iar la punctul 2, am spus ca salutam initiativa de a se construi locuinte sociale  si propunem reabilitarea intregii cladiri.

Supuse votului, procesele verbale cu modificarile aduse in aceasta sedinta, sunt aprobate cu unanimitate de voturi.


Domnul  primar Ioan Vasinca solicita introducerea pe ordinea de zi a unui punct suplimentar si anume: ,, Proiect de hotarare privind aprobarea mentinerii actualului amplasament al statiei de epurare ape uzate in cadrul proiectului Asistenta tehnica pentru pregatirea proiectelor din sectorul de apa potabila/apa uzata in Romania – Masura ISPA 2003/RO/P/PA/013-05,,


Supusa aprobarii, ordinea de zi este votata cu unanimitate de voturi pentru.


Se trece la dezbaterea problemelor inscrise pe ordinea de zi:


PUNCTUL 1 - ,, Proiect de hotarare privind aprobarea numarului de personal , statului de functii si a organigramei aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Campia Turzii,,


Comisia 1


Domnul Daniel Armenean – avizam favorabil, pentru urmatorul considerent: imbunatatirea activitatii aparatului de specialitate in relatiile cu publicul, cu cetateanul municipiului Campia Turzii atat din punct de vedere calitativ cat si cantitativ. Speram sa nu mai fie sesizari din acest punct de vedere de la cetatenii municipiului Campia Turzii.

Comisia 2


Domnul Virgil Campian- in urma dezbaterii organigramei, comisia propune urmatoarele:

· mentinerea organigramei aprobate pentru anul 2006 ( aceasta propunere a fost votata cu 3 voturi pentru, si 2 impotriva : Popovici Cornel si Gal Avram).

· Domnul Popovici Cornel propune reducerea cu 10% a personalului existent datorita informatizarii si reducerea numarului populatiei municipiului.

· Domnul Gal Avram sustine varianta executivului.

Comisia 3

Domnul Adrian Antal- avizam favorabil, cu patru voturi pentru si o abtinere.

Comisia 4

Domnul Anton Salagean- avizam favorabil cu trei voturi pentru si doua impotriva.
Domnul Popovici Cornel- un consilier local are  de luat trei decizii importante si anume: aprobarea taxelor si impozitelor locale, aprobarea bugetului si aprobarea organigramei.Nu am fost de acord cu organigrama propusa de executiv deoarece in UE toate raportarile se fac la numarul populatiei, medicii de familie, politistii, consilierii locali, iar noi nu tinem cont de acest lucru.La un calcul simplu, rezulta ca avem un functionar la 183 de locuitori. In Turda  sunt mai putini functionari decat in Campia Turzii.Daca prin acte normative se reduce numarul functionarilor ce facem? Cine este vinovat, Consiliul Local? Propun sa se reduca cate un salariat din fiecare birou sau sa amanam solutionarea acestei probleme pana peste sase luni 

Sunt convins ca propunea mea nu va fi imbratisata de ceilalti consilieri, deoarece majoritatea au interes sa aprobe varianta executivului, avand in vedere ca fiecare are un interes, cu titlu de exemplu: domnul Bordea – sotia face parte din aparatul de specialitate al primarului, domnul Pop Pentre- angajat al Primariei, domnul Gal Samoila- angajat al regiei autonome , Domnul Salagean Anton- sora in aparatul de specialitate, doamna Eugenia Popa- nora in aparatul de specialitate, etc.Pentru aceste considerente, solicit sa se voteze prin vot secret.

Domnul Campian Virgil- nu reiese din materialul prezentat, care este impactul asupra bugetului de venituri si cheltuieli.La sfarsitul materialului se specifica faptul ca,, Serviciul Resurse Umane, impreuna cu sefii de compartimente vor lua masuri de intocmire si actualizare a sarcinilor de serviciu pentru fiecare  post in parte,,. Sa intelegem ca acum salariatii nu au atributii stabilite prin fisa postului?

Domnul Lazar Virgil- pe situl Primariei Campia Turzii, apar anunturi pentru organizarea concursului pentru urmatoarele posturi: arhitect, cu acest post am fost de acord, un post de un post de jurist si un post de inginer horticol, nu stiu cand am aprobat aceste posturi.In comisie s-a propus sa ramana organigrama aprobata in anul 2006 . Avem persoane destule angajate. Sunt de acord cu ceea ce spune domnul Popovici, de aceea nu pot fi de acord cu cele 11 posturi suplimentare.

Domnul Haiduc Cristian- nu cred ca trebuie sa punem problemele personal. Practic o administratie locala trebuie sa faca cam aceleasi lucruri si nu trebuie neaparat sa ne raportam la numarul populatiei. Sunt compartimente in Primarie in care mai este nevoie de personal.Imi pare rau ca nu vad propuse posturi suplimentare pentru aceste compartimente, insa vad ca apare un post suplimentar la piata, in conditiile in care discutam de cateva luni restrangerea acestei activitati. Nu sunt de acord cu amanarea discutarii acestui punct de pe ordinea de zi.
Doamna Popa Eugenia- nu intentionam sa intervin, dar nu vreau sa raman datoare domnului  Popovici Cornel. Vreu sa-l intreb, ce grad de rudenie este intre mine si nora mea? Vreu sa-l rog sa nu mai faca declaratii jignitoare si calomnioase. Daca nora mea lucreaza in Primarie, a dat un concurs unde a fost examinata de oameni pregatiti si a castigat acel concurs.
Domnul primar Ioan Vasinca- eu am cerut discutarea organigramei si a statului de functii pentru ca asa prevede legea. Au fost exprimate aici pareri fondate sau mai putin fondate asa cum este parerea domnului Popovici.Asa cum spunea domnul Haiduc, problemele din administratie sunt multiple. Nu trebuie sa ne comparam cu nici o alta localitate. Si pana acum tot consiliul local a aprobat organigrama. Sa vi cu propunerea de reducere cu 10% a posturilor existente este aberant.Nu ne cere nimeni acest lucru, nici macar UE, acum avem autonomie locala.Toate persoanele angajate au acoperire.Am venit cu motivatii, avem nevoie de aceste posturi care se justifica datorita noilor atributii stabilite prin legi care nu au existat pana acum.Am avut discutii serioase pe tema suplimentarii posturilor. Au fost sefi de serviciu care au solicitat posturi in plus fata de cele existente, insa nu le-am aprobat desii stiam ca au dreptate, tocmai pentru ca trebuie sa venim in fata D-voastra sa solicitam aprobarea.

In ceea ce priveste afirmatia domnului Campian Virgil , vreau sa spun ca sunt sarcini de serviciu  care nu  pot fi acoperite de un singur om. Cu titlu de exemplu , vreau sa va spun ca am preluat circa 3000 de amenzi de la administratia financiara.

Pentru afirmatia domnului Lazar, privind anunturile pentru ocuparea unor posturi vacante, vreau sa va spun ca acestea au fost aprobate prin organigrama din 2006. persoana care va ocupa postul de jurist se va ocupa de relatia cu Consiliul Local.

Domnul Antal Adrian- eu am propus anul trecut, ca la concursurile pentru ocuparea posturilor vacante sa fim invitati si noi consilierii, in calitate de observatori.Nu s-a intamplat insa acest lucru.

Domnul primar Ioan Vasinca- anunturile pentru ocuparea unei functii vacante sunt publice. Oricare dintre D-voastra poate participa. Nu am trimis invitatii, pentru ca era aberant sa trimit invitatii intregului consiliu local, in conditiile in care nu au fost depuse nici macar dosare pentru participare la concurs.

Doamna Sarmasan Dorina- vreau sa sustin afirmatiile domnului primar.Exista un volum foarte mare de lucru. Avem multe lucruri de facut. Noi colaboram foarte mult cu serviciul de asistenta sociala, si am vazut ce volum de munca presupune acest serviciu.. Sunt si alte servicii care au nevoie de personal suplimentar, pentru ca problemele sunt foarte multe.

Domnul Tulai Alexandru- tehnica de calcul a avansat. In fiecare birou exista calculatoare si un sef de birou. Sunt de acord cu propunerea comisiei 2 sa ramana aceasi organigrama ca in anul 2006.
Domnul Popovici Cornel- cred ca ar trebui sa punem accentul pe eficienta la locul de munca.In Marea Britanie, daca exista un grad de rudenie intre un candidat pentru o functie vacanta si alte persoane din administratie, dosarul acesteia va fi respins.

Domnul Lazar Gheorghe- as vrea sa-i spun colegei noastre, ca in UE se lucreaza 8 ore. Vreau sa-i propun domnului primar sa introducem acel sistem electronic de pontaj.

Domnul Haiduc Cristian- vad ca aveti o parere diferita despre forta de munca. Salariile din administratie sunt mici, functionarii nu sunt motivati. Trebuie sa ne gandim bine la acest aspect. In curand nu vom mai avea personal in Primarie.

Domnul Bordea Marius- ma bucura faptul ca unii dintre colegii mei sunt preocupati de cheltuielile cu personalul. Aceasi colegi insa au votat pentru dublarea tarifelor la Domeniul Public, tarife care se suporta tot din bugetul local.

Domnul Gal Avram- eu am fost de acord cu suplimentarea organigramei cu 11 posturi. Este nevoie de ele. Trebuie sa ne gandim in primul rand la cetatenii acestui oras. Noi suntem pusi aici sa le rezolvam problemele cat mai rapid si cat mai bine. 
Se supune la vot propunerea domnului Popovici Cornel de a se vota prin vot secret . Aceasta propunere primeste 7 voturi pentru.

Se supune la vot propunerea comisiei 2 de a se pastra organigrama din 2006. Aceasta propunere este votata cu 5 voturi pentru.

Propunerea domnului Popovici Cornel de reducere a organigramei are un vot pentru.

Supusa votului varianta executivului este votata cu 10 voturi pentru, 3 voturi impotriva ( Giurgiu Traian, Lazar Gheorghe si Popovici Cornel) si 5 abtineri ( Campian Virgil, Ignat Vasile, Tulai Alexandru, Antal Adrian, Hodrea Cornel), adoptandu-se astfel HCL nr.13/26.02.2007.

PUNCTUL 2.- ,,Proiect de hotarare privind aprobarea co-finantarii, din bugetul local, a proiectului  ,, Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru pregatirea de proiecte in domeniul protectiei mediului,, desfasurat in cadrul Programului Phare 2005/017-533.04.01

Comisia 1
Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil

Comisia 2
Domnul Gal Avram- avizam favorabil

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Pop Petre –avizam favorabil

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.14/26.02.2007.

PUNCTUL  3. – Proiect de hotarare privind inregistrarea si tinerea evidentei vehiculelor pentru  care nu este obligatorie inmatricularea si stabilirea taxei anuale datorate pentru vehicule lente la nivelul Municipiului Campia Turzii.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil, si propunem urmatoarele:  penalitatile pentru neplata taxelor sa fie decalate dupa data de 01.06.2007; art.4 sa se modifice astfel:,, incepand cu 01.03.2007 dar nu mai tarziu de 01.06.2007,,pentru a putea fi mediatizat  si adus la cunostinta cetatenilor Municipiului Campia Turzii.
Comisia 2

Domnul Campian Virgil- avizam favorabil cu luarea masurilor de protectie a mediului 

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil, cu amendamentul ca la art.3 taxa sa fie 100 si nu 50 lei.

Comisia 4

Domnul Hodrea Cornel- avizam favorabil, insa nu am inteles de ce este o taxa unitara pentru toate aceste vehicule.
Domnul Macra Ioan- da citire prevederilor legale in care sunt enumerate vehiculele lente.

Domnul Hodrea Cornel- propunem ca aceasta taxa de la art.3  sa fie diferentiata iar termenul de plata sa fie 30 septembrie.

Domnul Bordea Marius- sa ne explice D-ra Moldovan Emilia, daca exista o prevedere legala care ne obliga sa incasam aceste sume pana la o anumita data si daca este fixata o anumita suma.

D-ra director Emilia Moldovan – codul fiscal nu precizeaza o suma fixa care poate fi stabilita de consiliile locale. Exista insa o prevedere legala, conform careia sumele de pana la 50 lei se platesc intr-o singura transa pana la 31 martie.
Domnul Hodrea Cornel – propunem ca taxa anuala datorata sa fie diferentiata in functie de dimensiunile acestor vehicule si sa aiba acelasi cuantum ca si taxa datorata pentru inmatriculare.

Se supune la vot propunerea domnului Antal Adrian adica taxa sa fie 100 lei/vehicul/an si este votata cu 10 voturi pentru, 5 impotiva si 3 abtineri ( nu se pot nominaliza voturile datorita vitezei cu care s-a votat). Cu acelasi numar de voturi este adoptata HCL nr.15/26.02.2007.

PUNCTUL 4. –Informare privind activitatea desfasurata de Serviciul Public Local de Asistenta Sociala
Toate cele patru comisii au luat la cunostinta materialul prezentat si au apreciat activitatea acestui serviciu.

Domnul Popovici Cornel- Vreu sa o intreb pe doamna Prahoveanu ce s-a facut pentru a veni in ajutorul parintilor pentru a nu se ajunge in situatii de risc?. Din material rezulta ca pe parcursul anului 2006 un angajat a facut 17 anchete sociale.Cand ati fost ultima data la un consiliu profesoral sau la o sedinta cu parintii?La efectuarea anchetelor sociale s-a luat legatura cu dirigintii copiilor?Ce s-a propus pentru anul 2007?

Domnul Gal Avram- in cadrul audientelor pe care le tin, am primit cateva sesizari de la diferite persoane cu privire la activitatea acestui serviciu.Domnule primar , vreau sa vi le inmanez si dupa ce le analizati va rog sa ma informati cu privire la modul de solutionare.

Domnul primar Ioan Vasinca- daca aveti sesizari, va rog sa le inregistrati la registratura Primariei si  le voi repartiza persoanelor competente pentru solutionare, dupa care veti primi raspuns in termenul prevazut de lege.

D-na Prahoveanu, va raspunde doar la acele intebari adresate de domnul Popovici care au legatura cu atributiile prevazute in fisa postului semnata de primar.

Domnul Popovici Cornel- imi retrag intrebarile.

PUNCTUL 5 – Proiect de hotarare privind aprobarea insusirii modificarilor intervenite in inventarul bunurilor care alcatuiesc domeniul public al Municipiului Campia Turzii.

Toate cele patru comisii de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Domnul Antal Adrian- Vreau sa intreb daca noi am retrocedat aceste imobile de bunavoie sau am facut contestatii in justitie.?

Domnul Tulai Alexandru-  dupa cate stiu in 2005 am inchis sistemul de energie termica. Ce investitii s-au mai facut in anul 2006?

Domnul primar- Ioan Vasinca- sunt restante din anii trecuti care nu au fost operate in inventarul patrimoniului.

Domnul Lazar Gheorghe- daca am fi avut din timp anexa 2 la acest proiect de hotarare, cu siguranta nu am fi aprobat construirea magazinului ,, Profi,, . Ce inseamna retrocedarea de la Liceul Pavel Dan? Eu cred ca putem pastra destinatia actuala a terenului si a cladirii.

Domnul primar Ioan Vasinca- la primul punct, situatia este clara, acel teren a trebuit retrocedat. Nu stiu ce legatura are prezentarea acelei dispozitii de retrocedare cu aprobarea autorizarii constructiei. In ceea ce priveste terenul si constructia de la Liceul Pavel Dan, cred ca nu este treaba comisiei 2  ci a comisiei constituita special pentru aplicarea Legii 10/2001.
Aceste imobile fac parte din patrimoniul cultural si deci constructia nu poate fi demolata si nu i se poate schimba destinatia actuala fara acordul Ministerului Culturii si Cultelor.Noi intentionam sa rascumparam aceste imobile. Personal am fost la Bucuresti si am solicitat sprijin pentru acest lucru. Sper sa nu mai ajunga in presa articole defaimatoare la adresa primarului  in legatura cu aceste retrocedari. Nu am facut altceva decat sa respect legea.

Domnul Antal Adrian- daca un cetatean revendica astfel de imobile, va rog sa faceti toate demersurile sa –i acordati alte bunri sau servicii in schimb.

Domnul primar Ioan Vasinca- negociem intotdeauna cu solicitantii, insa legea trebuie respectata.

Domnul Gal Avram- ce putem face pentru Gradinita nr.1?   
Domnul Ignat Vasile- legea spune ca se retrocedeaza bunurile confiscate in mod abuziv de catre regimul comunist.

Domnul primar Ioan Vasinca- domnule Ignat, va rog sa studiati si sa nu faceti afirmatii gratuite. Dispozitiile de retrocedare le inaintam Prefectului si la comisia centrala de la Bucuresti.Daca nu am respecta legea, organele in drept s-ar sesiza.

Domnul Campian Virgil- este interesant ca initial cerearea a fost depusa pentru o suprafata de 3200 mp, iar ulterior aceasta solicitare s-a majorat la 4800 mp. Prin ce inginerie economica s-a reusit aceasta crestere?

Supus votului, proiectul de hotarare este votat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se HCL nr.16/26.02.2007.

PUNCTUL 6- Proiect de hotarare privind alocarea unei sume medii de 2200 lei/luna, pentru fiecare publicatie locala: Ziarul 21, Ziarul Obiectiv,  si Ziarul 15 Minute, in anul 2007.
Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- aviz favorabil, daca ni se poate spune cat este bugetul Ziarului 21 si Obiectiv pentru a putea cuantifica valoarea acordata ca fiind prea mare sau prea mica.

Comisia 2

Domnul Campian Virgil- se avizeaza suma de 2000 lei/ luna pentru publicatiile Ziarul 21 si Obiectiv, cu trei voturi pentru si doua voturi impotiva ( Popovici Cornel  si Campian Virgil care propun alocarea sumei de 1000 lei lunar pentru o singura publicatie)

Comisia 3

Doamna Popa Eugenia- avizam nefavorabil, cu trei voturi impotriva si doua pentru.

Comisia 4

Domnul Tulai Alexandru- in sedinta de comisie nu am luat nici o hotarare .Se va discuta in plen.

Domnul primar Ioan Vasinca- aceste publicatii sunt singurele care acopera intreaga zona si de aceea am considerat ca este bine ca cetatenii municipiului nostru sa fie bine informati despre tot cea ce se intampla in Consiliul Local si in Primarie.Eu zic ca este bine sa colaboram cu toate aceste publicatii.

Domnul Popovici Cornel- inainte era o singura publicatie, iar acum datorita orgoliilor celor de la conducerea acestei publicatii s-a ajuns la doua publicatii. Propun sa amanam discutarea acestui punct pana peste trei luni, pana cand eu personal estimez ca aceste publicatii vor da falimet. Nu cred ca este bine sa alocam acum acesti bani, si pe urma sa umblam prin tribunale sa recuperam acesti bani.

Domnul Haiduc Cristian- alocam acesti bani pentru a mediatiza activitatile noastre.Cum ne gandim sa alocam acesti bani? Vreau sa ajutam presa locala. Sunt de acord, dar vreau sa aud punctul de vedere al jurnalistilor prezenti.

Domnul primar Ioan Vasinca- nu este o suma care se imparte in mod egal intre publicatii . Vom incheia contracte in limita sumelor pe care le veti aproba D-voastra, in functie de ceea ce ofera fiecare publicatie.

Domnul Gal Samoila- cetatenii trebuie sa fie informati despre ceea ce se intampla in municipiul nostru.Sunt de acord sa alocam aceasta suma.

Domnul Tulai Alexandru- la negociere fiecare ziar va solicita un pret pentru fiecare pagina. Am fi vrut sa stim si noi aceste preturi pentru a ne putea forma o parere corecta.

Domnul Gal Avram-  vreti sa aprobam o suma de bani, iar dumneavoastra vreti sa stabiliti cui dati banii?

Domnul primar Ioan Vasinca- nu aveti incredere in primar si in executiv?

Domnul  Antal Adrian- in comisia 3 s-a prezentat doamna Petrovan Georgeta , careia i-am facut o recomandare: sa initieze un proiect de hotarare  prin care sa propuna consiliului local alocarea unei sume de bani, iar executivul sa faca licitatii.

Domnul Hodrea Cornel- pe buna dreptate discutiile sunt diferite si utile. Nu putem trai fara mass-media. Cred insa ca aici este vorba despre doua probleme:: am inteles ca exista oferte de la publicatii, oferte care nu ne-au fost prezentate si noua. Eu personal nu sunt impotriva acordarii acestor sume.

Domnul Bordea Marius- intreaba reprezentantii publicatiilor locale, daca mai au alte hotarari adoptate de alte consilii locale si care este tirajul fiecarei publicatii.

Fiecare reprezentant al celr trei publicatii, ofera raspunsuri.

Domnul Antal Adrian- propun sa votam prin vot secret.

Domnul Bukkei Gligor- supun la vot propunerea comisiei 2, adica alocarea sumei de 2000 lei lunar pentru cele doua publicatii Ziarul 21 si Obiectiv.Aceasta propunere este votata cu 6 voturi pentru.

Supusa votului varianta executivului, este votata cu 10 voturi pentru, 4 voturi impotriva ( Giurgiu Traian, Campian Virgil, Tulai Alexandru, Ignat Vasile) si 4 abtineri (Hodrea Cornel , Antal Adrian, ......) adoptandu-se astfel HCL nr.17/26.02.2007.

PUNCTUL 7-Proiect de hotarare privind aprobarea co-finantarii, din bugetul local, a proiectului ,, Consolidarea Democratiei in Romania – Componenta 1.Birouri de consiliere pentru cetateni-Consolidarea Birourilor de Consiliere pentru cetateni existente,,, desfasurat in cadrul Programului Phare 2005/017-533.01.02, in parteneriat  cu Asociatia  pentru Protectia Consumatorilor Campia Turzii.
Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil

Comisia 2

Domnul Giurgiu Traian-comisia asteapata rezultatele promise pentru alocarea anterioara.

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- nu avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Salagean Anton- datorita faptului ca in sedinta de comisie nu s-a prezentat nici o persoana care sa sustina acest material, comisia isi rezerva dreptul sa nu se pronunte.

Domnul primar Ioan Vasinca- astfel de proiecte au termene pentru depunere. Daca nu aprobam astazi acest proiect, vom intra cu alt program . Acest proiect nu poate fi depus fara hotararea consiliului local . Probabil ar fi trebuit sa fie cineva in comisie sa sustina si sa explice acest material. In numele lor , imi cer scuze, insa nu era un lucru foarte greu de inteles, daca s-ar fi citit cu atentie referatul prezentat, s-ar fi inteles cu usurinta aceasta solicitare.

Domnul Bordea Marius- am o intrebare pentru domnul Ilea Aurel, si anume vreau sa-l intreb daca a mai derulat astfel de proiecte?

Domnul Ilea Aurel- in anul 2004 am derulat exact acelasi proiect, care a fost in valoare de 24000 euro. La acest proiect ne-am gandit la suma de 15000 euro. Acesti bani ne sunt necesari pentru achizitionarea unui videoproiector, si pentru realizarea de publicatii.Vreau sa cer scuze pentru faptul ca nu am fost prezent la comisiile de specialitate, dar am fost plecat la Bucuresti la o intalnire cu domnul ministru.

Domnul Antal Adrian- daca nu aprobam astazi acest proiect, acest birou mai functioneaza?

Domnul Ilea Aurel-da, daca ne sprijiniti in continuare.

Domnul Bukkei Gligor solicita consilierilor sa reia dezbaterea acestui material.

Supus votului , proiectul de hotarare este aprobat cu 12 voturi pentru si 6 abtineri.

PUNCTUL 8- Proiect de hotarare privind aprobarea mentinerii actualului amplasament al statiei de epurare ape uzate in cadrul proiectului Asistenta tehnica pentru pregatirea proiectelor in sectorul de apa potabila/apa azata in Romania- Masura ISPA 2003/Ri/16/P/PA 013-05
Domnul primar Ioan Vasinca-  doar astazi am primit acest material, dar daca doriti informatii suplimentare despre acest proiect, domnul Saveanu Sorin si Domnul Sandor Iosif, prezenti in sala, pot sa va ofere lamuriri.

Domnul  Gal Avram- normele europene ce distanta prevad intre statia de epurare si locuinte?

Domnul director Saveanu Sorin-normele europene prevad o distanta de 300 de metri de la utilaje la locuinte, insa in momentul in care locuintele s-au construit, statia de epurare exista deja.

Supus votului, proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.18/26.02.2007.

DIVERSE:

Domnul Hodrea Cornel- canalizarea pe Muresului 8 trebuie rezolvata.

· in anul 2004 a fost elaborat un regulament pentru apa si canalizare. Cred ca acesta se poate imbunatati.

Domnul Tulai Alexandru- s-au construit locuinte aproape de statia de epurare si nu stiu daca executivul cunoaste acest lucru.

-drumul care duce la Harcana ar trebui pietruit 
- zona in care au fost cotetele ar trebui curatata.

Domnul Lazar Gheorghe- as dori sa inceapa intocmirea documentatiilor pentru licitatiile care se vor efectua pentru lucrarile de igienizare la scoli si gradinite. Am rugamintea sa asigurati sumele necesare pentru lucrari de hidroizolatii la Gradinita nr.8
Domnul Ignat Vasile- de ce nu s-a stabilit inca locatia pentru cantina sociala pentru ca am inteles ca exista doua eferte in acest sens?

Domnul Campian Virgil- in sedinta trecuta s-a pus problema sa interveniti pentru rezolvarea problemelor facturilor de la gaz.

· in municipiul Campia Turzii, nu avem un oftalmolog.

-    anul trecut am aprobat un post de referent cultural care se ocupa de majorete. Nu stiu ce cauta aceste fete care sunt minore si eleve la clubul Armaghedon. 
- la sedinta trecuta, am solicitat o situatie a concesiunilor, insa nu am primit-o.

Domnul Giurgiu Traian – sunt foarte multe sesizari cu privire la E-ON Gaz.
· sa se inceapa lucrarile pentru amenajarea parcului mare al orasului.

Domnul Gal Avram- asa cum stim printr-o hotarare de consiliu local, comisia 2 este abilitata sa avizeze lucrarile de inchidere a balcoanelor.Dupa aparitia modificarilor la Legea nr.215/2001, dorim sa introducem in consiliu local avizarea acstor constructii. Va rog sa luati masuri, pentru ca angajatii primariei, imi trimit acasa persoane cu astfel de cereri.

-cetatenii inundati din Sarat sunt foarte nemultumiti cu privire la evaluarile facute de comisie 
-vreau sa-i multumesc public domnului primar pentru ajutorul acordat delegatiei de investitori.

Domnul Haiduc Cristian- PD nu a avut nici o legatura cu majoretele.

Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa dau acum raspuns la problemele ridicate:

-documentatiile pentru licitatii trebuie intocmite din timp. Avem comisii constituite in acest sens din care fac parte si consilieri locali. Daca dintre D-voastra vrea cineva sa fie schimbat, sa ne anunte, daca nu, vor ramane aceleasi comisii.

-in zona statiei de epurare s-au construit ilegal locuinte. Cunoastem si monitorizam aceste familii. Daca reusim sa realizam locuinte sociale, persoanele care au domiciliul in Campia Turzii, vor primi locuinte.

-drumul spre Harcana, a fost amenajat in cea mai mare parte de Campia Turzii. Am reusit sa introducem acest drum in categoria drumurilor judetene. Vom incerca sa obtinem fonduri, pentru a-l amenaja in continuare.

-zona in care au fost construite cotetele se afla in proportie de 80% in proprietatea CFR, dar acest loc va fi curatat.

- in momentul de fata pentru cantina sociala exista autorizatie de functionare, daca pentru locatiile care au depus oferte se obtine autorizaatii de functionare, vom negocia cu ei.

 - imi pare rau ca nu exista un oftalmolog in municipiul Campia Turzii. De mai multe ori s-a scos la concurs acest post, insa nu s-a prezentat nimeni. Doua zile pe saptamana , vine un oftalmolog din Turda. Macar acest program trebuie popularizat.
-referentul de la cultura nu se ocupa de majorete.

-sunt de acord sa punem la dispozitia fiecarui consilier documentatiile care au stat la baza organizarii licitatiilor pentru concesiuni.Puteti veni oricand la sediul Primariei sa studiati aceste documente.

-in sedinta operativa de saptamana trecuta, am dispus inceperea acestor lucrari.

-comisia 2 a fost abilitata sa avizeze acele lucrari de pe strada principala.Este o prostie sa fie trimisi oamenii la dumneavoastra.Daca nu-si fac datoria , salariatii care au astfel de atributii vor fi sanctionati.

-nu stiu de ce sunt nemultumiri in Sarat, pentru ca noi nu am apublicat o lista cu persaonele care vor beneficia de scutiri. A fost o comisie de evaluare care a analizat corect situatia.Au fost afectate un numar de 363 de gospodarii la inundatiile de anul trecut, dinte acestea doar 34 au avut apa in casa. Conform hotararii de consiliu adoptate, doar pentru aceste gospodarii se poate acorda scutirea de impozit. Daca doriti sa beneficieze de aceste facilitati toate persoanele afectate de inundatii, va trebui modificata hotararea de consiliu.
Vreau sa va anunt ca Primaria din Mostoles, ne invita in Spania.In aceasta invitatie, nu este specificata data ci doar luna (martie). M-am gandit ca ar fi util ca din delegatie sa faca parte un angajat din administratia publica, unul de la integrare europeana, un reprezentant al RAGCL si 4-5 patroni locali.

Domnul Bordea Marius- am rugamintea sa se prezinte de catre delegatia care a fost plecata in Germania , informarea prevazute de lege.
PRESEDINTE DE SEDINTA                                       SECRETAR

    Prof. Gligor BUKKEI                                          C.jr. Mircea GLIGAN
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