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Nr.Ad. 1505/26.03.2007

PROCES-VERBAL

Incheiat cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, din data de 26 martie 2007.


Consiliul Local a fost convocat in sedinta ordinara prin Dispozitia Primarului nr. 1505/20.03.2007.


La sedinta sunt prezenti  toti consilierii locali..


Presedinte de sedinta este domnul consilier Bukkei Gligor.


Domnul presedinte de sedinta , intreaba domnii consilieri daca au obiectiuni la procesul- verbal al sedintei ordinare din data de 20  februarie 2007?

Domnul Hodrea Cornel- pentru ca nu a fost nominalizat votul de la punctul 3 al ordinii de zi, vreau sa se consemneze ca am votat impotriva.


Supus votului, procesul-verbal cu precizarea facuta de domnul Hodrea, este aprobat cu unanimitate de voturi


Supusa votului, ordinea de zi este aprobata cu unanimitate de voturi pentru.


Se trece la dezbaterea punctelor inscrise pe ordinea de zi.


1. Prezentarea programului maximal de reparatii si intretinere strazi din Municipiul Campia Turzii, pentru anul 2007.


Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil, dar solicitam intocmirea unui material pentru sedinta lunii aprilie care sa contina fizic si valoric comparativ cu cel propus in 2007, realizatul anilor 2004,2005 si 2006.


Comisia 2

Domnul Gal Avram- comisia 2 propune ca strada Decebal sa fie facuta cu pavaj ( piatra cubica – granit) iar la trotuare sa se inceapa cu strada Laminoristilor.


Comisia 3


Doamna Popa Eugenia – avizam favorabil, si propun plombarea strazii care face legatura intre str. Dr. Ioan Ratiu si arena de tenis.


Comisia 4


Domnul Salagean Anton- avizam favorabil in forma prezentata de executiv cu mentiunea  ca trimestrial executivul sa faca o informare cu lucrarile realizate , iar orice modificare intervine sa fie supusa aprobarii consiliului local.

Domnul Gal Avram-cred ca ar fi mult mai eficient daca in loc de trotuarul de pe strada Parcului s-ar incepe cu trotuarul de pe strada Laminoristilor.


Domnul Campian Virgil- aleea spre sediul PSD care duce la Posta  este sub orice critica. Cred ca aceasta ar trebui sa fie prioritatea nr.1.


Domnul Haiduc Cristian- din acest material am dedus ca se doreste asfaltarea terenului de fotbal. Nu cred ca este bine avand in vedere ca zilele municipiului Campia Turzii dureaza 2-3 zile, iar copii nostrii trebuie sa plateasca deplasarile pentru a juca meciuri oficiale la Luna sau la Turda .


Domnul Popovici Cornel – referitor la trotuare, vreau sa spun ca pe strada A. Muresanu s-a turnat asfalt peste granit. In Germania, toate trotuarele sunt pavate cu granit adus din China.. Propun sa ridicam asfaltul de pe granit,  sa legam clubul cu farmacia si atunci problema trotuarelor in zona centrala este rezolvata.


Domnul primar Ioan Vasinca- eu am propus un program maximal, in asa fel incat sa ne incadram in suma de 25 miliarde. Am lasat intentionat suma de 5 miliarde la dispozitia consiliului local. Mi se pare deplasat sa afirmam ca prin folosirea pietrei cubice, municipiul Campia Turzii ar avea o strada muzeu. Cred ca daca asfaltam cu un materiale corespunzatoare, vom avea lucrari de calitate.Daca doriti neaparat sa pavam o strada , o sa gasim alti meseriasi decat cei de la Domeniul Public, pentru ca ei nu au utilajele necesare, si o vom pava daca dumneavoastra hotarati astazi acest lucru.


Domnul  Tulai Ioan- nu stiu daca domnul Avram Gal circula pe jos.


Aici apare un schimb dur de replici intre domnul viceprimar si domnul consilier Avram Gal. 

Domnul Borza Radu- eu propun ca traficul greu de pe strazile laturalnice sa fie limitat si taxat, iar cu veniturile obtinute sa suplimentam realizarea acestor lucrari.Am inteles , ca aceste strazi nu au o infrastructura care sa permita un astfel de trafic greu.


Domnul primar Ioan Vasinca- va pot garanta ca strazile asfaltate in ultimul timp, respecta toate normele tehnice. Nu am aprobat la nimeni sa circule cu utilaje grele, dar daca ceea ce spuneti este adevarat, voi propune introducerea unei taxe speciale pentru asa ceva, Astept directorul de la Domeniul Public, ca impreuna cu specialistii nostrii sa vina cu propuneri.

Domnul Lazar Gheorghe- comisia 2 a sustinut in fiecare an sa realizam o strada pavata si am avut o promisiune de la domnul primar pentru strada Decebal. Dorim sa stim daca se poate realiza acest lucru sau nu?


Domnul Bordea Marius- primul punct de pe ordinea de zi  este  o informare a executivului cu privire la ce intentioneaza sa realizeze. Am atras atentia la sedinta de comisie de specialitate ca acest material este intocmit pe 25 miliarde, iar in buget avem prevazuta suma de 29 miliarde.


Doamna Mirela Iurean- am propus lucrari pana la 25 miliarde , diferenta de 5 miliarde am lasat-o la atitudinea consilierilor.


Domnul Bordea Marius- cred ca formularea nu este cea mai fericita. Doriti o aprobare printr-o hotarare a consiliului local?


Doamna Mirela Iurean- nu dorim o aprobare, acest material este o informare.

Domnul Gal Avram- in fiecare an am aprobat acest program maximal. Daca il aprobam si pe acesta, executivul va asfalta primele 17 strazi, iar daca mai obtimem alte fonduri se va continua cu celelate.


Domnul primar Ioan Vasinca- am lasat intentionat la dispozitia dumneavoastra 5 miliarde. Executivul a venit cu propuneri, daca dumneavoastra aveti alte propuneri, va rog sa le faceti.


Domnul Bukkei Gligor- supun la vot propunerea ca strada Decebal sa fie pavata cu granit.


Se voteaza cu patru voturi pentru.( Lazar Gheorghe, Popovici Cornel, Gal Samoila, Giurgiu Traian), propunerea este respinsa, deci strada Decebal se va asfalta.


2. Proiect de hotarare privind aprobarea executiei bugetare pentru SC Domeniul Public SA Campia Turzii, pe anul 2006.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- Actiunile SC Domeniul Public SA sunt in proprietatea Consiliului Local. Este surprinzator faptul ca membrii Consiliului de Administratie nu au fost prezentati spre avizare si cunostinta tuturor membrilor consiliului local. 


-cifra de afaceri pe 2006 comparativ cu 2005 a crescut cu 6%.Tarifele majorate in anul 2006 au fost cu un ordin de marime mai mare decat cresterea cifrei de afaceri. Toate acestea suprapuse  pot determina noi indicatori de genul productivitatea fizica si valorica.Acesti indicatori lipsesc din raportul administratorilor si au fost trecute cu vederea de catre membrii AGA ai Domeniului Public.


-numarul mediu de salariati din materialul prezentat de CA si AGA pentru anul 2006 este de 64. La punctul 3 de pe ordinea de zi respectiv aprobare BVC pe 2007, cand comparam cu realizatul anului 2006 numarul mediu de salariati este de 87. Eroarea fizica este de 23 de persoane., procentual 36%.. Comisia nr.1  se intreaba daca AGA si CA de la Domeniul Public verifica, gestioneaza, controleaza sau numai semneaza materialele prezentate consiliului local cu greseli care conduc la o interpretare total diferentiata a bugetelor in exercitiu bugetar.

Din acest motiv comisia 1, solicita asumarea raspunderii acestor greseli ca fiind tendentios prezentate consiliului local, ele nefiind intamplatoare dupa atatea semnaturi de confirmare.


Apreciem activitatea, profesionalismul si sinceritatea contabilului sef din Domeniul Public care este intradevar un castig pentru aceasta societate.


Comisia 2


Domnul Gal Avram-avizam favorabil


Comisia 3


Domnul Antal Adrian- avizam favorabil


Comisia 4


Domnul Hodrea Cornel- comisia avizeaza favorabil, si remarcam faptul ca s-a prezentat spre aprobare executia bugetara in primul trimestru al anului.


Domnul Haiduc Cristian- haideti sa fim obiectivi, si sa ne amintim situatia dezastruoasa in care s-a aflat Domeniul Public in momentul schimbarii conducerii.. Ar trebui sa dam o sansa actualei conduceri care cu bani putini a resusit sa faca lucruri laudabile.

Domnul Bordea Marius- am pus in comisie cate intrebari si as vrea sa stiu daca cineva de la Domeniul Public poate sa ne dea raspunsuri la aceste intrebari.


Doamna contabil sef si directorul Domeniului Public ofera raspunsurile la intrebarile comisiei.


Din partea comisiei de cenzori, domnul Bocica, da explicatii cu privire la raportul comisiei de cenzori si afirma ca fara nici o discutie rezultatele si organizarea actualei conduceri sunt mai bune decat ale conduceri vechi

Domnul Bordea Marius- daca ati sesizat nereguli la vechea conducere, de ce nu ati informat consiliul local?


Domnul Haiduc Cristian- haideti sa fim seriosi si sa recunoastem ca au informat consiliul local despre aceste nereguli.


Domnul Lazar Gheorghe- vechea conducere a Domeniului Public a fost numita de PSD. Cum adica cel care care a numit aceasta conducere nu stie ce se intampla acolo? Acum lucrurile merg bine la Domeniul Public si nu cred ca ar trebui sa le punem piedici.Eu sunt impotriva receptionarii lucrarilor efectuate necorespunzator.


Domnul Popovici Cornel- astazi am observat ca avem o comisie de buget-finante. Ma intreb unde a fost aceasta comisie in momentul in care s-au discutat taxele si impozitele locale? Acum vad ca se despica firul in patru, doar-doar s-a gasi ceva in neregula.

Domnul primar Ioan Vasinca- am rugamintea sa nu venim cu acuzatii nefondate cu privire la vechea conducere a Domeniului Public. Acolo este o ancheta in desfasurare si pana la finalizarea acesteia va rog sa nu facem acuzatii gratuite.Eu personal apreciez lucrarile executate atat de vechea cat si de actuala conducere a Domeniului Public.

Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu unaimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.20 din 26.03.2007.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli pentru SC Domeniul Public SA Campia Turzii, pe anul 2007.


Comisia nr.1


Domnul Armenean  Daniel – solicitam un buget mai mare cu 15% decat cel propus consiliului local, bazat in totalitate pe capitolul,, transporturi,, din bugetul local al municipiului, astfel incat sa nu mai fie dependenti total de consiliul local si sa provocam managementul actual.

· avand in vedere faptul ca fiecare deviz lucrare are in componenta profit de 12% solicitam acest lucru sa se revada apropiat ca procent in BVC 2007 la capitolul profit deoarece din materialul prezentat denota ca vom lucra mai prost in 2007 decat in 2006.
Comisia 2

Domnul Gal Avram- avizam favorabil


Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil

Comisia 4

Domnul Hodrea Cornel- avizam favorabil

Domnul Antal Adrian- vreau sa intreb comisia 1 de ce a propus 15% de ce nu 50%?Domeniul Public sa participe la toate licitatiile.

Domnul Haiduc Cristian- nu stiu cate firme din oras pot face asfaltari. Vrem sa ajungem la situatia dezastruoasa din 2005? Haideti sa-i ajutam acum si probabil ca la anul viitor, Domeniul Public se va putea retehnologiza.

Domnul Gal Avram- noi am aprobat tarifele pentru Domeniul Public. Sunt de acord cu domnul primar ca cei de la Domeniul Public executa lucrari de buna calitate. Sunt in comisia de receptie a acestor lucrari si cunosc acest lucru.

Domnul Bordea Marius- din pacate vad ca nu tratam lucrurile cu profesionalism si nu suntem constanti.

Domnul primar Ioan Vasinca- as dori sa ma aliez la propunerea comisi 1. Este normal ca Domeniul Public sa se gandeasca si la alte lucrari decat cele incredintate de Primarie.In aceasta problema ar trebui sa ma implic si eu in calitate de reprezentant al d-voastra.

Domnul Antal Adrian – vreau sa rog executivul primariei si pe domnul primar, sa incredinteze toate lucrarile la Domeniul Public pentru ca este societatea consiliului local si nu altor firme.
Domnul Gal Samoila- tot propunem sa incredintam lucrari pentru Domeniul Public. Dar au oare acestia utilaje necesare pentru executia acestor lucrari? Daca am majorat tarifele, am pretentia ca lucrarile sa fie de o calitate mai buna.

Domnul Constantin Jitarasu- vreau sa spun ca noi nu avem utilaje necesare pentru a ne permite sa participam la licitatii unde sa venim in concurenta cu alte firme similare. Noi nu refuzam pe nimeni, si nici nu spunem ca nu facem, insa vreau sa va spun ca pana la achizitionarea repartitorului ultima achizitie a fost facuta in urma cu 23 de ani, respectiv un tractor. Nu vreau sa mai vorbesc despre statia de asfaltare care este depasita moral si fizic.

Domnul Popovici Cornel- fac parte din comisia de receptie a lucrarilor, si vreau sa va spun ca nu semnam nimic  pana nu facem proba cu apa.

Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa supuneti aprobarii propunerea comisiei 1.

Presedintele de sedinta supune aprobarii propunerea comisiei 1 care este votata cu 7 voturi pentru ( Sarmasan Dorina , Popa Eugenia, Armenean Daniel, Salagean Anton, Pop Petre, Bordea Marius, Gal Samoila) si  restul impotriva , fiind respinsa.
Supus votului proiectul de hotarare  in forma propusa de executiv este aprobat cu 12 voturi pentru  si 7 impotriva, adoptandu-se astfel HCL nr.21 din 26.03.2007.
Domnul primar Ioan Vasinca- va rog ca pe viitor sa nu mai votati politic.

Domnul Hodrea Cornel- vreau sa rog presedintele de sedinta sa puna in aplicare regulamentul de organizare si functionare a consiliului local, aici trebuie sa avem o tinuta decenta  si sa nu mai dialogam in contradictoriu.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea preturilor pentru valorificarea mijloacelor fixe dezafectate din centralele termice.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- am solicitat refacerea materialelor de catre Serviciul Integrare Europeana si propunem ca art. 1 sa aiba urmatorul continut,, Se aproba preturile mijloacelor fixe          ( Echipamente tehnice) dezafectate cu ocazia sistarii energiei termice , cuprinse in listele F1VL, F2VL, F3VL, F4VL, F5VL, F6VL, F9VL, F11VL, parte integranta din prezenta hotarare, in vederea valorificarii acestora prin licitatie publica, dupa indeplinirea procedurii de transmitere fara plata a acestora catre institutii publice( ex Scoli, gradinite), conform prevederilor HG nr.841/1995, cu modificarile ulterioare

Mijloacele fixe cuprinse in listele F1VF, F2VF, F3VF, F4VF,F5VF, F6VF,F1C, F2C, F3C, F6C, F9C parte integranta din prezenta hotarare  se caseaza, urmand ca cele cuprinse in listele F1VF, F2VF, F3VF, F4VF, F5VF, F6VF sa se valorifice la fier vechi, prin licitatie publica,,

Comisia 2

Domnul Gal Avram- avizam favorabil

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil cu amendamentul comisiei 1

Comisia 4

Domnul Borza Radu- avizam favorabil  

Supus votului proiectul de hotarare cu amendamentul comisiei 1, este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr. 22/26.03.2007.

5. Proiect de hotarare privind aprobarea concesionarii, prin licitatie publica, a unor suprafete de teren din parcul municipal pentru activitati de alimentatie publica.

Comisia 1
Domnul Armenean Daniel- asteptam detalii cu intreg planul de dezvoltare

Comisia 2

Domnul Gal Avram- nu avizam favorabil

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- comisia nu s-a pronuntat

Comisia 4

Domnul Borza Radu- avizam favorabil

Domnul primar Ioan Vasinca- documentatia tehnica este deja aprobata de consiliul local.Dorim sa se realizeze unele investitii de catre cei care vor castiga licitatia, urmand ca dupa aceea sa discutam unde vom aloca mai multi bani. Terenul de fotbal asfaltat nu se face pentru trei zile. Aici exista problema mari cu apa iar drenajul nu este posibil.

Doamna Moldovan Doina- in anul 1998 s-a intocmit de catre Smart Proiect acest PUD.

Domnul Giurgiu Traian- eu am propus amenajarea parcului pentru ca arata foarte rau.Nu sunt impotriva concesionarii acestui teren, insa trebuie sa avem o privire de ansamblu asupra acestui proiect.

Domnul Antal Adrian- vreau sa stiu daca exista vreo solicitare pentru aceste terenuri. Cred ca ar fi bine daca am amenaja un teren de fotbal cu gazon de iarba.

Domnul primar Ioan Vasinca- nu exista solicitari. Cred ca ar fi bine sa ascultam parerea fiecarui consilier.

Domnul Giurgiu Traian- PUD-ul este bun. Eu consider insa ca ar trebui sa incepem cu  intretinerea copacilor si amenajarea parcului din punct de vedere peisagistic.

Domnul primar Ioan Vasinca- banii pe care ii avem sunt foarte putini. Cu ce deranjeaza daca incepem cu concesionarea acestor doua terenuri pentru spatii de alimentatie publica?

Domnul Campian Virgil- nu cred ca aceste doua spatii de alimentatie publica sunt vitale pentru amenajarea parcului.

Domnul Popovici Cornel- in 1996 am propus o pista de role de jur-imprejurul acestui parc. Am venit acum cu o oferta foarte avantajoasa de pomi ornamentali, am informat compartimentul de specialitate , dar pana acum vad ca totul a ramas la stadiul de proiect.

Domnul primar Ioan Vasinca- propunerea D-voastrea din 1996 nu a fost aprobata de consiliul local. Nu avem ce face, minoritatea se supune majoritatii. Insa in ceea ce priveste pomii ornamentali, va multumim pentru ajutorul acordat, comanda a fost facuta deja, urmeaza ca acesti pomi sa fie plantati.

Supus votului proiectul de hotarare este votat cu 12 voturi pentru si  si 7 abtineri ( Campian Virgil, Ignat Vasile, Tulai alexandru, Hodrea Cornel, Popovici Cornel, Lazar Gheorghe, Giurgiu Traian) si neintrunind 2/3 din numarul de voturi necesar (13) este respins.  

6. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii Bugetului de venituri si cheltuieli al Municipiului Campia Turzii , pentru anul 2007.

Toate cele patru comisii avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
 Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.23/26.03.2007.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea majorarii unei suprafete de teren inchiriate, de la 37 mp la 64,37 mp.

Toate comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.
Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu 17 de voturi pentru si doua abtineri (Lazar Gheorghe si Giurgiu Traian) adoptandu-se astfel HCL nr.24/26.03.2007.

8. Proiect de hotarare privind aprobarea acordarii unor facilitati fiscale celor care au avut de suferit in urma inundatiilor din anul 2006.
Comisia 1
Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil

Comisia 2

Domnul Gal Avram- Gal Avram si Campian Virgil pronune scutire cu 100% a impozitului pe cladiri, ceilalti trei membrii ai comisiei propun reducerea graduala a impozitului potrivit pgubelor suferite

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil si propunem scutirea de pana la 100% a impozitului pe cladiri

Comisia 4

Domnul Borza Radu- avizam favorabil cu un procent de 50%

Domnul Antal Adrian- vreau sa reamintim ca anul trecut am adoptat o hotarare prin care am scutit de impozit persoanele afectate de inundatiile din vara anului 2006. De ce au existat doua liste si de ce s-a luat in considerare lista cu cele mai putine persoane.

Domnul Gal Avram- oamenii acestia au suferit multe pugube. Va propun sa ascultam ce au de spus.

Domnul Haiduc Cristian- dupa inundatiile din vara anului trecut am propus sa-i scutim de impozit pe acesti oameni insa ni s-a explicat ca nu avem cadrul legal. Vreau sa stiu daca intre timp s-a schimbat legislatia?

Domnul Bordea Marius- in luna decembrie am aprobat ca pentru toti cei care au fost afectati de inundatiile din vara anului 2006  sa se acorde scutiri de impozit. Rugamintea mea este sa se aplice acea hotarare.

D-ra director Emilia Moldovan- in luna decembrie in anexa nr.13 A la hotarare, in mod exceptional s-a aprobat scutirea de impozit pe cladiri pentru persoanele care au suferit de pe urma inundatiilor din 2006.

Mai multi cetateni din cartierul Sarat, le solicita domnilor consilieri sa fie inclusi pe lista de facilitati.

Domnul primar Ioan Vasinca- in urma inundatiilor din vara anului 2006, au fost pagube enorme. Consiliul local poate sa adopte hotarari cu privire la scutirea impozitului pe cladiri. Aceasta hoatarare a fost adoptata in luna decembrie 2006. In astfel de cazuri se constituie o comisie care evalueaza pagubele. Aceasta comisie a fost formata si la noi, dar a evaluat doar pagubele pentru cei carora le-a intrat apa in casa. Situatia pagubelor a fost inaintata prin Institutia Prefectului la Guvernul Romaniei si asteptam si acum un ajutor din partea acestuia. Am facut o medie a scutirilor de impozit pentru cei care au avut apa in casa, si am obtinut un procent de 62%.. De aceea am propus ca pentru cei care au avut apa in subsol sa acordam o scutire de 30%.

Domnul secretar Mircea Gligan- comisia constituita in vara anului 2006, a evaluat pagubele pentru cei care au avut apa in casa. Precizez ca nu exista nici o prevedere legala care sa dea posibilitatea consiliului local sa aprobe aceste facilitati.

Dupa multe si indelungate discutii, se supune la vot propunerea comisiei 4, respectiv reducerea cu 50 % a impozitului pe cladiri pentru persoanele afectate de inundatiile din vara anului 2006, propunere care este aprobata cu 13 voturi pentru, si 6 impotriva, adoptandu-se astfel HCL nr.25/26.03.2007.

9. Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii gratuite a autocarului, echipei de fotbal C.S. Industria Sarmei Campia Turzii, cand acesta este liber, pentru efectuarea de deplasari.
Comisia 1
Domnul Armenean Daniel – avizam favorabil, cu precizarile mentionate in procesul-verbal al sedintei comisiei

Comisia 2

Domnul Gal Avram- aviz favorabil, cu propunerea sa fie acordat gratuit si pentru deplasarile celorlati sportivi.

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- avizam favorabil cu urmatorul amendament: consiliul local si personalul primariei se vor deplasa gratis, sportivii, elevii si pensionarii sa-si plateasca motorina si soferul, grupurile organizate 0.38 euro iar persoanele fizice si juridice 0.85 euro

Comisia 4

Domnul Pop Petre- avizam favorabil  pana la sfarsitul campionatului.

Domnul primar Ioan Vasinca- am venit cu aceasta propunere ca urmare a solicitarii autocarului de catre echipa de fotbal care participa la un campionat.

Doamna Sarmasan Dorina- va rog sa –i includeti in categoria ,, gratuitati ,, si pe copiii care se deplaseaza la olimpiadele scolare. Sunt elevii nostri cei mai buni si trebuie sa-i ajutam.

Domnul Popovici Cornel-  comisia 2 a solicitat sa fie inclusi in aceasta categorie si celelate categorii de sportivi care sunt inscrisi in competitii oficiale, coristi si dansatorii dand se deplaseaza la concursuri si competitii oficiale.

Domnul Antal Adrian- comisia 3 a avut foarte multe solicitari si de aceea am considerat ca o suma modica ( motorina + sofer) nu ar duce la discriminari intre elevi si pensionari.
Domnul primar Ioan Vasinca- va rog sa supuneti la vot propunerea acordarii gratuite a autocarului pentru sportivi, coristi, dansatori cand se deplaseaza la competitii si concursuri oficiale si pentru  elevi care merg la olimpiade.

Supusa votului aceasta  propunere  este aprobata cu 19 voturi pentru, adoptandu-se astfel HCL nr.26/26.03.2007.

10. Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ ,, Amenajare zona de agrement” si regulament aferent , in extravilanul municipiului .

Comisia 1
Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil, cu propunerea completarii art.1 cu urmatorul continut: ,, fara sa afecteze infrastructura municipiului Campia Turzii cu transportul sterilului si utilului escavat,,

Comisia 2

Domnul Gal Avram- avizam favorabil

Comisia 3

Domnul Antal Adrian- nu a supus dezbaterii acest punct

Comisia 4

Domnul Tulai Alexandru- avizam favorabil

Domnul Bordea Marius- vreau sa stiu daca exista un regulament de urbanism, pentru ca in proiectul de hotarare se vorbeste despre el, iar noua nu ne-a fost prezentat.

Domnul Gal Avram- ce garantie avem ca acest proiect va fi dus la bun sfarsit?

Domnul primar Ioan Vasile- exista un contract care trebuie respectat.

Supus votului proiectul de hotarare, cu propunerea comisiei 1, este aprobat cu 13 voturi pentru,1 vot impotriva ( Popovici Cornel) si 5 abtineri, adoptandu-se astfel HCL nr.27/26.03.2007.

11. Proiect de hotarare privind aprobarea alocarii sumei de 2.500. lei/luna, pana la data de 31.07.2007, din bugetul local, Asociatiei pentru Protectia Consumatorilor Campia Turzii. 

Toate comisiile avizeaza favorabil acest proiect de hotarare.
Domnul Borza Radu- eu am propus sa acordam aceasta suma deoarece am avut in luna ianuarie foarte multe solicitari si eu am propus atunci reducerea sumei cerute de aceasta asociatie si acordarea doar pentru trei luni pentru ca nu aveam bugetul aprobat. De aceea am venit astazi cu aceasta propunere.
Domnul Popovici Cornel- propun sa gasim solutia legala pentru a-i transfera la Serviciul Control Comercial si am rezolvat aceasta problema.

Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu 18 voturi pentru,1 abtinere ( Gal Avram), adoptandu-se astfel HCL nr.28/26.03.2007.

12. Aviz consultativ pentru un candidat reusit la concursul organizat pentru ocuparea  functiei de director  la Liceul Teoretic ,,Pavel Dan” Campia Turzii . 

Toate cele patru comisii dau aviz favorabil.

Domnul primar Ioan Vasinca- pe materialul prezentat, am propus sa nu acordam acest aviz, care oricum este consultativ. Am fost impotriva acestui aviz, nu pentru ca  sunt nemultumit de calitatile profesionale ale doamnei directoare ci pentru modul cum aceasta intelege sa colaboreze cu noi. Si ma refer aici la modul in care doamna director a inteles sa ma actioneze in judecata pentru restituirea unui imobil care eram obligat sa-l retrocedez vechilor proprietari potrivit Legii nr.10/2001, apeland chiar la serviciile unui avocat pe care l-a platit din banii publici.
Un alt aspect pe care vreau sa-l semnalez aici, este faptul ca in data de 8 martie anul curent, o clasa de elevi, insotiti de un profesor, imbracati cu insemnele unui partid politic au oferit flori in numele acestui partid.Vreau sa specific ca acesti copii erau in timpul orelor de curs. Am intrebat-o pe doamna director cum este posibil asa ceva si mi-a raspuns ca a dat voie acestor copii sa participe la acest eveniment.Am sa sesizez acest aspect si in scris Inspectoratului Scolar Cluj.

13.Diverse
Domnul Bordea Marius-am rugamintea sa nu mai dam voie masinilor de la ACSA sa faca drumuri pe unde vor in fata Bisericii din Sarat. Exista un drum acolo, sa-l respecte.Politizarea scolilor este un lucru foarte grav.

Domnul Tulai Alexandru- ar trebui curatat cimitirul si mormintele eroilor.

Domnul Lazar Gheorghe- am ridicat si data trecuta problema hidroizolatiei de la Gradinita 8. Instalatiile sunt foarte vechi si in subsol a inceput sa se adune apa.Vreau ca pentru aceste lucrari sa se asigure fondurile necesare.

Domnul primar Ioan Vasinca- stiti ca Gradinita nr.8 am preluat-o de la combinat. Instalatiile au fost reparate atunci, nu in totalitate si vom mai repara ceea ce este necesar.
Domnul Borza Radu- ce se intampla cu Profi?Am observat ca este din nou activitate acolo. Accesul de pe str. Tudor Vladimirescu pe str. 1 Decembrie este foarte greoi in aceasta zona..

Domnul Haiduc Cristian- PD doreste sa planteze cativa pomi.cu ajutorul elevilor, si am veni cu rugamintea sa ne sprijiniti prin alocarea unei suprafete de teren.

Domnul Ignat Vasile- pe strada mea cetatenii fac curat, iar tractoarele si camioanele mari care vin din zona agricola fac o mizerie de nedescris.Ar trebui sa se ia masuri pentru a se stopa acest fenomen.
Domnul Popovici Cornel- consider ca daca domnul Bukkei Gligor ar fi informat Inspectoratul Scolar Judetean Cluj despre comportamentul doamnei director Marian Angela, alta ar fi fost situatia.
Propun sa spalam strada principala cel putin o data la doua saptamani.

Am cerut semaforizarea orasului si inca nu s-a facut acest lucru si deja avem accidente cu decedati.Ar trebui sa realizam macar denivelari la tecerile de pietoni.

As dori ca acei colegi care participa la emisiunile televizata sa nu mai atace colegii care nu sunt prezenti. 

Vreau sa-i multumesc domnului primar si doamnei Tiut Felicia pentru clopotul de la capela.

Domnul Hodrea Cornel- pentru ca ne aflam in preajma sarbatorilor Pascale, vreau sa le urez tuturor ,, Sarbatori Fericite,,.

Domnul viceprimar Tulai Ioan-vreau sa va informez ca anul trecut am fost in Franta pe banii mei personali iar in acest an am fost plecat pe banii domnului senator Dincu, nicidecum pe banii publici.

Domnul primar Ioan Vasinca- vreau sa va informez ca in luna aprilie ansamblurile de dansuri pupulare sunt invitate in Turcia .Eu consider ca este un lucru bun faptul ca aceste ansambluri din municipiul Campia Turzii reprezinta Romania..

Presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA                                                    SECRETAR

   Prof  Gligor BUKKEI                                                        C.jr. Mircea GLIGAN
� EMBED MSPhotoEd.3  ���
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