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Nr.Ad. 714 din 26.05.2008

PROCES -  VERBAL


Incheiat azi 26.05.2008 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Câmpia Turzii.


Consilierii au fost convocaţi in şedinta ordinara de Primarul Municipiului Campia Turzii prin Dispozitia nr.  714 din data 19.05.2008.


La şedinta participa un numar de 19 consilieri.


Domnul secretar Mircea Gligan – având în vedere că mandatul de preşedinte de şedinţă al domnului Câmpian Virgil s-a încheiat, îl rog pe domnul Câmpian să facă propunerea pentru desemnarea preşedintelui de şedinţă.


Domnul Câmpian Virgil îl propune ca preşedinte de şedinţă pe domnul Popovici Cornel, propunere care este aprobată cu  unanimitate de voturi.


Preşedinte de şedinţă este domnul Popovici Cornel.


Se supune spre aprobare procesul verbal de la şedinţa ordinară din data de 17.04.2008, care este  aprobat cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – propun suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privind  concesionarea prin încredinţare directă a suprafeţei de 500 mp teren în vederea extinderii unei construcţii.

Se supune la vot ordinea de zi, cu propunerea de suplimentare ,aceasta fiind votată 12 voturi pentru şi 7 voturi împotrivă.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2009 la nivelul municipiului Câmpia Turzii


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel- propun parcurgerea pas cu pas a celor 14 anexe care compun impozitele şi taxele locale aplicabile în anul 2009 cu supunerea la vot individual a fiecărei anexe.


Solicităm executivului sa vină cu exemplificări privind valorile minime şi maxime din anexele 1 şi 2, pentru eliminarea confuziei cu privire la impactul zonării. 


Propunem includerea punctului 3 de pe ordinea de zi în cadrul anexei 13, capitolul persoane fizice şi al anexei 8 - taxe speciale.


Comisia 2


Domnul Gal Avram- vom avea discuţii în plen.


Domnul Popovici Cornel- propun să acordăm cuvântul celor 5 candidaţi la funcţia de primar al Municipiului Câmpia Turzii pentru a-şi expune punctul de vedere cu privire la taxlele şi impozitele locale.


Domnul Gal Avram-aici toţi suntem consilieri locali şi vă rog să conduceţi această şedinţă în mod corect.


Domnul Bordea Marius- cei 5 candidaţi la funcţia de primar au avut dreptul să-şi expună părerile prin platformele electorale şi nu cred că se impune să facem aici campanie electorală.


Domnul Popovici Cornel-analizăm anexa 1 A


Domnul Armenean Daniel-rog să se prezinte nivelurile minime şi maxime al valorilor din această anexă.


D-ra Emilia Moldovan-  pentru o casă medie situată în zona A valoarea impozitului se ridică la 213 lei, în zona B -204 lei, în zona C-195 iar în zona D -186 lei.Diferenţa maximă dintre zona A şi zona D ar fi de 27 lei.


Supusă votului, anexa 1 A este aprobată cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel-analizăm anexa 1 B


Nu sunt discuţii cu privire la acestă anexă, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel-analizăm anexa 2 A


Nu sunt discuţii cu privire la acestă anexă, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel-analizăm anexa 2 B


Nu sunt discuţii cu privire la acestă anexă, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel-analizăm anexa 2 C


Domnul Câmpian Virgil – aş dori să întreb executivul dacă extravilanul municipiului Câmpia Turzii este împărţit pe zone?


Domnul secretar Mircea Gligan – tot extravilanul municipiului este încadrat în zona A.


Domnul Câmpian Virgil – este posibil ca terenul din extravilanul Municipiului Câmpia turzii să fie încadrta în zona A iar cel la localităţilor învecinate să fie încadrat în zona B sau C ?


Domnul secretar Gligan Mircea – a fost efectuat un studiu de către o comisie de la Cluj care a stabilit că extravilanul municipiului nostru se încadrează în zona A. Daca nu sunteţi mulţumit propuneţi dumneavostră o altă zonă.


Domnul Borza Radu – dacă există un studiu însemnă că acesta a fost făcut pe baza unor criterii. S-ar putea vedea acest studiu?


Domnul Avram Gal – propun ca taxa pentru terenul arabil din extravilan să fie tot 26 lei.


Domnul primar Ioan Vasinca- dacă vă uitaţi la diferenţele dintre zone, o să observaţi că suma este infimă. Propunerile din anexă sunt făcute la hectar şi nu pot fi modificate atâta timp cât acestea sunt stabilite prin lege.


Domnul Tulai Alexandru- propun ca extravilanul să treacă în zona B.


Supusă votului propunerea D-lui Tulai Alexandru, este respinsă cu 15 voturi împotrivă şi 4 voturi pentru (Ignat Vasile, Tulai alexandru, Campian Virgil, Giurgiu Traian) .


Supusă votului anexa 2C în varianta propusă de executiv este aprobată cu 15 voturi pentru şi 4 voturi împotrivă (Ignat Vasile, Tulai alexandru, Campian Virgil, Giurgiu Traian)


Domnul Popovici Cornel-analizăm anexa 3


Nu sunt discuţii cu privire la acestă anexă, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi, în aceleaşi condiţii fiind aprobate anexele 3B, 3C,3D şi 3E.


Domnul Popovici Cornel- studiind site-urile altor primării, am observat că bonificaţia pentru plata integrală a impozitelor este diferenţiată între persoanele fizice şi persoanele juridice.Propun ca pentru persoanele juridice să acordăm o bonificaţie de 10% pentru plata integrală a impozitului pe clădiri, 5% pentru plata impozitului pe mijloacele de transport şi 6% pentru plata integrala a impozitului pe teren. Dacă am face aceste modificări am câştiga 2 miliarde de lei pe care le-am putea redirecţiona către pensionari sau persoane cu probleme.


Domnul Bordea Marius – domnule Popovici dacă vă uitaţi mai atent veţi observa că 5% nu reprezintă 2 miliarde, ci 200 de milioane.


Domnul Haiduc Cristian – această bonificaţie se acordă pentru a atrage bani la bugetul local la începutul anului. Dumneavostră veniţi cu această propunere ca şi cum toţi cetăţenii din oraş si-ar achita impozitele în primul trimestru.


Domnul Bordea Marius – această bonificaţie se acordă în situaţia în care impozitul este achitat integral în primul timestru.Propun ca această bonificaţie să fie pentru persoanele juridice de 8% şi nu de 10%.


Supusă la vot varianta propusă de domnul Popovici Cornel, este respinsă cu 14 voturi împotrivă.


Supusă la vot varianta propusă de executiv, este aprobată cu 14 voturi pentru, unul împotrivă ( domnul Popovici Cornel) şi 4 abţineri (domnul Ignat Vasile, domnul Giurgiu Traian, domnul Tulai Alexandru şi domnul Bordea Marius).


Domnul Popovici Cornel-analizăm anexa 4


Domnul Câmpian Virgil – doresc să întreb executivul dacă s-a corectat greşeala semnalată în şedinţa de comisie?


Domnişoara Emilia Moldovan – este corectă propunerea făcută pentru anul 2009 de 10 +0,01 / mp.


Domnul Popovici Cornel - propun ca taxele de restaurant existente în material să se aplice pentru societăţile care au până la 5 scaune iar pentru multipu de 5 scaune să se mai aduge încă 500 de lei.


Domnul primar Ioan Vasinca – acestă taxă este o taxă de autorizare în care nu sunt cuprinse şi numărul de scaune.


Domnul Cristian Haiduc – pentru aplicarea acestei taxe ar trebui să se prezinte un punctaj concret în funcţie de zona în care este situat restaurantul sau barul,numărul de scaune etc.


Domnul primar Ioan Vasinca – această taxă este o taxă de autorizare pe care dumneavostră a-ţi aprobat-o anul trecut pentru a încuraja pe cei care doresc să investească în acest domeniu.

Supusă votului anexa 4, în varianta executivului, este aprobată cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel- analizăm anexa 5, raportat la această anexă solicit executivului să ne comunice dacă pentru benerele afişate în campania electorala s-a încasat vreo taxă?


Domnisoara Emilia Moldovan – există cereri depuse pentru autorizarea acestor benere şi s-au încasat sumele aferente eliberării acestor autorizaţii.


Domnul Câmpian Virgil – la taxa pentru servicii de reclamă si publicitate este trecut 3%, din ce se iau aceşti 3%?


Domnul Haiduc Cristian – valoarea taxei de reclamă şi publicitate reprezintă 3% din valoarea contractului de publicitate.


Supusă votului anexa 5 este aprobată cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel- analizăm anexa 6


Nu sunt discuţii cu privire la acestă anexă, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel- analizăm anexa 7 şi propun să dublăm taxa hotelieră la 4%.


Domnul Cristian Haiduc – si aşa avem puţine hoteluri dacă dublăm acestă taxă nu va mai investi nimeni.


Domnul primar Ioan Vasinca – ştiţi foarte bine că acestă taxă a fost de 5% şi că, dumnevostră aţi  diminuat-o la 2% , ţinând cont de argumentele prezentate de către hotelieri.


Supusă la vot propunerea domnului Popovici Cornel este aprobată cu 11 voturi pentru, 5 abţineri ( domnul Gal Samoilă, domnul Bukkei Gligor, domnul Borza Radu,domnul Hodrea Cornel) şi 3 voturi împotrivă ( domnul Gal Avram,domnul Haiduc Cristian şi domnul Antal Adrian ). 


Domnul Popovici Cornel- analizăm anexa 8


Domnul Armenean Daniel – comisia 1 a propus ca punctul 3 de pe ordinea de zi privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren şi a altor taxe speciale,pentru veterani de război şi văduvele necăsătorite ale acestora la nivelul municipiului Câmpia Turzii, să fie introduse în anexa 8


Supusă votului, propunerea d-lui Armenean Daniel, este aprobată cu 18 voturi pentru şi o abţinere ( Câmpian Virgil)


Domnul Popovici Cornel- la taxele speciale pentru situaţii de urgenţă, la litera ,,c,, propun să trecem şi veteranii de război , strămutaţii şi refugiaţii.


Domnul Antal Adrian – propun ca suma prevăzută la  litera ,,a,, de la aceleaşi taxe speciale să o mărim  de la 20 de lei la 50 de lei/an pentru persoanele fizice.


Domnul Câmpian Virgil- propun să nu plătim aceste taxe deloc, pentru că la asigurarea obligatorie pentru maşini se încheie şi asigurări pe case.


Domnul Popovici Cornel- ce s-a făcut cu sumele care au fost încasate până acum?


Domnişoara Emilia Moldovan – această taxă este folosită pentru îmbunătăţirea activităţii. În anul 2007 s-au încasat 1,9 miliarde din care o parte au fost folosiţi pentru reparaţiile necesare ce au apărut ca urmare a inundaţiilor, iar cealaltă parte a rămas în contul instituţiei în vederea achiziţionării unei autospeciale pentru pompieri.


Domnul Macra Ioan – acestă taxă pentru situaţii de urgenţă nu este folosită pentru asigurarea locuinţelor. În bugetul local nu s-au prevăzut sume pentru serviciul de urgenţă şi finanţarea se face exclusiv din această taxă.


Domnul Antal Adrian – la punctul „b” de la acest subcapitol nu se precizează dacă taxa de 100 de lei /an este pe o singură clădire sau pe toate cădirile deţinute de o persoană juridică. A-ţi putea clarifica acest aspect?


Domnişoara Emilia Moldovan – aceasta taxă este prevăzută pentu o singură clădire, indiferent de numărul de clădiri deţinute de persoana juridică.


Domnul Hodrea Cornel – având în vedere că sunt mai multe propuneri din partea colegilor preşedintele de şedinţă trebuie să aleagă doar una dintre ele, conform regulamentului consiliului local.


Se supune la vot propunerea domnului Antal Adrian care este respinsă cu 16 voturi împotrivă şi 3 voturi pentru ( domnul Antal Adrian, domnul Ignat Vasile şi domnul Giurgiu Traian).


Se supune la vot subcapitolul privind taxele speciale pentru situaţii de urgenţă, cu amndamentul ca la literea „c” să fie incluşi şi veteranii de război, strămutaţii şi refugiaţii, fiind aprobat cu 16 voturi pentru şi 2 împotrivă( domnul Tulai Alexandru şi domnul Câmpian Virgil).


Domnul Popovici Cornel – propun ca la taxele pentru vehiculele lente la punctele 1 şi 23 care se referă la agricultură taxa să rămână la nivelul anului 2008, iar pentru celelalte să fie aprobată propunerea executivului.


Supus la vot capitolul privind taxa pentru vehicule lente, cu propunerea făcută de domnul Popovici Cornel , este aprobat cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm subcapitolul privind taxele speciale pentru serviciile socio-medicale. Aş dori să se justifice dublarea acestor taxe.


Domnişoara Emilia M oldovan – acordă explicaţiile necesare.


Domnul Armenean Daniel – explicaţia oferită în şedinţa de comisie are suport, este o sumă modică.


Domnul primar Ioan Vasinca – acest serviciu a fost finanţat de Uniunea Europena . Pe lângă cele 400 de persoane care primesc aceste servicii gratuit mai există o serie de pensionari, cu pensii mai mari, care beneficiază de aceste servicii şi pentru aceştia din urmă s-au fixat aceste taxe.


Supus votului subcapitolul privind taxele speciale pentru serviciile socio-medicale este aprobat cu unanimitate de voturi.


Domnul popovici Cornel – analizăm anexa 9 pe fiecare punct în parte şi aş dori să îl întreb pe domnul Corpodean de ce s-au dublat aceste taxe?


Domnul Corpodean – aceste taxe au fost dublate deoarece nu au suferit nici o indexare din anul 2005.


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctul A din anexa 9


Domnul Hodrea Cornel – nu există nici o justificare să mărim aceste taxe astfel că propun să rămână la nivelul anului 2008.


Supusă la vot propunerea domnului Hodrea Cornel este respinsă cu 12 voturi împotrivă şi 7 voturi pentru.


Supusă la vot varianta excutivului este aprobată cu 12 voturi pentru şi 7 voturi împotrivă.


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctul B din anexa 9


Nu sunt discuţii cu privire la acest punct, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctul C din anexa 9 şi propun ca taxa pentru vânzarea din maşini să fie de 4 lei, având în vedere cantitate de marfă vândută dintr-o maşină faţă de cantitatea de marfă vândută dintr-un cărucior, iar taxa pentru pentru vânzarea laptelui să rămână la un leu.


Supusă votului propunerea privind majorarea taxei pentru vânzare din autoturiseme, este aprobată cu 12 voturi pentru şi 6 voturi împorivă.


Supusă votului propunerea ca taxa de vanzare a laptelui să rămână la 1 leu ,este aprobată cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctul D din anexa 9


Domnul Hodrea Cornel – cred că s-a făcut o greşală deoarece consiliul a aprobat anul trecut alte taxe pentru ouă şi pui de o zi.


Domnul Bordea Marius – Domnule Hodrea susţineţi că, consiliul a apobat o sumă şi apoi a fost aplicată altă sumă?


Domnul Hodrea Cornel – din procesele verbale se pare ca reies alte sume decat cele trecute în material, şi propun ca taxa pentru puii de o zi să fie de 0,15 lei cea pentru ouă de 0,5 iar cea pentru cofragul de ouă 1 leu.


Domnişoara Emilia Moldovan – colona înscrisă pe anul 2008 este corectă.


Domnul primar Ioan Vasinca – cred că totuşi există o eroare de redactare deoarece nu se poate să pui o taxă de 0,30 lei pe ou cănd oul se vinde la 0,25 lei.


Se supune la vot propunerea domnului Hodrea Cornel, care este aprobată cu 15 voturi pentru şi 3 împotrivă.


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctul E din anexa 9


Domnul Haiduc Cristian – propun ca taxa de salubrizare să o majorăm la 10 lei /lună.


Domnul Antal Adrian – mi se pare că taxa pentru ecuson este cam mare.


Domnul Corpodean – ecusonul se eliberează producătorului o singură dată şi acesta nu se returnează.


Supus votului punctul E cu propunerea domnului Haiduc Cristian se aprobă cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctul F  din anexa 9


Nu sunt discuţii cu privire la acest punct, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctul G din anexa 9 şi propun ca la litera „i” să majorăm taxa la 200 lei /an având în vedere că avem curse permanente spre Turda şi Cluj.


Domnul Bordea Marius – sper că aţi observat că se menţionează în paranteză cu excepţia ITL.


Domnul Haiduc Cristian – da, însă de la 1 iunie nu vom mai dispune de aceste curse.


Domnul primar Ioan Vasinca – propun să păstrăm conţinutul parantezei însă cu expresia transport în comun.


Supus la vot punctul G cu propunerea făcută de domnul Popovici Cornel este aprobat cu 18 voturi pentru şi o abţinere (domnul Gal Avram).


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctele H, I, J şi K  din anexa 9


Nu sunt discuţii cu privire la aceste puncte, acestea fiind aprobate cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm anexa 10


Nu sunt discuţii cu privire la această anexă, aceasta fiind aprobate cu unanimitate de voturi ca şi anexa 11.


Domnul Popovici Cornel – analizăm anexa 12 şi propun ca, garajele să nu mai poată fi înstrăinate, iar cu timpul să trecem la parcările ecologice.

Domnul Antal Adrian – nu putem să interzicem vânzarea garajelor atâta timp cât construcţia este proprietate privată .


Domnul primar Ioan Vasinca – aş dori ca la subpunctele „b” şi „c” să nu majorăm pretul şi ci să mergem pe o evaluare la zi.


Domnul Gal Avram – aş dori să găsim o soluţie în ceea ce priveşte licitaţiile publice pentru aceste terenuri astfel încât sa nu mai participe şi cetăţeni din Turda sau alte localităţi.


Domnul primar Ioan Vasinca – din puct de vedere legal nu se poate îngrădi dreptul de a participa la o licitaţie publică nici unei persoane.


Domnul Popovici Cornel – propun să mai introducem un subpunct „g” unde să aplicăm o taxă de 40 de lei/ mp pentru aleile de acces spre magazine, care se fac pe spaţiul verde.


Se supune la vot punctul A din anexa 12, cu propunerea domnului primar, care este aprobat cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctul B din anexa 12


Nu sunt discuţii cu privire la acest punct, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm punctul C din anexa 12


Domnul Câmpian Virgil – la subpuctul „b” aş dori să stiu cum s-a ajuns la cifra de 600 Kg grâu la hectar?


Domnul primar Ioan Vasinca – s-a ajuns la această sumă având în vedere că mai sunt terenuri care aparţin municipiului şi care sunt date în arendă.


Supus votului punctul C din anexa 12 este aprobat cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm anexa 13


Domnul Armenean Daniel - comisia 1 a propus ca punctul 3 de pe ordinea de zi privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren şi a altor taxe speciale,pentru veterani de război şi văduvele necăsătorite ale acestora la nivelul municipiului Câmpia Turzii, să fie introdus şi  în anexa 13.


Se supune la vot anexa 13, cu propunerea făcută de comisia 1, care espe aprobată cu unanimitate de voturi.


Domnul Popovici Cornel – analizăm anexa 13 A


Nu sunt discuţii cu privire la această anexă, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi ca şi anexele 13B şi 14.


Supus votului întregul proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2009 la nivelul municipiului Câmpia Turzii, cu modificările aprobate în plen, este aprobat cu unanimitate de voturi adoptându-se astfel HCL nr. 36 din data de 26.05.2008.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea zonării intravilanului Municipiului Câmpia Turzii, conform criteriilor aprobate prin HCL nr. 79/2007.


Comisia 1 


Domnul Armenean Daniel – având în vedere HG. 44/2004 cât şi impunerea de modificări “numai în cursul lunii mai pe anul fiscal următor” propunem: menţinerea celor 9 criterii de delimitare a zonelor intravilanului localităţii conform HCL 79/2007, dar modificarea prezentei anexe.Apreciem că pentru aceste modificări se impune efectuarea unei şedinţe extraordinare a consiliului local.


Justificăm cele afirmate cu următoarele exemplificări: 2 persoane juridice vecine pe aceiaşi stradă, în aceiaşi zonă sunt încadrate una la nivelul minim de impozitare şi cealaltă la nivelul maxim; erori grosolane la aplicarea puctajului în ceea ce priveşte starea străzii; aplicarea subiectivă a punctajului .


Comisia 2 


Domnul Giurgiu Traian – vom discuta în plen.


Comisia 3


Doamna Popa Eugenia – comisia nu este de acord cu acestă zonarea a municipiului


Comisia 4


Domnul Borza Radu – propunem analizarea separată, într-o altă şedinţă de consiliu, a acestui proiect de hotărâre.


Domnul Popovici Cornel – această zonare a fost făcută de către o comisie din care au făcut parte şi o parte dintre consilieri.


Domnul primar Ioan Vasinca – sunt de acord să amânăm acest proiect de hotărâre pentru o altă şedinţă de consiliu pentru a avea posibilitatea de a studia propunerea făcută de executiv şi să veniţi cu alte propuneri. 


Propun retragerea acestui proiect de pe ordinea de zi.


Domnul Hodrea Cornel – în mai 2007 a fost un proiect de hotărâre privind zonarea municipiului pe care consiliul local l-a amânat pentru că nu existau criteriile necesare pentru efectuarea acestei zonări. În septebrie 2007 s-au aprobat criteriile de zonare valabile pentru anul 2009, de ce pentru anul 2008 s-a aplicat o altă zonare? Nu există nici un temei legal pentru aplicarea acestei zonări.


Domnul Bordea Marius – propun să se facă o documentaţie completă pentru fiecare stradă deoarece fără o astfel de documentaţie nu va fi posibil să luăm o hotărâre.


Domnul primar Ioan Vasinca – a existat o bază legală pentru zonarea pe 2008 în hotărârea de consiliu prin care s-a aprobat criteriile de zonare, în care se specifică că aceste criterii se aplică pe 2008.


Am numit o comisie formată din consilieri pentru a se stabili zonarea, însă nici unul dintre cei numiţi nu s-a przentat. Ar trebui ca, consiliul local să desemneze o comisie formată din consilieri, care împreună cu personalul din primărie să se ocupe de acestă zonare.


Domnul Popovici Cornel – având în vedere că acest proiect de hotărâre a fost retras de pe ordinea de zi de către iniţiator, nu cred că se mai impun alte discuţii şi propun să trecem la următorul punct.


3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe teren şi a altor taxe speciale, pentru veteranii de război şi văduvele necăsătorite ale acestora la nivelul Municipiului Câmpia Turzii.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil


Comisia 2 


Domnul Giurgiu Traian – aviz favorabil


Comisia 3 


Domnul Bukkei Gligor - aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Slăgean Anton – aviz favorabil


Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel aprobată HCL nr. 37 din data de 26.05.2008.


4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Execuţiei bugetare a Municipiului Câmpia Turzii pentru anul 2007.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil


Comisia 2 


Domnul Gal Avram – aviz favorabil

Comisia 3 


Domnul Ignat Vasile - aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Petre Pop- aviz favorabil


Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel aprobată HCL nr. 38 din data de 26.05.2008.


5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii.


Comisia 1


Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil


Comisia 2 


Domnul Giurgiu Traian – aviz favorabil

Comisia 3 


Domnul Ignat Vasile - aviz favorabil


Comisia 4


Domnul Petre Pop- aviz favorabil


Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel aprobată HCL nr. 39 din data de 26.05.2008.


6. Proiect de hotărâre privind  concesionarea prin încredinţare directă a suprafeţei de 500 mp teren în vederea extinderii unei construcţii.


Domnul Câmpian Virgil – de unde ştim cu exactitate că primăria este proprietar pe acest teren?


Doamna  Mazăre Rodica – concesionarul are obligaţia de a întocmi documentaţie de defalcare a terenului şi de înscriere în cartea funciară.


Comisia 2 a propus acest proiect de hotărâre astfel că ei trebuia să întocmească proiectul de hotărâre şi un referat pe care noi să îl avizăm. Într- adevăr referatul care este ataşat la priectul de hotărâre este întocmit de noi însă nu am purtat nici o discuţie pe această temă cu membrii comisei 2.


Domnul Bordea Marius – acest proiect de hotărâre a fost introdus în consiliu încă de două ori şi au existat discuţii deoarece pe acest teren nu se putea construi.


Domnul Haiduc Cristian – problema acestui proiect este că se propune atribuirea directă a acestui teren şi nu prin licitaţie publică aşa cum prevede legea.


Domnul Bordea Marius- propun ca, concesionarul să păstreze aliniametul actual şi să respecte suprafaţa actualei proprietăţi, iar preţul să fie unul corect.


Domnul Haiduc Cristian –dumneavoastră aţi respins acest proiect de hotărâre de 2 ori, de ce v-aţi răzgândit acum?


Domnul Popovici Cornel- ultima dată când a fost introdus în consiliu prin proiect se solicita un schimb de terenuri, pe când acum se doreşte concesionarea acestui teren. 


Domnul Ştefan Nicolae – acest proiect s-a respins de două ori până acum, însă vreau să vă spun că legea permite atribuirea directă fără licitaţie publică.


Domnul Bordea Marius – aş vrea să stiu dacă preţul din referat este cel real?


Doamna Rodica Mazăre – preţul este conform hotărârii 57/2005.


Domnul Popovici Cornel – cred că ar trebui ca preţul să fie cel stabilit de un evaluator, iar limita să nu depăşească actuala proprietate.


Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 14 voturi pentru , 3 voturi împotrivă (domnul Antal Adrian,domnul Haiduc Cristian şi domnul Câmpian Virgil) şi o abţinere                    ( domnul Borza Radu), fiind astfel aprobată HCL nr. 40 din data de 26.05.2008.


7. Diverse


Domnul Gal Avram – doresc să mulţumesc pentru colaborarea bună pe care am avut-o cu executivul.


Domnul Armenean Daniel – mulţumesc colegilor din comisia 1 cu care m-am întâlnit mai des şi sunt ferm convins că am învăţat unii de la ceilalţi şi sper că am reţinut doar părţile bune.


Domnul Bukkei Gligor – m-am simţit bine în acest colectiv şi vreau să mulţumesc celor din executiv pentru colaborarea pe care am avut-o, pentru sprijinul acordat în rezolvarea problemelor ridicate. De asemenea vreau să mulţumesc colegilor din consiliu pentru colaborarea din acest mandat.


Se acordă cuvântul unui cetăţean care îşi manifestă nemulţumirea pentru faptul că nu a primit răspuns la anumite plângeri făcute către primărie şi consiliul local.


Domnul primar Ioan Vasinca  îl invită pe cetăţeanul nemulţumit în audienţă pentru a soluţiona problemele pe care le are.


Domnul Gal Samoilă – sunt mulţumit că am reuşit să colaborez cu executivul şi colegii din consiliu şi le doresc mult succes în continuare.


Domnul Bordea Marius – vreau să mulţumesc domnului primar, domnului viceprimar şi personalului din primărie pentru colaborare, deşi a fost un madat dificil. De asemenea mulţumesc colegilor din consiliu că am reuşit să încheiem acest madat şi le doresc mult succes şi multă sănătate.


Domnul viceprimar Tulai Ioan – mulţumesc atât consiliului , cât şi executivului pentru sprijinul acordat în acţiunile întreprinse.Oraşul este apreciat de multă lume şi s-a ajuns aici în mare parte datorită dumneavostră. Mulţumesc domnului primar cu care am avut o colaborare bună.Vă doresc să reuşiţi cu toţii şi fie ca electoratul să aleagă pe cel mai bun.


Domnul primar Ioan Vasinca – cred că cei 4 ani au fost utili pentru toţi. Nu am avut probleme deosebite în adoptarea hotărârilor. Apreciez munca cu dumnevoastră ca pe una constructivă.


Pe viitor aş dori ca cei din consiliu local să îndeplinească ceea ce s-a propus pentru cetăţeni, să demonstrăm, cei ce vom fi aleşi, că am meritat să fim aleşi. Nu aş dori să mai fie dispute politice în consiliu ci să se facă administraţie.Vă urez tuturor mult succes.


Preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa de consiliu.


PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                         SECRETAR


      Cornel POPOVICI                                                             C.jr. Mircea GLIGAN
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