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Nr.ad. 2690 din 27.11.2007

PROCES -  VERBAL


Incheiat azi 27.11.2007 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Campia Turzii.


Consilierii au fost convocati in sedinta ordinara de Primarul Municipiului Campia Turzii prin Dispozitia nr.  2690 din data de 22.11.2007.


La sedinta participa un numar de 18 consilieri, lipsa fiind: domnul consilier Salagean Anton.


Domnul Campian Virgil propune ca presedinte de sedinta, pentru urmatoarele 3 luni, pe domnul Gal Samoila.


Propunerea domnului Campian este votata cu unanimitatea de voturi, astfel incat pentru urmatoarele 3 luni presedinte de sedinta este Gal Samoila.

Se supune spre aprobare procesul – verbal al sedintei ordinare  din data de 23.10.2007 care este votat in unanimitate, fara obiectiuni.

Domnul Ignat Vasile – inainte de supunerea la vot a ordini de zi, as vrea sa va aduc la cunostinta ca Partidul Liberal Democrat are in consiliul local 2 reprezentanti in persoana domnului Gal Avram si a subsemnatului.
Se supune la vot ordinea de zi care este aprobata cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi.

1. Informare privind pregatirea pentru sezonul rece 2007-2008.
Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel- avizam favorabil materialul,dar regretam lipsa de la sedinta de comisie a reprezentantilor de la SC Domeniul Public SA si a celor de la Serviciu de Urgenta din cadrul Primariei.

Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – avizam favorabil materialul prezentat si as dori sa intreb reprezentantul SC Domeniul Public SA care este stadiul de pregatire al echipelor de interventie.

Comisia 3

Sarmasan Dorina – am luat act de informare.
Comisia 4

Domnul Borza Radu – am luat cunostinta de materialul prezentat si am dori sa sugeram ca interventiile sa nu se faca la orele de varf.
Domnul Gal Avram – cine va informa SC Domeniul Public SA de caderea zapezii si in cat timp se va intervenii pentru degajarea drumurilor?

Domnul Jitarasu Constantin- da raspunsurile la intrebarile adresate de catre consilieri.
Domnul primar – as dori, ca inainte de a discuta mai departe punctele de pe ordinea de zi, sa va aduc la cunostinta ca in aceste zile orasul nostru gazduieste o delegatie spaniola, care se afla in sala de sedinta, si dau cuvantul doamnei Mircea Paulina pentru a va prezenta membrii acestei delegatii.

Doamna Mircea Paulina face perezentarilie si acorda cuvantul unuia dintre reprezentantii Presedes Consulting.

Se continua cu dezbaterea punctelor de pe ordinea de zi.

2.Informare privind activitatea desfasurata de R.A.G.C.L Campia Turzii in ultimelel 3 luni.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – din punct de vedere al bugetului de venituri si cheltuieli, la capitolul venit apare taxa de pubela care reprezinta 60% din venituri .Am asteptat un raspuns in sedinta de comisie insa nu l-am primit si am dori daca se poate se ni se raspunda acum de ce 60% din venit este reprezentat de taxa de pubela.
Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – solicitam precizari cu privire la numarul de salariati,la lucrarile efectuate cu tertii si recuperarea creantelor .

Comisia 3 

 Doamna Sarmasan Dorina – ce masuri s-au luat pentru recuperarea creantelor?
Comisia 4

Doamnul Borza Radu – ce masuri se iau pentru recuperarea creantelor, daca se poate incheia contractul de inchiriere a mijloacelor fixe? Am vazut decalaje foarte mari intre lunile septembrie si octombrie , la valoarea creantelor recuperate.Am mai observat ca la capitolul incasari o proportie foarte mica o reprezinta cele de la asociatile de proprietari.
Domnul Luca Costache – taxa de pubela nu se aplica la toata populatia din Campia Turzii ci doar la cei care au formulat cerere pentru pubela.Aceasta taxa poate fi platita de catre populatie in 60 de rate, iar unele persoane chiar au optat pentru plata in 10 rate.In ceea ce priveste cazul personal al domnului consilier Armenean, de care a facut vorbire la sedinta de comisie ,vreau sa  ne cerem scuze insa cele intamplate se datoreaza unei repartizari gresite a calculatorului. In ceea ce priveste numarul de salariati tin sa mentionez ca la ora actuala RAGCL are un numar de 105 angajati cu tot cu cei angajati in baza Legii 76/2002.In ceea ce priveste diferenta sesizata de domnul Borza ,mentionez ca acesta diferenta nu exista ci a fost o eroare de calculator.
Domnul Armenean Daniel – daca cele expuse de domnul Luca sunt corecte atunci taxa de pubela ar  trebui sa se regasesca si la capitolul cheltuieli.
3.Informare privind activitatea desfasurata de SC Compania de Apa Aries SA in ultimele 5 luni.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – avizam materialul prezentat si asteptam o informare din partea Companiei de Apa Aries SA referitor la “Planul de actiuni prioritare pentru perioada decembrie 2007 – noiembrie 2008” care trebuie transmis la Ministerul Mediului si Dezvoltarii Durabile pana in 30 noiembrie 2007.

Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – am solicitat prezentarea datornicilor inportanti la Compania de Apa Aries si o expunerea referitoare la modalitatea de incasare a facturilor si de recuperare a creantelor.

Comisia 3 

Doamna Popa Eugenia – am luat act de informarea facuta si apreciem ca este un inceput bun pentru Compania de Apa .

Comisia 4

Domnul Borza Radu – am luat act de informarea facuta si corelat cu punctul anterior de pe ordinea de zi ,am dori sa ni se spuna daca se poate intrevedea o colaborarea intre Compania de Apa si RAGCL pentru recuperarea creantelor de catre acestia din urma. De asemenea as dori sa intreb pe reprezentantul Companiei de Apa daca exista probleme de natura tehnica care sa afecteze presiunea apei din municipiu.
Domnul Gal Avram – ce deservicii aduce la acest proiect eliminarea cotei de dezvoltare?

Domnul Antal Adrian – am dezbatut acest punct in sedinta de comisie si astept o propunere de diminuare a pretului de furnizare a apei.
Domnul Bordea Marius – as dori sa se adauge la informarea prezentata si niste elemente economice, de asemenea as dori sa ni se prezinte in ce stadiu se afla relatiile cu RAGCL – ul si, asa cum s-a mai spus ,daca exista ceva probleme cu presiunea apei in municipiu.
Domnul Hodrea Cornel – din adresa de la Ministerul Mediului rezulta ca s-a aprobat proiectul cu unele conditii printre care si adoptarea unei politici unitare de pret.
Domnul Savean Sorin – da raspuns la intrebarile adresate de consilieri.

Domnul Tulai Alexandru – as dori sa aduc unele completari la cele spuse de domnul Savean Sorin referitor la presiunea apei din municipiu.De la infiintarea Companiei de Apa am incercat sa facem tot ce s-a putut pentru imbunatatirea calitatii apei. In acest sens timp de o saptamana am facut reparatii capitale ,am curatat filtrele decantoare  si este posibil ca in acea perioada sa fii fost scazuta presiunea la apa.Pentru a imbunatatii calitatea apei am schimbat nisipul cuartos din filtre si pe viitor intentionam sa schimbam pompele .
Domnul Haiduc Cristian – as dori sa imi spuneti daca ati facut tot ceea ce trebuia sau va-ti multumit sa va incadrati in bugetul alocat.
Domnul Saveanu Sorin – pentru imbunatatirea calitatii apei este necesar sa se schimbe si filtrul de carbune activ, care de obicei se schimba o data la 2 ani, iar cel care este acum este montat pe retea din anul 1999 si nu a fost schimbat niciodata. In acest moment calitatea apei este buna,  acest lucru se pote dovedi cu buletinele de analiza pe care le avem, insa apa este tratata chimic.

Domnul primar – as vrea sa il corectez pe domnul Saveanu si sa spun ca cei de la RAGCL si-au facut datoria in ceea ce priveste curatarea filtrelor de apa, iar in ce priveste filtrul de carbune activ acesta intr-adevar  trebuie schimbat.

4. Proiect de hotarare privind aprobarea constituirii unei societati comerciale avand ca obiect principal activitatea de salubritate in Municipiul Campia Turzii.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – vom aviza in plen

Comisia 2 

Domnul Lazar Gheorghe – propunem ca activitatea de salubritate sa treaca la SC Domeniul Public SA.
Comisia 3 

Domnul Antal Adrian  - avizam favorabil proiectul urmand ca fiecare consilier sa voteze individual in plen.

Comisia 4 

Domnul Borza Radu – avizam favorabil cu cateva intrebari.
Domnul Gal Avram – vreau sa intreb executivul in ce stadiu se afla proiectul de colectare selectiva a deseurilor pe linie de mediu ?

Domnul Lazar Gheorghe – propun sa delegam serviciul de salubritate catre SC Domeniul Public SA ,deoarece acolo suntem actionar unic si avem infrastructura, utilajele si  terenul necesare desfasurarii acestei activitati, urmand ca pe viitor, daca se doreste, sa se concesiuneze acest serviciu. Nu cred ca se impune infiintarea unei noi societati atata timp cat avem deja una.
Domnul Haiduc Cristian – cred ca este mai bine sa infiintam o noua societate pentru salubrizare, avand in vedere importanta acestui serviciu.Cred ca nu este bine sa amestecam cele doua activitati deoarece nu le vom putea urmari indeaproape.
Domnul Bordea Marius – cu totii stim ca RAGCL – ul nu va mai putea functiona mult timp; parerea mea este ca trebuie sa analizam si sa cumpanim foarte bine ceea ce urmeaza sa facem cu serviciul de salubritate.

Domnul primar – am venit in fata consiliului local cu aceasta propunere deoarece am considerat utila infiintarea acestei societati. Legat de aceasta probleme nu cred ca se mai impune publicitatea acestui proiect din moment ce avem o hotarare de consiliu in acest sens inca de acum 2 ani si pe langa acesta, problema societatii s-a discutat si in sedinta de consiliu de luna trecuta. Nu cred ca este bine sa amestecam activitatea de salubrizare cu activitatea Domeniului Public, parerea mea este ca ar trebui sa infiintam o societate comerciala noua curata, fara datorii la stat.Va trebui sa investim in utilaje si sa contribuim,noi consiliul local, cu fonduri, pentru ca populatia din Campia Turzii sa fie multumita de acest serviciu.
Domnul Campian Virgil – sunt de acord cu infiintarea acestei societati comerciale . Ceea ce ma nemultumeste este modul de tratare a problemelor de catre executiv.
Domnul primar – va rog sa nu va amestecati in modul de lucru al executivului.Aceasta este strict problema mea si nu mi se pare corect sa legati acest apect de hotararea privind salubrizarea.

Domnul Borza Radu – eu sustin ca trebuie infiintata o noua societate de salubrizare, cu atat mai mult cu cat aceasta era una din conditiile impuse pentru acordarea unor fonduri nerambursabile. Au fost ridicate anumite intrebari cu privire la propunerea de statut  facuta, dar probabil ca se pot aduce modificari la acest statut.

Domnul primar- pe materialul primit de dumneavoastra scrie propunere de statut, astfel ca la acesta se pot face modificari si chiar v-as ruga sa desemnati cativa consilieri dintre dumneavoastra pentru a ne intalni sa facem modificarile pe care le credeti de cuvinta. In ceea ce priveste proiectul de finantare acesta nu va fi anulat ci se vor respecta conditiile impuse .

Domnul Antal Adrian – am doua propuneri pentru statutul societatii: la art 6 ind. 1 adunarea generala sa fie constituita din 5 memebrii si nu 3 ,iar la art 9 ind.1 societatea sa fie administrata de 3 persoane . Precizez ca aceste modificari ar duce la luarea unor dezii nepartinitoare.
Domnul primar – propun ca proiectul de hotarare sa fie adoptat in varianta propusa de executiv urmand a ne intalnii pentru a face modificarile pe care le considerati de cuvinta.

Supus votului proiectul de hotarare in forma propusa de executiv este aprobat cu 17 voturi pentru si o abtinere (d-l Lazar Gheorghe), adoptandu-se astfel HCL 95 din 27 noiembrie 2007.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii denumirii de “IOAN STANATIEV” salii de sport din Municipiul Campia Turzii.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil.
Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – comisia 2 solicita consultarea mostenitorilor. 
Comisia 3 

Domnul Ignat Vasile – aviz favorabil.

Comisia 4 

Domnul Borza Radu – aviz favorabil, cu un vot impotriva in cadrul comisiei .

Domnul Pop Petre – s-a luat legatura cu mostenitorul d-lui  Stanatiev, si acesta este de acord cu propunerea noastra.

Domnul Campian Virgil – nu  cred ca este corect sa dam acest nume salii de sport deoarece Stanatiev a fost un erou al muncii socialiste si a contribuit la desavarsirea colectivizarii in Campia Turzii.

Domnul Gal Avram – am putea sa dam numele unei alte personalitati, spre exemplu a unui sportiv din Campia Turzii.

Domnul Antal Adrian – cred ca, colegii ar fi trebuit sa spuna acest lucru la sedintele de comisii, pentru ca sunt o parte dintre noi care nu au avut cunostinta de aceste aspecte.

Domnul Bukkei Gligor – cele intamplate in perioada colectivizarii nu s-au intamplat doar la nivelul orasului nostru ci in toata tara.Dar cred ca daca am pune in balanta lucrurile bune si cele rele facute de Stanatiev pentru acest oras , ar prima cele bune.
Domnul Giurgiu Traian – sala sporturilor s-a ridicat la insistentele d-lui Stanatiev, si cred ca ar fi potrivit sa poarte acest nume cu atat mai mult cu cat acest domn a facut foarte multe pentru sportul din Campia Turzii.

Domnul primar- fiecare persoana are parti bune si parti rele. Se spune ca a facut si lucruri rele pentru oras, dar aceste lucruri se intamplau la nivel de tara in acea perioada, insa cred ca primeaza lucrurile bune care le-a facut pentru Campia Turzii si pentru sportul din oras. Cred ca fara aportul d-lui Stanatiev nu se facea sala sporturilor, deoarece aceasta a fost ridicata la insistentele sale.

Domnul Popovici Cornel – activitatea d-lui Stanatiev nu se rezuma doar la sport, el s-a implicat si in alte activitati precum dansul, teatrul etc si cred ca am putea sa ii acordam si o diploma de onoare postmortem.

Supus votului proiectul de hotarare este adoptat cu 16 voturi pentru si 2 voturi impotriva (Tulai Alexandru si Campian Virgil),adoptandu-se astfel HCL 96 din 27 noiembrie 2007.

6. Proiect de hotarare prinvind aprobarea retragerii dreptului de administrare pentru capela municipala, de la RAGCL si administrarea ei de Primaria mun. Campia Turzii.
Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil

Comisia 2

Domnul Gal Avram – vom discuta in plen.

Comisia 3

Domnul Bukkei Gligor – aviz favorabil cu rugamintea de a se schimba mobilierul.

Comisia 4

Domnul Pop Petre – aviz favorabil

Domnul primar – aceasta capela a fost pana acum in administrarea RAGCL, dar avand in vedere situatia in care se afla aceasta regie in momentul de fata, am considerat ca se impune ridicarea dreptului de administrare si crearea unor conditii decente in acel lacas.
Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptandu-se astfel HCL 97 din 27 noiembrie 2007.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea extinderii unui PUZ aprobat,din str. Teilor f.n, Campia Turzii.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – recomand serviciului ATU punerea la dispozitie a materialelor pentru identificarea situatiei actuale aprobate si a situatiei care se propune pentru aprobare.

Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – am solicitat in sedinta de comisie sa ni se arata spre vedere actele de proprietate pentru acest teren, acest lucru s-a realizat, astfel ca avizam favorabil acest proiect.

Comisia 3

Domnul Antal Adrian – aviz favorabil.
Comisia 4 

Domnul Borza Radu – aviz favorabil si solicitam o mai buna informare a situatiilor de acest gen.

Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi, adoptandu-se astfel HCL 98 din 27 noiembrie 2007.

8. Proiect de hotarare privind aprobarea rectificarii  bugetului de venituri si cheltuieli al municipiului Campia Turzii,pe anul 2007.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil.

Comisia 2 

Domnul Gal Avram – aviz favorabil.

Comisia 3 

Doamna Popa Eugenia – aviz favorabil

Comisia 4 

Domnul Hodrea Cornel – aviz favorabil.

Domnul Lazar Gheorghe – modificarea bugetului se face pe trei capitole ,dar nu stiu daca Gradinita 8 a solicitat alocarea unor fonduri pentru reparatiile la bucatarie, care au fost dispuse in urma unui control.
Domnul Popovici Cornel – am o rugaminte la domnul Pop Petre ca din suma de 100000 sa asigure si incalzirea la sala de sport.

Supus votului proiectul de hotarare a fost aprobat cu unanimitate de voturi adoptandu-se astfel HCL 99 din 27 noiembrie 2007.

9. Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii unei conventii cu AJOFM Cluj pentru angajarea unui numar de 60 de persoane, din randul somerilor, in anul 2008.

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil, daca exista pe raza municipiului                                                           Campia Turzii 60 de persoane in aceasta situatie.

Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – aviz favorabil si propunem ca, cateva persoane sa fie desemnate pentru paza parcului mare.

Comisia 3 

Doamna Sarmasan Dorina – aviz favorabil.
Comisia 4 

Domnul Borza Radu – aviz favorabil.

Domnul Popovici Cornel – propun ca din cele 60 de persoane 5 sa fie desemnate pentru paza din parcul mare si o persoana pentru paza la stadionul de la Lut.

Domnul primar – acest proiect nu este o noutate pentru ca de 2 ani avem astfel de proiecte. Noi avem un plan de lucrari in acest sens si se pot realiza cele propuse de domnul Popovici .

Supus votului proiectul de hotarare a fost aprobat cu unanimitate de voturi,adoptandu-se astfel HCL 100 din 27 noiembrie 2007.

10. Proiect de hotarare privind aprobarea reactualizarii componentei si a regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Consultativ pentru Protectia Consumatorilor din municipiul Campia Turzii .

Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – avizam favorabil.

Comisia 2

Domnul Giurgiu Traian – avizam favorabil si propunem ca domnul Gal Avram sa faca parte din acest Consiliu.

Comisia 3

Domnul Antal Adrian – avizam favorabil.

Comisia 4

Domnul Borza Radu – avizam favorabil si as dori sa-l intreb pe domnul Ilea care sunt perspectivele acestei asociatii, in privinta accesarii de fonduri.
Domnul Antal Adrian – am vazut ca, colegii au facut o propunere pentru Consiliu si cred ca este democratic sa se mai faca si alte propuneri. Eu as dori sa-l propun ca reprezentant in acest Consiliu pe domnul Haiduc Cristian .

Domnul Gal Avram – ma retrag in favoarea domnului Haiduc Cristian.

Domnul primar -  cred ca existenta acestui Consiliu Consultativ este benefica si de asemenea cred ca ar trebui ca la intocmirea bugetului pe anul viitor sa alocam o anumita suma lunar pentru APC Campia Turzii.
Supusa la vot propunerea ca domnul  Haiduc Cristian sa faca parte din Consiliul Consultativ este aprobata cu unanimitate.

Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi adoptandu-se astfel HCL  101 din 27.11.2007.

11. Proiect de hotarare privind aprobarea studiului de oportunitate  privind iluminatul public in Municipiul Campia Turzii.

Comisia 1

Domnul Armenean Daniel- sunt cateva deficiente la studiul de oportunitate, acesta nu contine o suma privind eventualele cheltuieli , astfel ca vom aviza individual in plen. 

Comisia 2 

Domnul Giurgiu Traian – intradevar studiul are anumite deficiente si solicitam respectarea legii privind publicitatea acestor acte  normative.

Comisia 3 

Domnul Antal Adrian – avizam favorabil si am dori ca in contractul de concesiune care se va incheia sa fie specificate niste termene stricte, avand in vedere ca s-a spus ca vor exista niste reduceri la energie daca se va concesiona acest serviciu.

Comisia 4

Domnul Borza Radu – vom aviza individual in plen deoarece este foarte greu sa iei o decizie raportata la informarea care ni s-a prezentat. As dori sa se puna conditia celui care va castiga licitatia sa reduca costurile la energie electrica.

Domnul Gal Avram – cat a costat acest studiu de oportunitate?
Domnul Lazar Gheorghe – am parcurs acest studiu de oportunitate si mi se pare ca este prea general.Costul acestui studiu este de 5000 de euro si in acest studiu nu este cuprinsa documentatia de licitatie, caietul de sarcini. Daca in caietul de sarcini nu vor fi prinse toate punctele care ne intereseaza vom avea de pierdut.
Domnul Haiduc Cristian – in acest moment avem un contract de servicii si platim la furnizor .Dupa concesioanare vom platii la o singura persoana atat prestarea serviciilor cat si furnizarea energiei electrice si daca vom incheia un contract bun vom avea si reduceri la energia electrica.

Domnul Popovici Cornel – am retinut ca se doreste un iluminat modern cu costuri reduse. Imi pare rau ca nu preluam din strainatate lucrurile bune.Am propus ca, corpurile de iluminat sa fie amplasate la maxim 5 m deasupra solului si sa fie inclinate la 90 de grade pentru a lumina strada si nu curtile oamenilor.De asemenea as dori sa propun iluminatul in trepte.
Domnul primar – problema iluminatului public este foarte importanta pentru municipiu. Legislatia in acest domeniu s-a modificat foarte mult si acum trebuie sa delegam gestiunea.In prezent avem mari probleme cu alimentarea cu energie electrica in sensul ca nu avem decat o singura sursa de alimentare cu energie.De asemenea vom avea mari probleme cu modernizarea va trebui sa facem  puncte de distributie si transfer in diferite locatii din oras.Cu toate investitiile pe care le vom face in acest sens vom veni in fata dumneavoastra. De asemenea vom veni in consiliu cu, caietul de sarcini si tot ceea ce este necesar in momentul in care se va delega gestiunea si va rog sa votati acest proiect de hotarare.
Supus votului proiectul de hotarare este adoptat cu 16 voturi pentru si 2 abtineri (Campian Virgil si Tulai Alexandru),adoptandu-se astfel HCL 102 din 27 noiembrie 2007.

12. Proiect de hotarare privind aprobarea constituirii comisiei pentru verificarea si raportarea lucrarilor de investitii de la noul bloc de locuinte din Municipiul Campia Turzii.
Comisia 1 

Domnul Armenean Daniel – aviz favorabil.
Comisia 2

Domnul Giurgiu Traian – aviz favorabil. 

Comisia 3

Doamna Popa Eugenia – aviz favorabil.

Comisia 4

Domnul Borza Radu – aviz favorabil,dar cred ca aceasta comisie trebuia nominalizata inainte, pentru ca am inteles ca s-au facut cateva lucrari.
Domnul Antal Adrian – vreau sa stiu daca s-au facut licitatii pentru executia acestui bloc si cine a castigat aceste licitatii,cred ca era bine ca serviciul de specialiltate sa fi facut o informare in acest sens.
Domnul primar – daca credeti ca trebuie sa ne cerem scuze pentru ca am facut niste licitatii legale, atunci imi cer scuze in numele serviciului de specialitate. Aceasta comisie trebuie aprobata de consiliul local ,celelalte licitatii s-au facut conform legii,pot sa va asigur de acest lucru.

Domnul Haiduc Cristian – propun ca domnul Giurgiu Traian sa faca parte din aceasta comisie.

Supusa votului propunerea ca domnul Giurgiu Traian sa faca parte din aceasta comisie este aprobata cu unanimitate de voturi.

Supus votului proiectul de hotarare este aprobat cu unanimitate de voturi adoptandu-se astfel HCL 103 din 27 noiembrie 2007.

13. Diverse.

Domnul Giurgiu Traian – am primit o cerere prin care ni se solicita avizul comisiei pentru un panou luminos de 0.5 mp insa cererea nu este insotita de referatul serviciului de specialitate.
Domnul Campian Virgil – exista un grup de cetateni care doresc sa se adreseze consiliului.

Domnul Crisan Mircea- sunt un contribuabil care datorita inactivitatii domnului primar am ramas dezmostenit de pamantul din composesoratul din Sarat.Vreau sa il felicit pe d-l av. Szasz Endre care a reusit sa obtina retrocedarea acestui teren. Din pacate eu m-am “trezit “ abia in primavara cand era prea tarziu.

Domnul primar – eu ma consider o persoana integra. A aparut Legea 247/2005 care modifica legile fondului funciar.Cererile de retrocedare au avut un termen pana la care se puteau depune,  s-a depus o  cerere de catre un composesorat. Toate persoanele inscrise in CF au fost trecute pe acea cerere.Am purtat o corespondenta cu domnul Crisan si eu i-am raspuns civilizat cu toate ca m-am simtit jignit de afirmatiile facute de acest domn.Daca va considerati nedreptatit va puteti adresa justitiei.
Doamna Muresan face referire la inconvenientele care reies din viitoarea construire a unor blocuri de locuinte pe strada Fluturilor.

Domnul Tulai Alexandru – cu privire la parcarea celor 2 autobuze as dori sa stiu ce masuri s-au luat. Nu stiu daca ati fost informat ca in parcul mare exista o turma de oi.

Domnul Gal Avram – am primit o petitie din partea asociaitiei de proprietari 27 si as dori sa stiu daca s-a facut ceva.

Doamana Sarmasan Dorina – as dori ca toate institutiile care doresc fonduri pentru cultura sa vina cu cereri pentru a intocmi un plan de actiune general pentru anul viitor. De asemenea va rog sa dati curs invitatiilor pe care le-ati primit astazi.
Domnul Giurgiu Traian – pe strada Baii exista un parking de tiruri . Am inteles ca acel teren a fost revendicat si cred ca o asemenea parcare ar trebui aprobata.

Domnul Bukkei Gligor – cetatenii din str. Dr. Ioan Ratiu solicita extinderea iluminatului ornamental si pe strada lor.
Domnul Borza Radu – serviciul de ambulanta solicita sprijin la consiliul local pentru alocarea unor fonduri de la Consiliul Judetean .

Domnul Campian Virgil –nu am ajuns la concluzia sa dam aleea din fata bisericii pentru mutarea celor 2 chioscuri de langa primarie.

Domnul Antal Adrian – in cartierul Sancrai exista o gura de canal care deranjeaza, iar pe drumul care duce la combinat este un noroi de nu se poate circula si as solicita daca se poate pune macar piatra pentru a nivela putin acea strada .As dori sa intreb cine construieste blocul de la Lut? De asemenea as dori ca la sfarsitul anului sa se faca o informare cu aplicarea concreta a hotararii de consiliu privind parcarea autovehicolelor in locuri nepermise.
Domnul  Popovici Cornel – am solicitat aprobarea cererii pentru memorialul Voroneanu care se afla la a-7-a editie; doresc sa il felicit pe domnul Haiduc care a reusit sa refaca trotuarul de pe strada Garii; pe trotuarul din centru dat in folosinta de o saptamana au inceput sa se deplaseze bordurile; la Liceul Victor Ungureanu curtea este intr-o stare deplorabila; as dori sa atrageti atentia agentilor de politie pentru ca am vazut ca biciclistii nu mai poarta vestele reflectorizante; denivelarile de la trecerile de pietoni exista in toate orasele mari, doar la noi    s-au ridicat la prima sesizare facuta; sper ca programul de 1 Decembrie sa fie mai bine organizat ca anul trecut.
Domnul Gal Samoila – in urma incendiului de la Lut exista 12 familii care dorm in cort, s-a alocat 1 miliard dar aceasta suma nu este suficienta si as dori sa gasim solutii pentru a se mai aloca niste sume pentru  finalizarea lucrarilor .

Doamna Popa Eugenia – la Liceul Victor Ungureanu am atras atentia directiunii,cu privire la mizeria din curte,  dar cred ca vinovati sunt parintii elevilor pentru educatia data copiilor.
Domnul primar – o sa reglementam situatia celor 2 autobuze desi proprietarii au  fost sanctionati; o sa verificam aspectul cu privire la turma de oi din parcul mare. Actiunea de depunere a coroanelor cu ocazia zilei de 1 Decembrie va avea loc dimineata iar spectacolul,la care a fost invitata trupa Talisman, va avea loc dupa masa. Dupa spectacol  se va inaugura iluminatul ornamental si vor avea loc focuri de artificii. Nu a fost aprobata nici o parcare pe strada Baii, insa vom verifica si acest aspect; iluminatul ornamental va fi extins in acest an si pe alte strazi; cu privire la solicitarea statiei de ambulanta vom face demersuri la Consiliul Judetean ; nu am aprobat amplasarea chioscurilor pe alea din fata bisericii si vom face in asa fel incat sa fie loc si pentru parcare; referitor la strazile amintite de domnul Antal vom incerca sa le indreptam,insa in acest moment se lucreaza de catre firma REIF la canalizare, urmand ca dupa finalizarea acestor lucrari sa ne ocupam si de acele strazi.Trotuarul dat in folosinta nu a fost inca receptionat, exista o comisie de receptie din care fac parte si consilieri.
 Intr-adevar banii primiti de la Consiliul Judetean nu ajung pentru refacerea imobilului de la Lut si daca nu vom obtine sponsorizari pentru finalizarea acestei lucrari, am sa vin la dumneavoastra cu propunerea de a aloca sumele de bani, pentru ca acele familii sa aiba un acoperis de sarbatori.
Cred ca in curtea de la Liceul Victor Ungureanu ar trebui sa mai amplasam si noi niste cosuri de gunoi, pentru ca intr-adevar curtea arata deplorabil.

Atentionari la politie facem tot timpul cu privire la vestele purtate de biciclisti, iar cu privire la denivelarile de la terecerile de pietoni mai sunt amplasate inca 3 in locurile unde am apreciat ca sunt absolut necesare.
Va rog sa participati la evenimentele la care ati fost invitati.

In final as vrea sa va cer permisiunea sa fac convocarea la sedinta ordinara de consiliu din decembrie pentru ziua de 14 decembrie orele 14.00 , avand in vedere ca ultima zi de luni din aceasta luna  cade in ziua de ajun a anului nou.

Presedintele de sedinta declara inchise dezbaterile.

Presedinte de sedinta,                                                                               Secretar,
         
      Samoila GAL                                                                         C.jr. Mircea GLIGAN
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