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Nr.8880/03.08.2006

Proces verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 31.07.2006.


Domnul Tulai Alexandru este preşedintele sedinţei de astăzi.  Sunt prezenţi toţi cei 19 Consilieri locali.


Domnul Tulai prezintă consilierilor locali şi asistenţei pe cei doi consilieri Judeţeni care asistă la şedinţă ,Rareş Rusu – PD şi Florin Cuc-PSD.

Domnul Tulai, intreabă consilierii dacă au obiecţiuni la procesul verbal de la şedinţa anterioară si intrucat nici un consilier local nu are obiectiuni ,acesta este supus la vot si este aprobat în unanimitate.

Domnul Tulai intreabă dacă sunt obiecţiuni la ordinea de zi a sedintei Consiliului local .


Domnul Popovici « Solicităm scoaterea de pe ordinea de zi a punctelor 1,2,3,4 si 5 întrucât nu întrunesc toate condiţiile pe care le cere legislaţia in vigoare ».

Domnul Primar « Sedinţa a fost convocată de către mine in calitate de primar .In convocator gresit a fost nominalizata numai Comisia 2 pentru aceste puncte. Am mai spus cu alta ocazie  că nu doresc să fie nominalizata numai o singură comisie la discutarea punctelor de pe ordinea de zi, ci toate comisiile trebuie să–şi spună punctul de vedere .Orice punct de pe ordinea de zi nu priveşte numai o singură comisie ci intreg Consiliu local.Accentuez, Primarul convoacă Consiliul local pentru a discuta intreaga ordine de zi a sedintei ».


Domnul Popovici « Legea.215/2001 spune clar : orice punct de pe ordinea de zi se discută numai dacă are avizul comisiei de specialitate. Vreau să spun totodată că începând de acum subsemnatul ,Popovici Cornel,nu mai conduce Comisia nr.2 ».


Domnul Primar «  Nu cred că acesta este motivul pentru care domnul Popovici renunţă să mai fie preşedintele Comisiei nr. 2 ».


Domnul Tulai inntreabă dacă mai sunt completări la ordinea de zi ?


Domnul Gal Avram «  Există o societate comercială pe str.Laminoriştilor FN,care solicită aprobarea unui PUZ şi propun discutarea lui în şedinţa de astăzi ».


Domnul Haiduc «  La unele puncte spunem că nu sunt conform legii,fapt pentru care solicitam scoaterea lor de pe ordinea de zi şi la altele, fără să avem nici un material,propunem discutarea lor in sedinta.Ar trebui să aplicăm aceaşi masura pentru toată lumea ».


Domnul Hodrea « Ar trebui ca acel Regulament de aplicare şi funcţionare al Consiliului local să-l punem în aplicare ».


Domunul Câmpian «  Este cineva aici să susţină acest PUZ ? ».


Domnul Gal « Da ».


Domnul  Haiduc «  Noi nu avem nimic împotriva PUZ –ului, trebuia adus la primărie la fel ca celelalte documente, iar domnul Primar să-l introducă pe ordinea de zi ».


Domnul Lazăr « Atât PUD–ul cât şi PUZ –ul trebuiesc analizate, aş fi împotriva discutării lor astăzi ».


Domnul Sălăgean « Vineri când am avut şedinţa de comisie de ce nu aţi adus materialele ? ».


Domnul Gal  Avram « L-au adus numai astăzi .Dacă nu există avizul comisiei de specialitate, de ce se discuta punctele respective de pe ordinea de zi ? Să ne spuna domnul Gligan ».

Domnul Gligan «  Comisia ar trebui sa argumenteze de ce solicita scoaterea acestor punte de pe ordinea de zi si punctul ei de vedere sa fie inserat in procesul verbal de sedinta asa incat persoana în cauză sa  poata actiona  în instanta » .

Domnul Primar « Repet,aceste puncte vizează tot Consiliul Local, este greşeala Executivului că nu a trecut toate comisiile la fiecare punct de pe ordinea de zi ».

Domnul Câmpian «  Ne ameninţaţi domnule secretar că vom daţi în judecată ? ».

Domnul Gligan « Nu este vorba de amenintare.Si nu noi vă vom da în judecată, ci cel care a întocmit documentaţia. El a investit în aceasta nişte bani ».

Domnul Popovici  «Citeşte art.35 paragraful 4 din Regulament care explică clar situaţia despre care vorbim».

Domnul Primar « Eu cred că respectăm legea daca fiecare comisie se pronunta in legatura cu orice punct de pe ordinea de zi, si nu lasam posibilitatea ca un punct de pe ordinea de zi sa fie scos numai pentru ca o  singura comisie spune din start nu ».

Domnul Tulai «  Supunem la vot ordinea de zi a sedintei de Consiliu local de astazi,31.07.2006».


Supusa la vot,ordinea de zi este aprobata  cu 12 voturi pentru, 3 împotrivă şi 4 abţineri .


PUNCTUL 1 – Proiect de hotărâre privind concesionarea imobilului situat în Câmpia Turzii,str.Laminoriştilor nr.121, jud.Cluj.


Domnul Primar «  Acest proiect de hotărâre a mai fost introdus pe ordinea de zi a Consiliului local insa atunci a fost amânat, nu respins, de aceea am revenit cu el pentru această şedinţă. Eu am propus să concesionăm această clădire. Este într-o stare avansata de degradare, de aceea doresc ca astăzi să decidem ce facem cu ea. Vom avea numai beneficii. Cine nu este de acord cu aşa ceva , să dea o soluţie. Mai mult, nu ne putem permite să mai punem pază, nu avem de unde să-i plătim ».


Comisia 1 :
Domnul Armenean «  Avizăm favorabil cu 3 voturi pentru şi 2 abţineri ».


Comisia 2 :Domnul Popovici «  Comisia a votat cu 4 voturi împotrivă şi 1 pentru.Dorim să nu se mai concesioneze, întrucât este o formă mascată de vanzare aceasta concesionare pe 49 de ani, propunem să rămână în patrimoniul Consiliului Local si cladirea sa fie reabilitata.Sumele care sunt propuse pentru cumpărarea imobilului de la punctul 5 de pe ordinea de zi sa fie folosite pentru reabilitarea acestei cladiri ».


Comisia 3 :Doamna Popa «  Avizăm favorabil ».


Comisia 4 :Domnul Sălăgean «  Comisia nu  avizează proiectul de hotărâre si  are urmatoarea propunere : solicităm Executivului să facă o evaluare sumară a unor investiţii urgente in aceasta cladire şi să facem ajustările necesare, urmând ca gardienii sa-şi facă meseria. O soluţie ar fi atribuirea acestui spatiu medicilor care părăsesc clădirea retrocedată din str.Laminoristilor,nr.111 ».


Presedintele de sedinta intreaba consilierii daca au ceva de spus in legatura cu acest punct de pe ordinea de zi.


Domnul Gal Avram «  Spatiul unde isi desfasoara activitatea Serviciul Public de Asistenţă Socială este în chirie sau este spaţiul primăriei ? ».


Domnul Primar« Avand in vedere dispozitiile Legii nr.247/2005 vom fi obligaţi să o retrocedăm.Revenind , precizez ca din punctul meu de vedere aş concesiona clădirea pentru crearea unor locuri de muncă. Deci,cerinţa mea e să o concesionăm».


Domnul Gal Avram «Propun să facem taxe şi impozite in aceasta cladire care sa deserveasca zona Şarât şi Insulă , iar in sediul Romtelecom sa fie amenajate impozitele si taxele care să deserveasca zona  Centru şi Blocuri».


Domnul Primar « Nu avem un oraş aşa mare încât să-l împărţim pe zone».


Domnul Giurgiu « Este vorba despre locuitorii din zona Şarât şi Insulă si cred ca  trebuie să-i respectăm.Trebuie sa tinem cont ca sunt si persoane batrane si bolnave si ar trebui sa existe medici de familie in aceasta zona.Nu trebuie sa repetam greseala care am facut-o cu dispensarul de pe strada Eminescu.Să încercăm să reabilităm clădirea. Asemenea cred ca nu s-a renuntat la ideea de a cumpara sediul Romtelecom».


Domnul Haiduc « Eu cred că putem să imbinam ambele aspecte,adica sa reabilitam si cladire ce se doreste a fi concesionata si sa cumparam si cladirea  de la ITL ».


Domnul Lazăr « Dupa cum stim ,pentru niste garaje si un chiosc din tabla s-au platit bani grei,peste 200.000.000 lei.Daca am vinde ca fier vechi  acele costructii din metal si vom obtine 20.000.000 lei ROL eu voi felicita Executivul .Eu sunt unul dintre cele cinci persoane care doresc concesionarea acestor cladiri,tocmai datorita starii avansate de degradare in care se afla acestea».


Domnul Hodrea «La şedinţa anterioară am venit cu propuneri».


Domnul Gal Samoilă «  Stau în aceea zona si pot sa va spun, clădirea este foarte degradată. Doresc să luăm în serios acest lucru şi să trecem la fapte. Dacă se concesionează vom putea recupera niste  bani ».

Domnul Câmpian «  De ce nu vindem clădirea ? »


Domnul Antal «  De la ce preţ s-au gândit să inceapa licitatia ?Ce suprafete sunt la teren, la constructie… »


Doamna Moldovan Emilia «  1090/mp teren ».


Domnul Primar «  Dacă doriţi să vindem clădirea trebuie să o trecem din domeniul public în domeniul privat. Trebuie să fim conştienţi că în continuare clădirea se degradează, iar dacă tot amânăm nu mai recuperăm nici ce am plătit. Dacă veniţi cu alte propuneri să veniţi cu cifre exacte. Doresc ca astăzi să hotărâţi ce se întâmplă cu această clădire ».


Domnul Tulai «  Supunem la vot cine este de acord cu reabilitare clădire  ».


Domnul Gal Avram « Dacă sunt mai multe propuneri, solicit să amânăm luarea unei hotarari in acest caz şi să facem o sedinta extraordinară ».


Domnul Sălăgean «  După Regulament  dacă sunt mai multe propunri, se selectează nmai două ».


Domnul Bordea «  Haideţi să propunem ceva concret, nu intenţii. Să votăm exact ».


Domnul Tulai «  Supunem la vot propunerea comisiilor 2 şi 4 pentru reabilitare ? ».


Supusa votului, propunerea întruneşte 10 voturi pentru.


Domnul Tulai «  Supunem la vot concesionarea ». 


Supusa votului, propunerea întruneşte 9 voturi pentru.


Domnul Primar «  Eu doresc să luăm o hotărâre in cadrul acestei sedinte referitor la aceasta cladire,. Propun o pauză de 5 minute, comisiile să se retragă şi să ia o hotărâre. Dacă nu se doreste acest lucru consilierii care nu doresc,sa dea în scris ca nu au fost de acord ».


Domnul Tulai –« Se va întruni din nou Consiliul Local după pauza de 5 minute ».


Domnul Primar «  Dacă se concesionează clădirea se va face un lucru bun pentru populaţie, servicii pentru ei (eventual cabinete pentru medici), producţie, activitate economică, mai puţin restaurant. Aceasta se va nota în caietul de sarcini. Acum se votează numai concesionarea ,caietul de sarcini va fi prezentat ulterior ».


Dupa pauza, proiectul de hotărâre este supus votului si aprobat cu 14 voturi pentru, adoptându –se hotărârea nr.51/2006.


PUNCTUL 2 – Proiect de hotărâre pentru aprobarea caietului de sarcini privind concesionarea suprafeţei de teren 90 mp.situat în Câmpia Turzii, Str.Traian nr.7-9,jud.Cluj în vederea construirii unui spaţiu comercial.


Comisia 1 :Domnul Armenean «  Avizăm favorabil ».


Comisia 2 :Domnul Popovici «  Acesta a fost unul dintre motivele pentru care mi-am dat demisia. Am cerut reprezentanţilor Executivului să ne prezinte documentaţia. Doamna Ghinea ne-a spus că o să avem intrega documentatie pana la şedinţă. Propunem retragerea acestui punct de pe ordinea de zi întrucât lipseşte certificatul de urbanism conform Legii nr.50/1991, republicată în anul 2004 ».


Comisia 3 :Doamna Popa «  Avizăm favorabil ».


Comisia 4 :Domnul Tulai «  Avizăm favorabil ».

Dintre cei prezenti in sala se da cuvantul d-lui Sipos.


Domnul Şipoş «  Din luna noiembrie anul 2005 am tot fost amânat în legătură cu această problemă. Totodata, vreau sa mai arat ca langa gara CFR am un spatiu comercial si pe lângă acesta  doresc să construiesc 3 pereţi pentru o minicofetărie din partea ATU din Primarie mi se pun tot felul de piedici ».


Domnul Primar «  Pentru str.Traian am scos hotărâre pentru concesionare, acum aţi venit cu un caiet de sarcini ».


Domnul Popovici « Comisia nu este împotrivă, doar am cerut să ni se prezinte documentaţia ».


Domnul Borza «  Sunt anumite vicii de procedură pentru comisii. Comisia 4 aviziează favorabil, de asemenea am solicitat modificarea preţului de pornire al licitaţiei  în caietul de sarcini de la 76 la 100/mp ».  


Domnul Câmpian «  Certificatul de urbanism se emite şi în vederea concesionării ».


Doaman Moldovan Doina «  Acel certificat va fi emis când se realizează investiţia ».


Domnul Antal «  Cu menţiunea că e conform legii cum a spus domnul secretar,avizam favorabil proiectul de hotarare ».

Supus votului, proiectul de hotărâre este aprobat cu 16 voturi pentru, 2 abţineri şi 1 împotrivă, adoptându –se hotărârea nr.48/31.07.2006.


PUNCTUL 3 -  Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD în Câmpia Turzii str.1 Decembrie 1018,nr.38, jud.Cluj.


Comisia 1 :Domnul Armenean «  Amânăm discutarea materialului şi solicităm suplimentar un aviz tehnic de la Poliţia Rutieră Câmpia Turzii ».


Comisia 2 :Domnul Popovici «  Accesul şi ieşirea din parcare este dificilă şi cu grad mare de periculozitate ».


Comisia 3 :Doamna Sărmăşan «  Avizăm favorabil ».


Comisia 4 :Domnul Sălăgean «  Proiectul este aprobat cu 7 locuri de parcare ».


Domnul Haiduc «  Cum poţi face un proiect pe un spaţiu care este al Consiliului Local ? ».


Domnul Primar «  A existat o clădire, se va face o altă construcţie ; nu-şi va face alt loc de parcare .Totusi,avand in vedere ca nu exista avizul Politiei rutiere imi retrag proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, până la obtinerea avizului ».

PUNCTUL 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ la intersecţia străzilor 1 Decembrie 1918 şi Tudor vVadimirescu din Câmpia Turzii, jud. Cluj.

Comisia 1 :Domnul Armenean «  Avizăm favorabil ».

Comisia 2 :Domnul Popovici –«  Cerem Executivului să pună în aplicare fondul proprietatea şi să găsim modalitate să nu retrocedăm în natură imobilele care ne sunt necesare».

Domnu Primar «  Acest teren a fost retrocedat în natură conform Legii nr.10/2001 modificata prin legea nr.247/2005. Terenul este al persoanei şi doreşte sa construiasca un spaţiu comercial ».

Comisia 3 :Domnul Ignat –«  Avizăm favorabil ».

Comisia 4 :Domnul Pop –«  Avizăm favorabil ».

Domnul Gal Avram –«  Există acceptul vecinilor ? ».

Doamna Doina «  Acceptul se dă în momentul în care autorizăm, acum aprobaţi un PUZ , nu o autorizaţie de construcţie ».

Domnul Popovici «  Cum credeţi că un supermarket e suficient numai cu 7 locuri de parcare ? ».

Domnul Primar «  E un minimarket ».

Domnul Bordea –«  Parcările sunt pe Domeniul public ? ».

Doamna Doina –«  Sunt pe proprietatea lui ».

Domnul Lazăr « Consider că s-a creat un precedent şi începând cu această şedinţă o să avem probleme. Lângă Paniro este un spaţiu – ce vom face, acesta nu trebuie retrocedat, consider măsura incorectă ».

Domnul Câmpian «  Acest PUZ trebuie să aibă viză de la Oficiul de Cadastru ? ».

Doamna Doian «  Nu are ştampilă ».

Domnul Gligan « Acest teren am fost obligaţi să-l retrocedăm în natură».

Doamna Doina «  Aceşti oameni vor să construiască un magazin”Profi” ».

Domnul Primar «  Retrag acest punct de pe ordinea de zi. Executivul dacă mai face asemenea greşeli, se va lua măsuri, iar şeful de serviciu va fi retrogradat ».

PUNCUL 5 – Proiect de hotărâre pentru aprobarea cumpărării imobilului situat în Câmpia Turzii, str.Laminoriştilor nr.29, jud.Cluj.

Domnul Primar «  Preţul clădirii a fost propus la  3 miliarde, după negocieri s-a ajuns la aproximativ 2 miliarde de lei ».

Comisia 1 :Domnul Armenean «  Avizăm favorabil ».

Comisia 2 :Domnul Popovici «  Comisia propune recuperarea valorilor începând cu « naţionalizrea »din 1977 ».

Comisia 3 :Domnul Antal «  Avizăm favorabil ».

Comisia 4 :Domnul Borza «  Avizăm favorabil, aspectul financiar să fie negociat, să fie negociat  termenul de plată in sensul de a se negocia plata in mai multe transe ».

Supus votului  proiectul de hotărâre este aprobat cu 18 voturi pentru şi 1 abţinere, adoptându –se hotărârea nr.47/31.07.2006.

PUNCTUL 6 – Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local.

Comisia 1 :Domnul Armenean –«  Avizăm favorabil ».

Comisia 2 :Domnul  Popovici –«  Avizăm favorabil ».

Comisia 3 :Domnul Antal –«  Avizăm favorabil ».

Comisia 4 :Domnul  Hodrea –«  Avizăm favorabil. În referat se spune că se actualizează lista,iar în  anexă scrie actualizare, care e corectă ? ».

Doamna Emilia «  Lista este actualizată ».

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 19 voturi pentru,adoptându –se hotărârea nr.50/31.07.2006.

PUNCTUL 7 – Proiect de hotărâre privind valorificarea activelor din patrimonial public dezafectate cu ocazia sistării furnizării energiei termice.

Domnul Primar « S-a muncit foarte mult cu o comisie mixtă, acum trebuie să hotărâţi ce facem cu acestea».

Comisia 1 :Domnul Armenean «  Avizăm favorabil ».

Comisia 2 :Domnul Popovici «  La art. 1 să se completeze : « prioritar vânzare, concesionare, după caz ».

Comisia 3 :Domnul Bukkei «  Avizăm favorabil ».

Comisia 4 :Domnul Sălăgean «  Avizăm favorabil ».

Domnul Hodrea «  Referatul prezentat este semnat de 4 din 6 membrii,de ce nu au semnat toţi ? »

Domnul Primar «  Procesul verbal l-am prezentat aşa, originalul va fi semnat de toţi. Am grăbit eu lucrurile ca să fie discutat acest punct ».

Domnul Haiduc – Completare : « să se facă prin vânzare, licitaţie publică deschisă ».

Domnul Bordea –«  Să se scrie : o parte să rămână în patrimoniu, alta în domeniul privat ».

Domnul Primar «  Să fie în domeniul public sau privat al Consiliului Local cu posibilitate de vânzare, sau închiriere ».

Domnul Stefan  « Va solicit sa ramana proiectul de hotarare asa cum a fost redactat intrucat nu poate fi completat art.1 cu teremenul « vanzare » intrucat aceste bunuri se afla in domeniul public si dupa cum stiti acestea nu pot fi vandute si apoi mai este o problema,in acelasi articol se face referire la « administrare » iar vanzarea este un act de dispozitie ».

Supus votului proiectul de hotărâre propus de executiv este aprobat cu 19 voturi pentru, adoptându-se hotărârea nr.49/31.07.2006.

PUNCTUL 8 – Informare privind stadiul licitaţiilor pentru lucrările de reparaţii la şcoli.

Comisia 1:Domnul Armenean « Considerăm informarea ca fiind superficială».

Comisia 2 :Domnul Popovici «  Regret că s-a renunţat la obiceiul acela când toţi directorii de şcoli erau prezenţi la şedinţe . Fiecare consilier care a participat la licitaţie şcoli să ne spună concret ce s-a întâmplat ».

Comisia 3 :Domnul Antal «  Solicit ca toţi directorii de la şcoli să fie prezenţi să ne dea mai multe amănunte » .

Comisia 4 :Domnul Pop «  Avizăm favorabil ».

Domnul Lazăr «  Am fost prezent la Grădiniţa nr. 8. Aici pentru hidrozolaţii nu s-a încheiat contractul, aceste firme nu mai trebuie lăsate să participe la licitaţie. De asemenea mai sunt 2 săli de clase fără parchet, aici copii se pot accidenta ».

Domnul Bukkei «  Am participat la şcoala Avram Iancu la licitaţie. Şi aici s-a procedat după lege. De asemenea sesizez ca nu ajung banii alocaţi pentru şcoală ».

Domnul Gal Avram «  La şcoala Avram Iancu s-au alocat 60 de milioane de lei pentru gard, era bine să fi daţi aceşti bani pentru grădiniţă. La Liceul Pavel Dan nu există trotuare pe lângă şcoală, ar fi bine să se pună dale ».

Doamna Popa «  La Colegiul Victor Ungureanu  s-au făcut reparaţii, zugrăveli şi înlocuire parţială instalaţii ».

Domnul Viceprimar «  Toate licitaţiile s-au făcut conform legii ».

Domnul Tulai «  Un cetăţean este prezent în Sală şi are de făcut o plângere Consiliului Local ».

Domnul Onofrei  prezintă situaţia Consiliulul Local precizand ca  are o grădină pe care plăteşte mai mult impozit – 250 RON , decât pe casă -150 Ron si intreba  cum este posibil este posibil asa ceva?

Domnul Primar «  Dânsul a fost şi în audienţă la mine şi i-am spus că legea nu ne permite să facem scutire de impozit ».

 

DIVERSE :

Domnul Antal –«  Avem o invitaţia din oraşul Portaria – Grecia. Alături de Ansamblul « Ardeleana » propunem sa mai participe şi 3 consilieri : Popa , Sărmăşan şi Ignat. Sunteţi de acord ? »

Domnul Primar «  Sunt şi eu invitat, dar în adresă era specificat că doresc să cunoască şi consilieri locali ».

Supusa votului propunerea este aprobată.

Domnul Popovici «   Nu este corect ca un coleg să se deplaseze de 3 ori în străinătate într –un mandat ».

Domnul Antal «  Pentru şedinţa următoare ,toţi şefii de servicii să fie prezenţi la şedinţe ».

Domnul Antal solicită permisiunea de a se retrage de la şedinţă.

Se retrage şi domnul Hodrea .

Domnul Popovici «  La zilele Clătitelor un singur stand avea clătite. Iarba este mare, măcar pe zilele oraşului să se ia măsuri. 

· In ce priveste demisia mea din comisia nr.2 am avut in vedere trei variante : să rămân în comisie, să fac schimb cu un coleg, să înfiinţez o nouă comisie de mediu şi turism. Optez pentru ultima variantă , dacă eram în această comisie nu se tăiau  acele tuia din faţa vechii poşte .

· băncile din oraş au rămas vopsite tot în roşu şi alb, culorile oraşului sunt galben şi albastru, să se schimbe.

· aţi promis că la fiecare concurs al primăriei nominalizaţi câte un consilier să participe la desfăşurarea lui.

Domnul Primar «  Nu am promis nimic, dar vă invit să participaţi ».

Domnul Borza «  Drumurile din  zona Şarât sa fie reparate avand in vedere ca oricum aceasta zona este vitregită ,apoi trecere nivel de nivel la bariera principală arata oribil solicit sa fie reparata.Vreau să întreb directorul de la RAGCL în legătură cu lipsa apei potabile în Sâncrai în aceste zile ».

Domnul Lazăr –«  Să se aibă în vedere cositul ierbii din parcul mare.Demisia domnului Popovici nu este luată faţă de comisie, ci de o parte a Executivului care nu a răspuns la solicitările noastre ».

Domnul Ignat «  Este a treia sâmbătă când suntem terorizaţi de discoteca din aer liber de la S.C.LA BROSCUTA S.R.L., de motocicliştii din zonă şi de gălăgia insuportabilă. Rugăm luaţi măsuri ».

Domnul Primar «  Cei de la Strand mi-au prezentat că au aviz de la mediu ». 

Domnul Câmpian «  Care este Situaţia terenului de la benzinărie – a fost închiriat şi vândut ?

· la afişier să se scrie ce este PUD şi ce este PUZ ? cui trebuie să se adreseze cetăţeanul din Câmpia Turzii ?

· pentru cine sunt făcute zilele oraşului –pentru cetăţeni sau pentru comercianţi ? La festivalul Clătitelor o bere era 20.000 lei, să se ia măsuri.

· La procesul verbal să ni se răspundă în scris şi răspunsurile problemelor pe care vi le ridicăm ».
Domnul Primar «  Cetăţenii trebuie să se adreseze la registratură, sa depuna cerere care îşi urmează cursul, iar problema  comercianţilor o vom analiza ».

Domnul Primar «  In ce priveste sesizarile legate de zilele oraşului, am reţinut, o să vorbim cu comisia de organizare a evenimentului şi o să vedem ce putem face in legatura cu preturile. De asemenea, mai spun o dată dacă există greşeli la materialele de şedinţă, şefii de servicii au obligaţia să le  verifice ».

Domnul Sălăgean «  In legătură cu fluturaşul pe care îl primim nu ni s-a reţinut niciodată din contribuţie. Nici la Turda nu este situaţia clarificată. Trebuie să respectăm Legea nr.19/2000 art.5, până acum nu ni s-a reţinut contribuţia de 9,5% ».

Doamna  Tiut «  Trebuie să primim răspuns de la Bucureşti şi vă informăm ». 

Domnul Gal Avram «  Punctul de colectare de pe str.N.Grigorescu, este foarte aproape de casa unui cetăţean

· pe str. Republicii 83 A – solicită zgură.

· pe şoseaua principală la Poarta 2 a fost o defecţiune la apă.

· pe Insulă să nu se mai permită să se pună gunoaiele pe linia ferată ».

Domnul Bordea «  Solicit Executivului să facă o adresă prin care să se verifice dacă au existat colaboratori printre  actualii consilieri ai  Consiliului Local,concret,daca au colaborat cu fosta securitate ».

Domnul Tulai –«  La audienţele pe care le ţine PRM lunar –avem o sesizare de la un cetăţean – extindere balcon vecin care locuieşte la parter( ? ? ?). Vecinii au făcut reclamaţie impotriva unei  persoane care este în Spania, are aprobare din 2005 luna iulie( ? ? ?). Noi am aprobat să nu se mai facă extindere( ? ? ?) fără acceptul comisiei nr. 2 ».

Domnul Haiduc « Am o propunere : s-a dat o sumă importantă pentru transmiterea lucrărilor şedinţelor consiliului local. Pentru  a putea fi vizionata toată şedinţa ,propun modificarea orei de participare,iar aceasta sa fie ora 15.00 ».

Domnul Armenean « Consider că este imoral să particip la această oră la şedinţă  din timpul orelor de serviciu ».

Domnul Primar «  Am vorbit cu directorul de la Mechel şi vă dă voie o dată pe lună să participaţi la şedinţe Consiliului local».

Domnul Tulai «  Avem trei propuneri : şedinţa să înceapă la ora 15.00 ,la ora  13.00  sau la ora 17.00 ». 

Se voteaza de catre consiliu sa  şedinţele sa înceapa în fiecare lună la ora 13.00. Această propunere a fost votată cu 7 voturi .

Domnul Tulai declară închise lucrările acestei şedinţe.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ

                        

SECRETAR

Alexandru TULAI




                    Cons.Jr.Mircea GLIGAN

ROMÂNIA
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