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HOTĂRÂRE

Nr.72 din  28.07,2011

Privind aprobare PUZ în vederea construirii unui DEPOZIT  CU TEMPERATURA CONTROLATĂ PENTRU PRODUSE ALIMENTARE ZONA INDUSTRIALĂ REIF şi MODIFICARE INDICATORI URBANISTICI  respectiv: CUT ŞI REGIM DE ÎNĂLŢIME –parcela SC MACROMEX SRL, în municipiul Câmpia Turzii , str. Laminoriştilor, judeţul Cluj şi a Regulamentului de urbanism aferent
Consiliul Local al Municipiului Câmpia Turzii, întrunit în şedinţa ordinară din data de 28.07.2011.


Analizând proiectul de hotarare nr. 19278 din 18.07.2011, prin care se propune aprobarea PUZ în vederea construirii unui DEPOZIT  CU TEMPERATURA CONTROLATĂ PENTRU PRODUSE ALIMENTARE ZONA INDUSTRIALĂ REIF şi MODIFICARE INDICATORI URBANISTICI  respectiv: CUT ŞI REGIM DE ÎNĂLŢIME –parcela SC MACROMEX SRL, în municipiul Câmpia Turzii , str. Laminoriştilor, judeţul Cluj şi a Regulamentului de urbanism aferent
Văzând  avizul favorabil dat   proiectului de hotărâre de către comisiile nr.1-4; 

În conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al mun. Câmpia Turzii şi procesul-verbal al şedinţei;


Fiind îndeplinite prevederile articolelor 44 şi 45 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul prevederilor: Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii, cu modificarile si completarile ulterioare;  a drepturilor conferite prin articolul 36, 45 si articolul 115, alineatul 1, litera b) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:

Art. 1 Se aprobă PUZ în vederea construirii unui DEPOZIT  CU TEMPERATURA CONTROLATĂ PENTRU PRODUSE ALIMENTARE ZONA INDUSTRIALĂ REIF şi MODIFICARE INDICATORI URBANISTICI  respectiv: CUT ŞI REGIM DE ÎNĂLŢIME –parcela SC MACROMEX SRL, în municipiul Câmpia Turzii , str. Laminoriştilor, judeţul Cluj şi a Regulamentului de urbanism aferent,  conform documentatiei inregistrate sub nr. 19249 din data de 18.07.2011, aflată la Serviciul ATU.


Art. 2 Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Primarul Municipiului Câmpia Turzii, Directia Generala si Serviciul ATU din cadrul institutiei, comunicarea ei făcându-se prin grija Serviciului Administraţie Locală.


PRESEDINTE DE SEDINTA,                                      CONTRASEMNEAZA:

                     Ioan VITUŞ                                                                     SECRETAR,  

                                                                                    c. jr. Mircea GLIGAN

Nota: prezenta hotarare a fost adoptata cu 19 voturi pentru (din cei 19 consilieri la vot au fost prezenti  19).
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