RECICLAREA DEŞEURILOR

Reciclează pentru un oraş mai curat !

„ Nimic nu se pierde , nimic nu se câştigă , totul se transformă „ ( Lavoisier )
În urma unor studii efectuate , s-a demonstrat că fiecare cetăţean generează zilnic aproximativ 1,5 – 2 kg de gunoi , din care cel puţin jumătate este reciclabil .

În trecut oamenii obişnuiau să repare şi să refolosească tot ce puteau . Populaţia era mai mică şi oamenii trăiau în grupuri mai puţin concentrate . Pe lângă toate acestea , ambalajele folosite erau din materiale care se descompun uşor şi în acest fel reîntoarcerea materiilor prime în natură era mult mai rapidă şi mai simplă . Revoluţia industrială a permis fabricarea pe scară industrială a ambalajelor uşoare , rezistente , care menţin diversele produse alimentare în condiţii adecvate pentru mai mult timp . În acest fel confortul şi accesul la produse din ce în ce mai variate este automat mult mai mare . Evoluţia este în folosul omenirii              dar care este tributul pe care trebuie să-l plătim ? Populaţia Globului a crescut foarte mult şi este în continuă creştere , în timp ce resursele sunt din ce în ce mai puţin accesibile . În acest fel în scurt timp riscăm să nu mai avem materiile prime din care să ne realizăm produsele necesare vieţii de zi cu zi .

Ce putem face pentru ca şi generaţiile viitoare să aibă parte de aceleaşi resurse ca şi noi ? Cei trei „ R „ pot reprezenta un răspuns !

Reducerea utilizării resurselor în fabricarea produselor necesare în viaţa de zi cu zi     ( preferarea produselor vrac , sau puţin ambalate , în locul celor supraambalate ) .

Refolosirea obiectelor , fie pentru acelaşi scop pentru care au fost realizate ( ex . o sticlă de suc folosită la udatul florilor ) , sau pentru alte întrebuinţări ( ex. o sticlă de plastic folosită pe post de ghiveci de flori ) . 

Reciclarea deşeurilor ( prin deşeu se înţelege orice obiect care nu mai este folosit şi este aruncat sau risipit ) .

Efectele reciclării :

· reducerea cantităţii de energie şi de materii prime necesare fabricării de noi produse ;

· redă circuitului economic importante cantităţi de materie primă ;

· reduce cantităţile depozitate la rampele de gunoaie sau la incineratoare ;

·  reduce riscurile asupra sănătăţii noastre şi a mediului , cauzate de deversarea improprie a unor deşeuri periculoase ;

· reduce poluarea aerului şi a apei .

Durata de degradare naturală a diferitelor categorii de deşeuri se prezintă astfel :

· cotor măr 


 – 3 luni

· deşeuri de hârtie 

– 3 luni


· ziare


 – 3-12 luni

· chibrituri


 – 6 luni

· filtru de ţigară

 – 1-2 ani

· guma de mestecat 
 – 5 ani

· cutii de aluminiu 

 – 10-100 ani

· sticle din plastic

 – 100-1000 ani

· pungi din plastic 

 – 100-1000 ani

· cărţi de credit 

  – 1000 ani

· recipiente din sticlă 
  – 4000 ani
Ce nu se poate recicla :

· materiale ceramice ;
· spray-uri ;
·  ambalajele materialelor toxice ;
· abţibildurile , şerveţelele , hârtia cerată , hârtia de fax  ;
· părţile metalice ataşate magneţilor .

RECICLAREA HÂRTIEI
Multe materiale de împachetat , hârtie de ziar , şerveţele , sunt făcute în totalitate sau în parte din fibră de hârtie reciclabilă .

Spre deosebire de plastic , hârtia este o invenţie străveche a omului , dar cu toate acestea a devenit ieftină şi uşor de procurat abia după ce revoluţia industrială a făcut posibilă fabricarea hârtiei pe scară largă .

Hârtia este cel mai frecvent deşeu întâlnit în mai toate sferele de activitate şi constituie o importantă sursă de fibre de celuloză , celuloza fiind substanţa naturală care stă la baza producerii hârtiei .Hârtia fiind fabricată din celuloză se biodegradează ( descompune ) mult mai uşor decât plasticul .

Sub forme diferite , hârtia ocupă aproximativ 41 % din totalul gunoiului menajer pe care îl producem .Există trei tipuri de hârtie care pot fi reciclate direct :hârtia de calitate           (caietele de şcoală , hârtia de copiator , plicuri , hârtia de dactilografiere , hârtia de computer),  hârtia de ziar şi cartonul .Hârtia de calitate nu conţine hârtie colorată pentru a schimba culoarea noii hârtii obţinute prin reciclare .

Cu tehnologiile actuale , hârtia poate fi reciclată de cel mult patru ori . Beneficiile aduse naturii prin reciclarea deşeurilor de hârtie sunt foarte importante , reducându-se anumite costuri ca :apa industrială cu aproximativ 60 % , poluarea aerului cu aproximativ 75 % , energia electrică cu aproximativ 45 % , precum şi poluarea apei cu aproape 45 % , reducerea cantităţii de material lemnos exploatat .

În zilele noastre , hârtia nouă se fabrică în general având ca bază pasta mecanică sau celuloza . Totuşi trebuie să subliniem că producerea celulozei din lemn realizează o puternică poluare a atmosferei şi a apelor .Fibrele de celuloză sunt extrase din lemn cu ajutorul produselor chimice sulfuroase , apoi albite . Poluarea mediului poate fi redusă graţie tehnologiilor moderne şi utilizării crescânde de maculatură .Fibrele sunt extrase din maculatură şi folosite pentru fabricarea hârtiei noi . Maculatura se dizolvă în multă apă până se reduce la o pastă lichidă , impurităţile mari precum şi materialele plastice , metalele ,etc. sunt extrase , apoi se adaugă produse chimice pentru a elimina cerneala tipărită . În maşina de hârtie , această pastă trece printr-un număr mare de bobine , aici apa fiind extrasă şi astfel se obţine hârtia reciclată , care poate fi folosită din nou .

Date statistice :

· o tonă de hârtie irosită înseamnă :     - 2 foi de scris şi un ziar pe zi timp de un an

· o tonă de hârtie reciclată înseamnă :  - 17 copaci salvaţi

                                                                             - 4102 kwh şi 26000 l apă economisiţi

                                                                             - 27 kg noxe mai puţin eliminate în atmosferă

Cum să reciclăm corect hârtia ?
Pasul 1 – adună hârtiile pe care nu le mai poţi folosi la împachetat sau scris ;

Pasul 2 – striveşte cutiile de carton pentru a ocupa cât mai puţin spaţiu ;

Pasul 3 – depozitează-le într-un loc special amenajat pentru colectarea hârtiei ;

ŞTIAŢI CĂ :

· în lume sunt reciclate numai 25 % din cantităţile de hârtie existente , deşi nu există cauze de ordin tehnic sau economic care să împiedice dublarea acestei cifre 

· reciclând numai jumătate din hârtia folosită astăzi în lume , se poate acoperi aproximativ 75 % din necesarul de hârtie nouă , salvând în acelaşi timp patru milioane de hectare de pădure ;

· prin reciclare sunt economisite nu numai materialele , ci se economiseşte şi energia şi se reduce poluarea ;

· o tonă de hârtie reciclată salvează 17 arbori , 7000 l apă , 4200 kwh ( suficient pentru a încălzi o locuinţă într-o jumătate de an ) ;

· reciclând carton putem economisi şi până la 25 %din energia folosită la producerea lui ;

· zilnic se produc 650.000 tone de hârtie în lume , din care 500 de tone sunt nefolosibile şi sunt înlăturate ;

· pentru a produce 700 de pungi de hârtie folosite la cumpărături este nevoie de un copac de 20-30 de ani .

RECICLAREA PLASTICULUI  

După anul 1950 , materialele plastice au devenit de mare interes , în mai puţin de zece ani producţia maselor plastice crescând foarte mult .Consumul anual poate fi acum comparabil cu cel al metalelor neferoase .

În prezent , există aproximativ 40 de tipuri de plastic , fiecare cu o compoziţie chimică şi proprietăţi diferite , care le fac potrivite pentru o anumită utilizare .

Plasticul este fabricat din petrol , benzină şi cărbune .Cea mai mare parte din materialele folosite pentru fabricarea plasticului provin din reziduurile rafinării petrolului , care altfel ar fi arse sau irosite . Putem spune că prin fabricarea plasticului nu facem altceva decât să utilizăm nişte resurse pe care în mod normal le-am risipi .

Reciclarea materialelor plastice s-a dezvoltat constant şi se realizează într-o gamă largă în multe ţări . În loc să polueze apa râurilor sau suprafeţe mari de sol prin acumularea lor,  PET-urile pot fi foarte uşor colectate şi reciclate , acest lucru se poate face foarte uşor cu ajutorul containerelor speciale amplasate în multe zone ale oraşului .

Recuperarea ambalajelor de plastic reprezintă o mare provocare , datorată în primul rând numărului mare de PET-uri ( polietilen tereftalat – este un material sofisticat de o rezistenţă mare ) folosit cu foarte mare eficienţă ca recipient pentru băuturi .

Avantajul reciclării ambalajelor PET este enorm , dat fiind numărul mare de sticle folosite care pot fi exploatate la un cost acceptabil .

Materiale plastice:
	AVANTAJE
	DEZAVANTAJE

	· greutate mică

· mare varietate de proprietăţi

· proprietăţi care nu pot fi atenuate cu ale altor materiale

· longevitate

· mod de fabricare uşor

· consum redus de energie pentru fabricarea lor

· preţ redus


	· volum mare la descărcare

· război biodegradabil

· un grad mare de poluare la incinerarea lor

· numeroşi aditivi care poluează mediul 

· mod dificil de reciclare (diversitate mare, proces de descompunere dificil)

· substantele de bază sunt in parte cancerigene sau toxice (ex.PVC)




Ce se întâmplă cu plasticul după ce este folosit ? Deşi nu există date concrete în acest sens , estimările spun că descompunerea plasticului poate dura sute şi chiar mii de ani , astfel că , dacă aruncăm o sticlă de plastic la întâmplare şi nimeni nu o va ridica în urma noastră , putem fi siguri că va fi găsită acolo şi de multe generaţii după noi .

IDENTIFICAREA DIFERITELOR MATERII PLASTICE
	Material /

Simbol reciclare
	Proprietăţi material
	Aplicaţiile produsului
	Produse cu conţinut de material reciclat

	PET
/PETE/PETP/

Polietilen tereftalat
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	Claritate (transparenţă), rezistent, durabil, solid, bariera pentru gaz şi umiditate, reţine carbonatarea, rezistent la căldură .
	Butelii (sticle) plastic băuturi nealcoolice, apă, suc, bere, sifon (apă carbogazoasă), sos picant (ketchup) şi ulei. Borcane unt de arahide, murături, jeleu şi gem (dulceată). Film (folie) şi tăvi pentru alimente preparate la cuptor, curele (benzi, chingi) de legat şi containere alimentare sau nealimentare.
	Fibre, saci pentru păstrare şi transport îmbrăcăminte, folie şi plăci, containere pentru alimente şi băuturi, covoare, curele (benzi, chingi) de legat, lâna tocită, butelii (sticle, flacoane), jachete scămoşate, folie pentru retenţia solului, filtre.
Observaţii: Pentru reciclarea containerelor din PET:
- spălaţi şi aplatizaţi; puteţi lăsa etichetele, nu însă capacele (sigiliile de la capace);
- nu puneţi sticle de produse petroliere (ex.: ulei de motor), de pesticide sau ierbicide.

	HDPE


Polietilenă de mare
(înaltă) densitate
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	Proprietăţi bune de barieră pentru umiditate, rigiditate, rezistenţă, durabilitate, rezistenţă la chimicale, permeabil la gaz, uşor de procesat şi uşor de format (prelucrat).
	Butelii (sticle) de lapte, apă, suc, cosmetice, şampon, detergent lichid pentru veselă şi lenjerie, înălbitor, recipiente iaurt şi margarină, cutii cereale, carne, navete, pungi, saci şi sacoşe.
	Butelii (sticle, flacoane) colorate de detergent lichid pentru veselă şi lenjerie, balsam de rufe, şampon, ulei de motor şi butelii (sticle, flacoane) transparente de lapte şi apă; ţevi, coşuri, navete, ghivece de flori, margini (borduri) de grădină, folie şi plăci, lăzi de gunoi (reciclare), mobilier din plastic (scaune, bănci), căsuţe pentru câini, produse lumber (compozit plastic+lemn), dale, masă picnic, cutie postală, garduri, containere, lăzi pentru compost, granule.
Observaţii: Rezistenta chimica face să fie bun pentru ambalaje casnice şi produse chimice industriale ca detergenţi şi înălbitori.
Butelia (sticla) cu pigment (colorant) are o mai bună rezistenţă la crapare decât sticlele fără pigment (colorant).

	PVC

/V/
Policlorura de vinil
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	Versatilitate, claritate (transparenţă), uşor de amestecat, rezistentă, durabilitate, rezistent la grăsimi, ulei şi chimicale, caracteristici de curgere şi proprietăţi electrice stabile.
	Ambalaje transparente alimentare si nealimentare, tuburi medicamente, izolaţii fire şi cabluri, folie şi plăci, produse din industria constructiilor ca ţevi, fitinguri, apărători, dale, benzi transportoare şi ferestre; butelii (sticle, flacoane), pungi pentru sânge, produse din piele sintetică.
	Ambalaje, legatură pentru foi detaşabile (şină plastic îndosariere), pardoseli, panouri (casete), lambriuri, rigole, flaps noroi, folie şi plăci, dale şi rogojini, ştergătoare de picioare, duşumea elastică , tavă (suport) casete şi CD-uri, cutii electrice, izolaţii cabluri, semnale de trafic, furtun de grădină , lizieră mobilă pentru casă, butelii (sticle, flacoane) pentru detergent vase, geamuri; dale, ţigle, articole instalaţii (ţevi, fitinguri), denivelări pentru viteza, capace (canale) pentru drumuri de acces industriale .

	LDPE

Polietilenă de mică
(joasă) densitate
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	Uşor de procesat, rezistent, durabil, flexibil, uşor de lipit (la cald), barieră pentru umezeală.
	Pungi (sacoşe) alimentare pentru pâine şi produse congelate, pungi (sacoşe) pentru lăzi/cutii haine, butelii (sticle, flacoane) comprimate pentru miere, muştar. Deasemeni este folosită pentru producerea capacelor flexibile şi este folosită în aplicaţii cu fire şi cabluri electrice. Fibre, covoare, mobilier, caserole şi tăvi pentru alimente, ţevi şi canalizări (rigole).

	Învelitori de transport, cutii de gunoi, dale, mobilier, folie şi plăci, containere compost, butelii (sticle, flacoane) de suc natural de lamâie, cutii de muştar, articole plastic-lemn (cherestea gard, etc.).

	PP

Polipropilena
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	Rezistent, durabil, rezistent la căldură, chimicale, grăsimi (unsori) şi ulei, bariera umezeală. Punctul înalt de topire face ca produsele să fie rezistente pentru umplerea cu lichide calde.

	Butelii (sticle, flacoane) pentru ketchup, containere iaurt şi margarină /unt, tuburi, flacoane de medicamente, aplicaţii textile ca şi covoare, sfoară, şnur, frânghie (funie, corzi), navete rigide şi componente auto.
	Carcase baterii auto, semnalizări lumină, cabluri baterii, perii maturi, ştergătoare gheaţă, pâlnie ulei, rastel pentru biciclete, greble, benzi de legat, granule, plăci, tăvi, recipiente pentru iaurt siropuri.

	PS

Polistiren
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	Versatil, izolator, claritate (transparenţă), uşor de format, punct relativ scăzut de topire.
	Ambalaje de protejare, containere, capace, pahare, sticle (butelii, flacoane) şi tăvi, carcase CD, aplicatii de servire a alimentelor, tăvi de expunere a cărnii, cartoane ouă, flacoane aspirină, pahare, castroane, cuţite.
	Termometre, comutatoare lumină, izolaţii termice, cartoane ouă, orificii de ventilaţie, tăvi, rigle, rame, ambalaje, ceşti, farfurii (castroane), pahare expandate, ustensile (unelte) diverse


	Altele

PC /Acrilic /ABS/ Plastic amestecat / Poliester şi fibre de poliester
	Depinde de material sau combinaţia de materiale.
	Butelii (sticle) reutilizabile de apă de trei sau cinci galoane (, suc de lămâie şi ketchup.
	Butelii (sticle, flacoane), pentru mâncare şi sucuri, sirop, aplicatii plastic-lemn.



 Reciclarea materialelor plastice s-a dezvoltat constant şi se realizează într-o gamă largă în multe ţări. Există încă probleme tehnice, economice şi structurale de depăşit, dar posibilităţile sunt vaste.
    Cu toate că unele mase plastice pot părea identice, de fapt sunt grupe de materiale diferite cu o structura moleculară diferită. Reciclarea depinde de procesul de a le separa pe fiecare în parte. Aceasta poate fi obţinută în mod eficient în fabricile unde materialele reciclabile generate în procesul de producţie sunt uşor de separat.
 
Cum să reciclăm corect plasticul ?
Pasul 1 : - spală obiectele din plastic

Pasul 2 : - striveşte-le pentru a ocupa cât mai puţin spaţiu

Pasul 3 : - depozitează-le în locuri special amenajate pentru colectarea plasticului 

ŞTIAŢI CĂ :
· pungile de plastic nu sunt biodegradabile şi în plus plasticul are la bază o resursă neregenerabilă : - petrolul . Ajunse în ocean , aceste pungi determină moartea animalelor marine care se încurcă în ele sau le înghit ;

· cerneala folosită pentru imprimarea pungilor conţine cadmiu , metal foarte toxic , eliberat în aer odată cu arderea pungilor ;

· reciclând o sticlă de plastic este economisită energie suficientă pentru funcţionarea unui bec de 60 w timp de 6 ore ;

· o treime din gunoiul adunat anual şi mai mult de jumătate din plasticul aruncat anual este reprezentat de ambalaje ;

· aproximativ 30 % din plasticul produs este folosit pentru ambalare ;

· americanii aruncă 2.5 milioane de recipiente de plastic în fiecare oră .
Concluzii :
· reducerea cantităţii de materiale reciclabile , este de fapt un mijloc prin care nu se reduce materia primă folosită la fabricarea acelui produs , ci cantitatea de materiale reciclabile ajunse la depozitul de deşeuri ;

· statele dezvoltate au promovat această activitate de reciclare la rangul de afacere pentru firmele cu acest obiect de activitate , iar factorul principal care a stat la baza acestui succes l-a constituit educaţia .

RECICLAREA ESTE UN MARE CÂŞTIG,

PENTRU MEDIUL PE CARE TREBUIE SĂ-L LĂSĂM CURAT GENERAŢIILOR VIITOARE.

Implică-te şi tu!
GÎNDEŞTE ÎNAINTE DE A ARUNCA LUCRURILE CARE NU-ŢI MAI TREBUIE!
Unii dintre noi cred că este normal să arunce pe jos sticle de plastic, ambalaje de ciocolată sau îngheţată, pungi de snacks-uri sau doze de aluminiu după ce au consumat produsele, însă aceasta nu dovedeşte decît lipsa de preocupare faţă de mediul în care trăim. De aceea pentru a-l meţine curat şi sănătos trebuie să urmăm nişte reguli:

1. Nu arunca nimic la întîmplare: pe trotuare şi străzi, în parcuri şi grădini, în ape şi pe marginea apelor, pe marginea şoselelor, şi oriunde te recreezi în natură! Chiar dacă nu găseşti imediat un coş de gunoi asta nu înseamnă că nu este de datoria ta să ai grijă unde arunci.

2. Învaţă sistemul de marcare şi identificare a ambalajelor pentru a putea recunoaşte uşor materialele din care sînt confecţionate ambalajele care se pot recicla. 

3. Ajută-ţi familia să sorteze pe categorii gunoiul pe care îl produceţi. Foloseşte saci menajeri de culori diferite sau cutii de carton marcate astfel încît familia ta să ştie unde să pună deşeurile de hîrtie şi carton, sticlele de plastic, dozele de aluminiu, sticla obişnuită şi resturile organice. 

4. Respectă indicaţiile de pe containerele de colectare selectivă şi nu amesteca materialele între ele. Încearcă pe cît poţi să turteşti recipienţii înainte de a-i introduce în container pentru a mări cantitatea de deşeuri colectate şi transportate.

5. Nu depozita deşeurile lîngă sau pe container, chiar dacă acestea sunt deja pline. Sună-ţi operatorul din localitate şi informează-l despre situaţia existentă.

6. Promovează conceptul de colectare selectivă în cercul de prieteni şi la locul în care îţi desfăşori activitatea!
