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Nr. ad.16419/22.06.2012
PROCES-VERBAL 

Încheiat astăzi 22 iunie 2012, cu ocazia  şedinţei de constituire a Consiliului Local al  municipiului  Câmpia Turzii în urma alegerilor locale din data de  10 iunie 2012.
Sunt prezenţi la lucrările şedinţei de constituire toţi cei 19 consilieri declaraţi aleşi.

Convocarea consilierilor în şedinţă s-a făcut prin Ordinul nr. 217/19.06.2012 emis de Prefectul Judeţului Cluj.

Domnul prefect Vuşcan Gheorghe - având în vedere faptul că sunt prezenţi toţi cei 19 consilieri locali, declaraţi aleşi la data de 10 iunie 2012, în conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare, şedinţa  este legal constituită.
Conform prevederilor art. 31 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr.215 2001, republicată, cu modificările si completările ulterioare, prima parte a lucrărilor şedinţei de constituire, sunt conduse de cel mai în vârstă consilier prezent, asistat de doi consilieri, dintre cei mai tineri.

Din evidenţele noastre rezultă că cel mai în vârstă consilier este dl. Giurgiu Ilie, din partea Partidului Conservator, iar cei mai tineri consilieri sunt: Varga Nicolae Mircea, din partea USL Cluj PNL+PSD şi Sălăjean Alin, din partea Partidului Conservator.

În aceste condiţii, îi invit pe cei trei consilieri să preia conducerea lucrărilor şedinţei de constituire.
          Domnul Giurgiu Ilie - preluând conducerea lucrărilor şedinţei, dorim să vă asigurăm că ne vom achita în cele mai bune condiţii de această obligaţie, respectând în totalitate prevederile legale.

La şedinţa noastră de constituire, alături de consilierii locali declaraţi aleşi la data de 10 iunie 2012 sunt prezenţi: domnul judecător  Gaga Ioan - preşedintele Biroului electoral al circumscripţiei nr. 2, domnul prefect Vuşcan Gheorghe, domnul subprefect Iuoraş Mihnea, domnul senator Alexandru Cordoş, domnul deputat Uioreanu Horea ales preşedinte al Consiliului Judeţean Cluj, cadre de conducere din aparatul de specialitate al Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, al regiilor, societăţilor comerciale, serviciilor publice şi instituţiilor aflate sub autoritatea consiliului local, reprezentanţi mass-media, ş.a. 
Supunem aprobării dumneavoastră următorul

PROIECT AL ORDINII  DE  ZI

1. Constituirea grupurilor de consilieri locali;

2. Aprobarea componentei numerice si alegerea nominală a membrilor comisiei de validare;

3. Validarea mandatelor consilierilor locali declaraţi aleşi la data de 10  iunie 2012;

4. Depunerea jurământului de către consilierii locali validaţi şi declararea ca legal constituit a Consiliului local al Municipiului Câmpia Turzrii;


5. Alegerea preşedintelui de şedinţă;


6. Depunerea jurământului de către primarul municipiului;


7. Alegerea viceprimarului  municipiului;


8. Depunerea jurământului de către viceprimarul municipiului;


9. Organizarea comisiilor de specialitate.

Consult consilierii dacă mai sunt şi alte propuneri pentru completarea proiectului ordinii de zi.

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul ordinii de zi prezentate.

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate de voturi, ordinea de zi este aprobată.

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi:
1. Constituirea grupurilor de consilieri locali

Domnul Giurgiu Ilie - în conformitate cu prevederile art. 24 din Legea privind Statutul aleşilor locali nr. 393/2004, cu modificările şi completările ulterioare:

„ Consilierii se pot constitui în grupuri, în funcţie de partidele sau alianţele politice pe ale căror liste au fost aleşi, dacă sunt în număr de cel puţin 3. 

Consilierii care nu indeplinesc conditiile prevazute la alin. (1) pot constitui un grup prin asociere
Grupul de consilieri este condus de un lider, ales prin votul deschis al majoritatii membrilor grupului


În aceste condiţii, pentru că aevem deja consultările făcute vă rog să aduceţi la cunoştinţa consiliului local dacă se constituie grupuri de consilieri şi alegerea liderilor grupurilor de consilieri.

Domnul Lojigan Dorin - vreau să anunţ constituirea grupului USL condus de Pop Petre.


Domnul Haiduc Cristian - anunţ şi eu constituirea grupuilui PDL condus de Haiduc Cristian


Domnul Bene Andrei - consilierii UDMR se asociază grupului USL


Domnul Deak Francisc - consilierii PPDD se asociază grupului USL

2. Aprobarea componentei numerice si alegerea nominala a
membrilor comisiei de validare


Domnul Giurgiu Ilie - pentru validarea mandatelor consilierilor locali declaraţi aleşi la data de 10 iunie 2012, în conformitate cu prevederile art. 31 alin.2 din Legea administraţiei publice nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare, consilierii aleg dintre membrii săi, pe întreaga durată a mandatului, o Comisie de validare alcătuită din 3-5 consilieri locali.

Propun ca actuala comisie de validare să fie alcătuită din  5 consilieri, în a cărei componenţă să se reflecte, pe cât posibil, configuraţia politică a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii.
Dacă sunt şi alte intervenţii în legătură cu numărul consilierilor ce vor face parte din comisia de validare ?

Dacă nu sunt, supun votului deschis, prin ridicarea mâinii, propunerea ca actuala comisie de validare să fie alcătuită din  5 consilieri

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Se înregistrează unanimitate de voturi, deci s-a aprobat   5 membri, în comisia de validare.

Trecem acum la stabilirea componenţei comisiei.
Solicit propuneri din partea grupurilor de consilieri pentru nominalizarea membrilor în comisia de validare. 
Domnul Pop Petre - propune ca din comisia de validare să facă parte următoarele persoane:Varga Mircea, Spătariu Adrian Petrică, Bene Andre, Popescu Florin şi Ghemeş Sabin.
Conform prevederilor art.4 alin.3 din O.G. nr.35/2002: „Alegerea membrilor comisiei de validare se face individual, prin votul deschis al majoritatii consilierilor prezenti la sedinta de constituire”.
Fiecare membru propus este votat cu unanimitate de voturi.
În urma votului exprimat constatăm alegerea membrilor în comisia de validare prin                            H O T A R Â R E A   nr. 55 din 22.06.2012

În conformitate cu prevederile art.5 din O.G. nr.35/2002:

„Comisia de validare a mandatelor alege din randul membrilor săi un presedinte si un secretar, cu respectarea procedurii de vot prevazute la art. 4 alin. (3)”.
Doresc să precizez că, atribuţiile comisiei de validare sunt cele prevăzute în art. 31 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare şi va funcţiona pe întreaga durată a mandatului Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii
De asemenea, va exercita şi atribuţiile cu privire la numărarea voturilor;  în cazul în care unele hotărâri se adoptă prin vot secret pe bază de buletine de vot – începând chiar cu această şedinţă pentru alegerea viceprimarului Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii

În prima sa şedinţă, care va avea loc imediat, comisia îşi va alege un preşedinte şi un secretar, va examina legalitatea alegerii fiecărui consilier, va întocmi un un proces verbal prin care va propune validarea sau invalidarea mandatelor, după caz, conform anexei 1 la O.G. nr.35/2002.

Procesul verbal  întocmit şi semnat de membrii comisiei, va fi prezentat în şedinţă de către Preşedintele comisiei de validare.

3. Validarea mandatelor consilierilor locali declaraţi aleşi la data de 10 iunie 2012.

Pentru a da posibilitate Comisiei de validare să-şi aleagă preşedintele şi secretarul, respectiv să examineze legalitatea alegerii fiecărui consilier şi pentru întocmirea procesului verbal, propun să luăm o pauză de 10 minute.

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu unanimitate propunerea se aprobă.

Comisia de validare se va retrage împreună cu secretarul unităţii administrativ-teritoriale, dl. Mircea GLIGAN, pentru verificarea documentelor şi finalizarea procesului verbal. 
          Atenţie:

În conformitate cu prevederile art.33 din Legea nr.215/2001, rep.cu modificările şi completările ulterioare:


„În cazul în care consilierul local declarat ales renunţă la mandat înainte de validare sau refuză să depună jurământul, se supune validării mandatul primului supleant înscris pe lista partidului politic, a alianţei politice sau a alianţei electorale respective, dacă până la validarea mandatului partidele şi alianţele politice confirmă în scris apartenenţa la partid.”

Invalidarea alegerii unui consilier poate fi propusa de comisia de validare numai daca aceasta a constatat ca au fost incalcate conditiile de eligibilitate stabilite expres prin lege sau daca alegerea s-a facut prin frauda electorala constatata de catre biroul electoral, potrivit prevederilor <LLNK 11991    70 11 201   0 17>Legii nr. 70/1991, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare. Invalidarea mandatului se va propune si in cazurile prevazute la alin. (2).

    
Consilierii care lipsesc motivat de la sedinta de constituire pot fi validati sau invalidati in lipsa.

    
In cazul in care, pana la data validarii, un candidat declarat ales nu mai face parte din partidul pe a carui lista a fost ales, la cererea scrisa a partidului respectiv mandatul acestuia nu va fi validat, urmand a fi validat primul supleant pe lista.”

Cazurile de incompatibilitate sunt prevăzute de Legea nr.161/2003( extras din această lege în anexa la prezentul material).
P A U Z Ă (După reluarea lucrărilor)

Comisia de validare si-a ales, cu unanimitate de voturi, presedintele in persoana d-nului consilier Ghemes Sabin si secretarul in persoana d-nului consilier Popescu Florin

Dau cuvântul d-lui preşedinte al Comisiei de validare pentru a prezenta Procesul verbal întocmit cu privire la legalitatea alegerii consilierilor locali.

D-nul Ghemes Sabin prezinta Procesul verbal întocmit cu privire la legalitatea alegerii consilierilor locali (anexat la prezentul proces-verbal).

(după prezentare)

Vom supune apoi votului deschis, prin ridicare de mâini, validarea mandatelor, separat, în ordine alfabetică, cu precizarea că persoana supusă validării nu participă la vot.


Validarea sau invalidarea mandatelor se face cu votul majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă.
Cu unanimitate de voturi, se aprobă validarea mandatelor consilierilor aleşi, prevedere constatată prin H O T Ă R Â R E A nr. 56 dim 22.06.2012

Precizăm faptul că, în conformitate cu prevederile art.31¹ din Legea nr.215/2001:

„Hotărârea de validare sau invalidare a mandatelor poate fi atacată de cei interesaţi la instanţa de contencios administrativ în termen de 5 zile de la adoptare sau, în cazul celor absenţi de la şedinţă, de la comunicare.”






      ***
4. Depunerea jurământului de către consilierii locali validaţi şi declararea ca legal constituit a Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii
Consilierii localii ale căror mandate sunt validate, vor depune în faţa asistenţei jurământul prevăzut de art. 32 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare, după următoarea procedură:

 Secretarul unităţii administrativ-teritoriale va da citire jurământului, după care consilierii validaţi se vor prezenta, în ordine alfabetică, în faţa mesei special amenajate pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia. Consilierul va pune mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi, dacă este cazul, pe Biblie, va pronunţa cuvântul „jur”, după care va semna jurământul de credinţă, imprimat pe un formular special.

Jurământul se semnează în 2 exemplare, din care, unul va fi înmânat consilierului local.

Consilierii care refuză să depună jurământul sunt consideraţi demisionaţi de drept, urmând a se proceda la completarea Consiliului Local conform prevederilor legale.
Toti cei 19 consilieri validati depun juramantul si il semneza, primind un exemplar spre pastrare.
(după depunerea jurământului)

Fiind îndeplinite prevederile art. 34 alin. (1), în conformitate cu  art. 34 alin. (2)
 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, supunem la vot proiectul de hotărâre privind declararea ca legal constituit a Consiliul Local al Municipiului Campia Turzii

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Se înregistrează unanimitate de voturi. Consiliul Local al Municipiului Campia Turzii este legal constituit, lucru constatat prin H O T Ă R Â R E A nr. 57 din 22.06.2012
***
Doresc să fac următoarele precizări:

În conformitate cu prevederile art.4 din Legea nr.176/2010 privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice<LLNK 12007   144 11 201   0 18>, aleşii locali au obligaţia  depunerii declaraţiei de avere şi de interese.

Subliniez faptul că aleşii locali au obligaţia să depună sau să actualizeze declaraţia de avere şi de interese anual, cel mai târziu la data de 15 iunie, pentru anul fiscal anterior.

De asemenea, art. 5 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.24/2008 privind accesul la propriul dosar şi deconspirarea Securităţii stabileşte obligaţia persoanelor alese cu excepţia celor care la data de 22 decembrie 1989 nu împliniseră vârsta de 16 ani, de a face o declaraţie pe proprie răspundere, în sensul de a preciza dacă au avut sau nu calitatea de lucrător al securităţii sau de colaborator al acesteia.

Pentru acest lucru, veţi primi fiecare, de la secretarul unităţii administrativ-teritoriale, pentru completare şi depunere, câte un imprimat privind:

· declaraţia de avere 

· declaraţia de interese

· declaraţia pe proprie răspundere


Cele trei declaraţii vor fi depuse la compartimentul juridic al institutiei, în termen de 15 zile de la data începerii activităţii la Consiliul Local al Municipiului Campia Turzii     ( respectiv de la data validării în funcţie şi a depunerii jurământului).
5. Alegerea preşedintelui de şedinţă

După declararea consiliului ca legal constituit se procedează la alegerea preşedintelui de şedinţă. Alegerea se face prin votul deschis al majorităţii consilierilor în funcţie. Durata mandatului preşedintelui de şedinţă nu poate fi mai mare de 3 luni. 


După alegerea preşedintelui de şedinţă acesta preia conducerea lucrărilor consiliului local.

În conformitate cu  prevederile art. 35 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, supunem la vot proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana d-lui POP PETRE.
Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Se înregistrează unanimitate de voturi, domnul Pop Petre este ales preşedintelui de şedinţă penrtu urmatoarele 3 luni , lucru constatat prin   H O T Ă R Â R E A  nr. 58 din 22.06.2012

NOTĂ : Hotărârile adoptate în şedinţa de constituire a Consiliului local, până la acest punct al ordinii de zi, se semnează de preşedintele de vârstă şi de cei 2 asistenţi ai acestuia şi se contrasemnează de secretar.

6. Depunerea jurământului de către  Primarul Municipiului Campia Turzii
În cadrul acestui punct al ordinii de zi are cuvântul dl. judecător GAGA IOAN desemnat de preşedintele Judecătoriei Turda care  prezinta hotărârea de validare, respectiv incheierea civila nr. 1044/2012 ( se anexeaza la prezentul proces-verbal ). 
(după prezentare)

Adresăm sincere felicitări domnului HANGA RADU IOAN şi îl asigurăm de tot sprijinul nostru.

Conform prevederilor legale, Primarul Municipiului Campia Turzii, domnul HANGA RADU IOAN  fiind validat, depune în faţa asistenţei jurământul prevăzut de art. 32 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Primarul citeşte textul jurământului pe care îl semnează.

***
Cu aceasta, atribuţiile stabilite pe seama preşedintelui şedinţei de constituire  s-au încheiat şi îl invit pe preşedintele ales să preia conducerea lucrărilor şedinţei.

***
Domnul Pop Petre doresc să vă mulţumesc, şi propun să trecem la punctul următor al ordinii de zi, respectiv alegerea  viceprimarului
7. Alegerea viceprimarului Municipiului Campia Turzii
În conformitate cu prevederile art. 57 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local al municipiului alege viceprimarul .

Viceprimarul este ales cu votul secret al majorităţii consilierilor locali în funcţie, din rândul membrilor acestuia.

Propunerea de candidati pentru alegerea viceprimarului, se face de catre oricare dintre consilieri sau de grupurile de consilieri.

Solicit propuneri pentru funcţia de viceprimar.

Domnul Pop Petre – il propunpe d-nul Lojigan Dorin Nicolae.
Domnul Haiduc Cristian – grupul PDL nu are nici o propunere, vom sprijini pe d-nul Lojigan care speram sa realizeze tot ce a promis


Exercitarea votului secret se face într-o cabină special amenajată, putandu-se folosi, la alegere, urmatoarea modalitate:

       -  fiecare consilier primeste un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele tuturor candidatilor. Intrand in cabina, din lista candidatilor vor fi barate printr-o linie orizontala numele tuturor candidatilor pe care consilierul nu doreste sa ii aleaga. Pe buletin va ramane nebarat numele consilierului  pe care doreste sa il aleaga votantul;

    
Este declarat viceprimar candidatul care a obtinut votul majoritatii consilierilor in functie.

    
Am definitivat lista candidaţilor, rog Comisia de validare să înmâneze fiecărui consilier prezent câte un  buletin de vot, pentru a se proceda la votul secret.

Pentru operaţiunea de votare luăm o pauză de 20 minute.

P A U Z Ă

(La reluare)

Are cuvântul d-nul Ghemes Sabin preşedintele Comisiei de validare pentru a prezenta procesul-verbal întocmit cu ocazia numărării voturilor şi stabilirea rezultatelor.

Domnul Ghemes Sabin – comisia de validare, in urma numararii voturilor, domnul Lojigan Dorin a obtinut 19 voturi pentru din 19 voturi exprimate.

Pe baza rezultatelor obţinute, dl. consilier LOJIGAN DORIN NICOLAE, din partea  USL Cluj PSD+PNL, este ales  viceprimar al Municipiului Campia Turzii.
Adresăm sincere felicitări acestuia şi îi asigurăm de întregul nostru sprijin.

Trecem în continuare la depunerea jurământului de către viceprimar.

8. Depunerea jurământului de către viceprimar

Conform prevederilor legale, viceprimarul unităţii administrativ-teritoriale depune în faţa asistenţei jurământul prevăzut de art. 32 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Viceprimarul  citeşte textul jurământului, pe care îl semnează.

Precizăm faptul că, în conformitate cu prevederile art.57 alin.7 din Legea nr.215/2001, rep, cu modificările şi completările ulterioare: „Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul îşi păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizaţia aferentă acestui statut.”

Fiind îndeplinite prevederile legale, alegerea viceprimarului se constată prin  H O T Ă R Â R E A   
nr. 59 din 22.06.2012.
9. Organizarea comisiilor de specialitate

Trecem la punctul următor al ordinii de zi, sens în care, vom proceda la stabilirea numărului de comisii de specialitate, a denumirii lor, precum şi a nominalizării consilierilor la fiecare din aceste comisii.

Trebuie să precizez faptul că potrivit prevederilor art. 54 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliul Local al Municipiului Campia Turzii îşi organizează comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Propun ca pentru acest mandat Consiliul Local al Municipiului Campia Turzii să-şi organizeze un număr de  5 comisii de specialitate, în principalele domenii de activitate .

Domnul Lojigan Dorin da citire denumirii si componentei celor 5 comisii de specialitate ( anexate prezentului proces-verbal)

Domnul Haiduc Cristian – era bine daca eram consultati si noi in ce comisii dorim sa activam, dar aveti majoritatea si dumneavoastra hotarati

Domnul Pop Petre , presedintele de sedinta, - am procedat cum ati procedat si d-voastra acum 4 ani in aceeasi situatie.
Supun votului dvs. propunerile prezentate.

Cine este pentru? Împotrivă? Se abţine cineva?

Cu 18 voturi pentru si 1 abtinere (d-nul Haiduc Cristian) am aprobat numărul comisiilor de specialitate, denumirea lor şi numărul de membri, 5, in fiecare comisie,  cu menţiunea că, primarul şi viceprimarul Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii nu pot face parte din aceste comisii de specialitate.
Stabilirea numărului de comisii, a denumirii lor, precum şi nominalizarea consilierilor în comisii se constată prin H O T Ă R Â R E A nr. 60 din 22.06.2012

Notă:


Conform Anexei nr. 2 la Regulamentul cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale aprobat prin O.G. nr. 35/2002 cu modificările şi completările ulterioare – domeniile de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate sunt următoarele:

1. Agricultură;

2. Activităţi economico-financiare;

3. Activităţi social-culturale, culte;

4. Învăţământ, sănătate şi familie;

5. Amenajarea teritoriului şi urbanism;

6. Muncă şi protecţie socială;

7. Protecţie copii, tineret şi sport;

8. Protecţie mediu şi turism;

9. Juridică şi de disciplină;

10. Validare.

Conform prevederilor art. 17 alin. 2 din O.G. nr. 35/2002, cu modificările şi completările ulterioare, nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de consilieri, iar a consilierilor independenţi, de către consiliul local, avându-se în vedere, de regulă opţiunea acestora, pregătirea profesională şi domeniul în care îşi desfăşoară activitatea.

În funcţie de numărul membrilor consiliului, un consilier poate face parte din 1-3 comisii, dintre care una este comisia de bază. Indemnizaţia de şedinţă se va achita numai pentru activitatea desfăşurată în comisia de bază. 





         ***

În eventualitatea că, cineva din consilieri, dintre cei aleşi în funcţii de conducere sau invitaţi, doresc să ia cuvântul, acesta li se acordă.
Ia cuvantul domnul Hanga Radu Primarul Municipiului Campia Turzii - "Aş dori să mulţumesc celor care m-au votat şi care au făcut ca eu să ajung la această demnitate. Pe de altă parte, vreau să precizez că odată terminate alegerile, eu consider că voi fi primarul municipiului Câmpia Turzii, nu al unui segment sau al unei părţi din el. Sigur, voi căuta să mă comport în acest fel. Asta nu înseamnă că nu reprezint nişte interese de partid. În ce priveşte consituirea Consiliului, mă bucur că s-a desfăşurat rapid, fără nici un fel de probleme. Este un Consiliu format în bună măsură  din tineri, dar m-am bucurat când am văzut că decanul de vârstă al Consiliului este fostul meu coleg de clasă, Ilie Girgiu. Deci, există şi oameni de vârsta mea în această echipă. Am constatat de-a lungul vieţii că e bine să fi ponderat. Întotdeauna când am făcut greşeli, le-am făcut pentru că m-am băgat cu capul înainte, nechibzuit, fără să judec suficient. Cred că este un Consiliu echilibrat şi că vom colabora bine"
Iau cuvantul domnii Horea Uioreanu si Cordos Alexandru care il felicita pe domnul Hanga si ii ureaza succes in activitate asigurandu-l de tot sprijinul lor.
Ia cuvantul domnul Prefect Vuscan Gheorghe, care il felicita pe domnul Hanga si spune ca vrea ca lucrurile in judetul Cluj sa intre in normalitate, felicita consiliul local si spera ca nu va fi nevoit sa atace in contencios nici o hatarare a acestuia.
Domnul Pop Perte – vreau sa multumesc pentru activitate vechiului consiliu, in mod special domnului Bretoiu care a avut un mandat foarte dificil de indeplinit, tuturor angajatilor din institutie si din regiile subordonate consiliului, fostului viceprimar  Moldovan Ioan.
Se vor face recomandări pentru studierea cu atenţie a Legii administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi a altor acte normative care reglementează această importantă activitate.

    Concluzii:

Domnul Pop Petre -punctele înscrise la ordinea de zi fiind epuizate, declar închise lucrările şedinţei noastre de constituire.

Rog comisiile de specialitate să se retragă pentru a-şi alege preşedintele şi secretarul.
Procesele-verbale ale comisiilor, prin care si-au ales presedintele si secretarul se anexeaza prezentului proces-verbal.
  PRESEDINTE DE VARSTA,                             Consilier local,                            Consilier local,

           Ilie GIURGIU                                    Nicolae-Mircea VARGA            Alin-Valentin SALAJEAN       

PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                           SECRETAR,
           Petre POP                                                                         c.jr. Mircea GLIGAN
ANEXĂ PRIVIND CAZURILE DE INCOMPATIBILITATE- EXTRAS DIN LEGEA NR.161/2003:

ART. 87*)
    (1) Funcţia de primar şi viceprimar, primar general şi viceprimar al municipiului Bucureşti, preşedinte şi vicepreşedinte al consiliului judeţean este incompatibilă cu:

    a) funcţia de consilier local;

    b) funcţia de prefect sau subprefect;

    c) calitatea de funcţionar public sau angajat cu contract individual de munca, indiferent de durata acestuia;

    d) funcţia de preşedinte, vicepreşedinte, director general, director, manager, administrator, membru al consiliului de administraţie ori cenzor sau orice funcţie de conducere ori de execuţie la societăţile comerciale, inclusiv băncile sau alte instituţii de credit, societăţile de asigurare şi cele financiare, la regiile autonome de interes naţional sau local, la companiile şi societăţile naţionale, precum şi la instituţiile publice;

    e) funcţia de preşedinte sau de secretar al adunărilor generale ale acţionarilor sau asociaţilor la o societate comercială;

    f) funcţia de reprezentant al unităţii administrativ-teritoriale în adunările generale ale societăţilor comerciale de interes local sau de reprezentant al statului în adunarea generală a unei societăţi comerciale de interes naţional;

    g) calitatea de comerciant persoana fizica;

    h) calitatea de membru al unui grup de interes economic;

    i) calitatea de deputat sau senator;

    j) funcţia de ministru, secretar de stat, subsecretar de stat sau o alta funcţie asimilată acestora;

    k) orice alte funcţii publice sau activităţi remunerate, în ţara sau în străinătate, cu excepţia funcţiei de cadru didactic sau a funcţiilor în cadrul unor asociaţii, fundaţii sau alte organizaţii neguvernamentale.

    (2) Primării şi viceprimarii, primarul general şi viceprimarii municipiului Bucureşti nu pot deţine, pe durata exercitării mandatului, funcţia de consilier judeţean.

    (3) Primării şi viceprimarii, primarul general şi viceprimarii municipiului Bucureşti pot exercita funcţii sau activităţi în domeniul didactic, al cercetării ştiinţifice şi al creatiei literar-artistice.

ART. 88*)
    (1) Funcţia de consilier local sau consilier judeţean este incompatibilă cu:

    a) funcţia de primar sau viceprimar;

    b) funcţia de prefect sau subprefect;

    c) calitatea de funcţionar public sau angajat cu contract individual de munca în aparatul propriu al consiliului local respectiv sau în aparatul propriu al consiliului judeţean ori al prefecturii din judeţul respectiv;

    d) funcţia de preşedinte, vicepreşedinte, director general, director, manager, asociat, administrator, membru al consiliului de administraţie sau cenzor la regiile autonome şi societăţile comerciale de interes local înfiinţate sau aflate sub autoritatea consiliului local ori a consiliului judeţean respectiv sau la regiile autonome şi societăţile comerciale de interes naţional care îşi au sediul sau care deţin filiale în unitatea administrativ-teritorială respectiva;

    e) funcţia de preşedinte sau de secretar al adunărilor generale ale acţionarilor sau asociaţilor la o societate comercială de interes local ori la o societate comercială de interes naţional care îşi are sediul sau care deţine filiale în unitatea administrativ-teritorială respectiva;

    f) funcţia de reprezentant al statului la o societate comercială care îşi are sediul ori care deţine filiale în unitatea administrativ-teritorială respectiva;

    g) calitatea de deputat sau senator;

    h) funcţia de ministru, secretar de stat, subsecretar de stat şi funcţiile asimilate acestora.

    (2) O persoana nu poate exercita în acelaşi timp un mandat de consilier local şi un mandat de consilier judeţean.

ART. 89*)
    (1) Calitatea de ales local este incompatibilă şi cu calitatea de acţionar semnificativ la o societate comercială înfiinţată de consiliul local, respectiv de consiliul judeţean.

    (2) Incompatibilitatea exista şi în situaţia în care soţul sau rudele de gradul I ale alesului local deţin calitatea de acţionar semnificativ la unul dintre agenţii economici prevăzuţi la alin. (1).

    (3) Prin acţionar semnificativ se înţelege persoana care exercita drepturi aferente unor acţiuni care, cumulate, reprezintă cel puţin 10% din capitalul social sau ii conferă cel puţin 10% din totalul drepturilor de vot în adunarea generală.

ART. 90*)
    (1) Consilierii locali şi consilierii judeţeni care au funcţia de preşedinte, vicepreşedinte, director general, director, manager, administrator, membru al consiliului de administraţie sau cenzor ori alte funcţii de conducere, precum şi calitatea de acţionar sau asociat la societăţile comerciale cu capital privat sau cu capital majoritar de stat ori cu capital al unei unităţi administrativ-teritoriale nu pot încheia contracte comerciale de prestări de servicii, de executare de lucrări, de furnizare de produse sau contracte de asociere cu autorităţile administraţiei publice locale din care fac parte, cu instituţiile sau regiile autonome de interes local aflate în subordinea ori sub autoritatea consiliului local sau judeţean respectiv ori cu societăţile comerciale înfiinţate de consiliile locale sau consiliile judeţene respective.

    (2) Prevederile alin. (1) se aplica şi în cazul în care funcţiile sau calităţile respective sunt deţinute de soţul sau rudele de gradul I ale alesului local.

   ART. 91*)
    (1) Starea de incompatibilitate intervine numai după validarea mandatului, iar în cazul prevăzut la art. 88 alin. (2), după validarea celui de-al doilea mandat, respectiv după numirea sau angajarea alesului local, ulterior validării mandatului, într-o funcţie incompatibilă cu cea de ales local.

    (2) In cazul prevăzut la art. 89, incompatibilitatea cu calitatea de ales local intervine la data la care alesul local, soţul sau ruda de gradul I a acestuia devin acţionari.

    (3) Alesul local poate renunţa la funcţia deţinuta înainte de a fi numit sau ales în funcţia care atrage starea de incompatibilitate sau în cel mult 15 zile de la numirea sau alegerea în aceasta funcţie. Alesul local care devine incompatibil prin aplicarea prevederilor prezentei secţiuni este obligat sa demisioneze din una dintre funcţiile incompatibile în cel mult 60 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei legi.

    (4) In situaţia în care alesul local aflat în stare de incompatibilitate nu renunţa la una dintre cele doua funcţii incompatibile în termenul prevăzut la alin. (3), prefectul va emite un ordin prin care constata încetarea de drept a mandatului de ales local la data implinirii termenului de 15 zile sau, după caz, 60 de zile, la propunerea secretarului unităţii administrativ-teritoriale. Orice persoana poate sesiza secretarul unităţii administrativ-teritoriale.

ATENŢIE:

Potrivit art. 31 alin. (3) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 republicată, cu modificările şi completările ulterioare, comisia de validare examinează legalitatea alegerii fiecărui consilier şi propune consiliului local validarea sau invalidarea mandatelor. În acest sens se vor verifica: 

1.condiţiile de eligibilitate prevăzute de art. 4 din Legea nr. 67/2004, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pentru cetăţenii români:



- să aibă drept de vot;



- vârsta cel puţin 23 de ani;


- domiciliul pe teritoriul unităţii administrativ-teritoriale în care urmează să fie aleşi;

-să nu le fie interzisă asocierea în partidele politice, potrivit art. 40 alin. (3)din Constituţia României, republicată; 

2.procesul-verbal pentru consiliul local încheiat de biroul electoral de circumscripţie comunală, orăşenească, municipală, privind toate operaţiunile electorale, centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor şi atribuirea mandatelor, prevăzut în art. 99 alin. (1) din Legea 67/2004 republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

3.dosarul format din întâmpinările, contestaţiile şi procesele-verbale, primit de la birourile electorale ale secţiilor de votare, sigilat şi semnat de preşedintele şi membrii biroului electoral de circumscripţie, potrivit art. 99 alin. (5) din Legea 67/2004 republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

4.certificatul doveditor al alegerilor pentru fiecare consilier local, eliberat de biroul electoral de circumscripţie comunală, orăşenească sau municipală, prevăzut de art. 99 alin. (8) din Legea 67/2004 republicată, cu modificările şi completările ulterioare. Modelul certificatului a fost aprobat prin Hotararea nr. 3/2012 a Autoritatii Electorale Permanente.
5.apartenenţa candidaţilor la partidul politic, pe a cărei lista au fost aleşi, în momentul validării; acesta se concretizează in confirmarea in scris, sub semnătura, conducerii judeţene a partidului politic ca respectivul candidat face parte din partidul politic respectiv .
6.dovada depunerii raportului financiar la Autoritatea Electorala Permanenta conform art. 38 (1) si (1^1) din Legea nr. 334/2006 privind finanţarea activităţii partidelor politice şi a campaniilor electorale, modificata si completata cu OUG nr. 66/2008.
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� Art.31 alin.4 din Legea nr.215/2001, rep: „Comisia de validare va propune invalidarea alegerii unui consilier numai în cazul în care se constată încălcarea condiţiilor de eligibilitate sau dacă alegerea consilierului s-a făcut prin fraudă electorală, constatată în condiţiile Legii privind alegerea autorităţilor administraţiei publice locale.”


� Constituirea consiliului local se constată prin hotărâre, adoptată cu votul majorităţii consilierilor locali validaţi


� conform prevederilor art.11 alin.2 din O.G. nr.35/2002
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